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Sometimes it is not easy to stay on your own path.
To follow the marked route, be faithful to oneself.

To innovate, doing what you believe you have to do.
To not follow fashions.

But that is our road.
TAKE THE OTHER WAY

THE WAY TO THE MOUNTAINS 

Parfois, il n’est pas facile de garder son propre rythme.
De suivre sa propre route, d’être fi dèle à soi-même.

Innover, en réalisant ce que l’on croit devoir faire.
Ne pas suivre les modes.

Pourtant, c’est la voie que nous suivons.
TAKE THE OTHER WAY

THE WAY TO THE MOUNTAINS
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We all need symbols. We chose the Trango Towers (Karakoram, 
Pakistan). For their beauty, and because the East Face of the Great 
Trango Tower (6,286 m) presents the greatest nearly vertical fall of 
the world. The entire area is a magnet for rock and mountain climbing 
enthusiasts, but you need good preparation –physical, mental and 
technical– to get there. And the best material. 

Challenges like this represent us. Because a similar road –hard, 
exposed, a route with tight passage and long views– is what we have 
been choosing for ourselves since in 1928 our ancestors decided to 
create a brand of mountain clothing and material that would allow 
anyone to enjoy the mountain all year long. 

Today, nearly 100 years later, we are likewise aligned with this mission. 
The hard work, constant research in collaboration with our suppliers, 
innovation in materials, patterns and garments, collaboration with 
experts in sports and adventure, and the support of our clients and 
friends, have brought us to this point.

That is Trangoworld. Choosing one of the most difficult walls of 
the world to give the name to the brand, and to live up to it. Being 
the first in reaching the winter summit in the Nanga Parbat, and 
also accompanying a family member on their first journey on the 
mountain. 

Nous avons tous besoin de symboles. Nous avons choisi les Tours 
Trango (Karakorum, Pakistan). Pour sa beauté, et parce que la 
face E de la Grande Tour Trango (6 286 m) présente le plus grand 
dénivelé au monde. Toute la zone attire les amateurs d’escalade et 
d’alpinisme, mais pour cela, il faut une bonne préparation physique,
mentale et technique. Et le meilleur équipement. De tels défi s nous
représentent. En eff et, un parcours pareil, dur, exposé, parcouru à 
petits pas et avec un long regard, est celui que nous avons choisi 
depuis 1928, lorsque nos prédécesseurs ont décidé de créer une 
marque de vêtements et d’équipements de montagne permettant à 
chacun de profi ter de la montagne tout au long de l’année.

Aujourd’hui, près de 100 ans plus tard, nous sommes toujours aussi fi
dèles à cette mission. Un travail acharné, une recherche constante en
collaboration avec nos fournisseurs, l’innovation dans les matériaux,
les modèles et les vêtements, la collaboration avec des experts du 
sport et de l’aventure, ainsi que le soutien de nos clients et amis nous
ont permis d’arriver jusqu’ici.

C’est Trangoworld. Choisir l’une des plus diffi ciles montagnes du 
monde pour donner son nom à notre marque, et être à la hauteur. 
Être les premiers à réaliser un sommet hivernal sur le Nanga Parbat, 
mais aussi à accompagner une famille pour sa première marche en 
montagne.
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Take The Other Way
In case of doubt, leave the mountain.

That is our way of thinking, and we would like it to be that of many more 
people. 

Because it is on the mountain where we are happy. Where we feel that the 
(invented) problems of modern life disappear. Where we feel more at ease, 
where we challenge ourselves. Where we find ourselves. 

For this reason, our product originates from the utmost respect for the 
environment. Under the philosophy of creating products designed to last, 
because that is true sustainability for us. Designed and manufactured to 
protect you and accompany you for many years in your outings into nature. 
Walking, running, climbing, skiing or however you prefer, but always at your 
side, surrounded by nature and among mountains. 

At Trangoworld we believe in doing things our way. Because there is always 
another road, the one that takes you to the mountain. You just have to choose it. 

The Way To The Mountains

Take The Other Way
En cas de doute, partez en montagne.

C’est notre façon de penser et nous aimerions que ce soit la façon de penser
d’un plus grand nombre de personnes.

Parce que c’est dans les montagnes que nous sommes heureux. Là où nous 
sentons que les problèmes (inventés) de la vie moderne s’estompent. Là où 
nous nous sentons le plus à l’aise, où nous nous lançons des défis. Là où nous
nous retrouvons.

C’est pourquoi notre produit est né dans le plus grand respect de 
l’environnement. Nous avons pour philosophie de créer des produits conçus 
pour perdurer, car c’est pour nous la vraie durabilité. Conçu et fabriqué pour 
vous protéger et vous accompagner pendant de nombreuses années lors de 
vos sorties dans la nature. En marchant, en courant, en grimpant, en skiant 
ou comme vous le souhaitez, mais toujours à vos côtés, entourés de la nature
et des montagnes.

Chez Trangoworld, nous croyons qu’il faut faire les choses à notre manière. 
Parce qu’il y a toujours un autre chemin, celui qui mène à la montagne. Il suffit
de savoir le choisir.

The Way To The Mountains

SPIRIT
& VALUES

PHILOSOPHIE
TRANGOWORLD

TRANGOWORLD’S
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The development of the TRANGOWORLD philosophy 
leads us to two fundamental commitments. 

The first, to the present, to the world we live in, to today’s 
generations, to the environment and to people, through:

Le développement de la philosophie de TRANGOWORLD
nous mène à deux engagements fondamentaux.

Le premier, envers le présent, envers le monde dans le-
quel nous vivons, envers les générations actuelles, en-
vers l’environnement et envers les personnes, par le biais 
de:

• Underscoring the value of Corporate Social 
Responsibility at TRANGOWORLD, and working 
with suppliers who hold certifications:

• Mise en valeur de la responsabilité sociale 
d’entreprise au sein de TRANGOWORLD, en 
collaborant avec des fournisseurs certifi és:

• Belonging to the European Outdoor Group and 
its task – among others – of coordinating and 
promoting responsible work practice within the 
Outdoor industry.

• Une appartenance à European Outdoor Group 
et sa mission, entre autres, de coordonner et 
de promouvoir des pratiques professionnelles 
responsables dans le secteur de l’outdoor.

• BSCI, whose objective is to provide companies 
with the best system to improve work conditions in 
the global supply chain.

• BSCI, dont l’objectif consiste à fournir aux 
entreprises un système optimal pour améliorer 
les conditions de travail sur la chaîne mondiale 
d’approvisionnement.

• WRAP, whose objective as an independent body is 
to help clothing and shoe factories around the world 
to ensure that they are operating in compliance 
with the local laws and the internationally accepted 
standards of ethical practices in work.

• WRAP, organisme indépendant visant à aider les 
fabricants de vêtements et chaussures du monde 
entier à vérifi er qu’ils opèrent conformément aux 
législations locales et aux normes internationales 
en matière de pratiques professionnelles éthiques.

• FWF, whose objective as an independent 
organization is to work with companies and 
factories to improve the labour conditions of 
garment workers.

• FWF, organisation indépendante dont l’objectif 
est de travailler avec les entreprises et les usines afi
n d’améliorer les conditions de travail des employés
de la confection.

• Associate suppliers, certified by the International 
Down and Feather Bureau, whose objective is to 
guarantee the consumers that the down and feather 
used in its products are pure, hygienic and that they 
are derived as by-products of the food industry.

• Fournisseurs associés et certifi és par 
l’International Down and Feather Bureau, dont 
l’objectif consiste à garantir aux consommateurs 
que le duvet et les plumes utilisés dans leurs 
produits sont purs et hygiéniques et proviennent de
sous-produits du secteur alimentaire.

• Team Resetcardio whose objective is to fight 
against sudden death of the popular athlete by 
raising awareness, training and prevention of this 
disease, with special attention to mountain runners.

• Team Resetcardio dont l’objectif est de lutter 
contre la mort subite de l’athlète à travers la 
sensibilisation, la formation et la prévention den 
cette maladie, notamment chez les traileurs.
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The second one with our children, with our descendants 
and the world that we leave to them, through maximum 
respect for the sustainability of our industrial activities 
and the conservation of our environment through:

Nous nous engageons envers nos enfants, envers nos 
descendants, envers le monde que nous leur laisserons 
en respectant au maximum la durabilité de nos activités
industrielles et la préservation de notre environnement,
à travers :

• Use of nylon and polyester recycled certified Bluesign® 
fabrics.

• Utilisation de tissus nylon et polyester recyclés avec 
certification Bluesign®.

• Certified Bluesign® suppliers that ensure that the 
entire production chain only contains and only passes 
through processes that are inoffensive for people and the 
environment.

• Fournisseurs certifiés Bluesign® pour garantir que 
l’ensemble de la chaîne de production contient et passe 
uniquement par des processus inoffensifs pour les 
personnes et l’environnement.

• Use of CO PFC Free water repellency treatments, which 
is much eco-friendlier, following the recommendations 
of REACH (Registration, Evaluation, Authorisation and 
Restriction of Chemicals).

• Utilisation de traitements déperlants durables PFC 
Free C0, beaucoup plus respectueux de l’environnement, 
conformément aux recommandations du règlement REACH
(enregistrement, évaluation, autorisation et restriction des 
substances chimiques)

• We use down and feathers under the Responsible Down 
Standard 3.0 that ensures that it come from animals that 
have not been subjected to an unnecessary harm. It is a 
meaningful way to incentivize practices that respect the 
humane treatment of ducks and geese, to drive demand 
for strong animal welfare practices.

• Utilisation de duvet et des plumes selon la norme 
Responsible Down Standard 3.0 qui vise à garantir que 
proviennent d’animaux qui n’ont pas subi de préjudice 
inutile. C’est un moyen efficace de stimuler les pratiques
qui respectent le traitement humain des canards et des 
oies, pratiques solides de protection des animaux.

• Use of the Polygiene®, Prolen® Siltex, HeiQ Fresh and 
HeiQ Pure treatments that inhibits the growth of bacteria 
that provoke the development of smells in the fabrics, 
making it possible to reduce the number of washes of 
the garments.

• Utilisation des traitements Polygiene®, Prolen® Siltex,
HeiQ Fresh et HeiQ Pure qui inhibent la croissance des 
bactéries à l’origine des mauvaises odeurs dans les tissus
afin de réduire la quantité de lavages des vêtements.

• Foundation for the Conservation of the Bearded Vulture 
that promotes and develops projects of conservation, 
management, research, rural development and 
awareness.

• Fondation pour la protection du Gypaète Barbu 
(F.C.Q.), qui soutient et développe des projets de 
protection, de gestion, de recherche, de développement 
rural et de sensibilisation.

• Since 2019 active members of EOCA – European 
Outdoor Conservation, a non-profit organisation that 
promotes projects chosen by its members to raise 
awareness about climate change and environment harm.

• Membre actif depuis de 2019 de l´EOCA – European Out-
door Conservation, une organisation à but non lucratif qui
promeut les projets choisis par ses membres pour sensibi-
liser le public au changement climatique et aux dommages
environnementaux.

• Responsible campaigns such as “For a Clean 
Environment”, “Renew and Recycle”.

• Campagnes de sensibilisation telles que «Pour un 
environnement propre » et « Rénover et recycler »

• Use of recycled paper and water-based inks for printing 
and manufacture of the bags provided to our customers 
for the sale, as well as for the making of catalogues and 
workbooks. In the making of the latter, 100% chlorine-
free ecological paper has been used certifi ed FSC 
and PEFC, which guarantee that the cellulose paste is 
obtained from Wood from controlled and sustainably 
managed forests and for their printing vegetable oil 
-based inks have been used.

• Utilisation de papier recyclé et de teintures à base 
aqueuse pour l’impression et la fabrication des sacs 
fournis à nos clients lors de leurs achats ainsi que pour 
l’élaboration des catalogues et manuels de travail. Pour 
élaborer les catalogues et les manuels, nous utilisons 
du papier écologique sans chlore, certifié FSC et PEFC, 
garantissant que la pâte à papier est issue de forêts con-
trôlées et durables. Pour leur impression, nous utilisons
des encres à base d’huiles végétales.
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Organic cotton is grown using methods and materials 
that have a low impact on the environment. Organic 
production systems replenish and maintain soil fertili-
ty and reduce the use of toxic and persistent pesticides 
and fertilizers.

Le coton bio est cultivé selon des méthodes et des ma-
tériaux qui ont un faible impact sur l’environnement. Le
système de production biologique contribue à reconsti-
tuer et maintenir la fertilité des sols et réduire l’utilisa-
tion de pesticides et d’engrais toxiques.

The bluesign® standard heads one step further than an 
eco-label. Due to the holistic approach of this industry 
standard, not only consumer safety is considered, but 
also other aspects including occupational health, water 
emission and air emission are taken into account. Besi-
des these important aspects, the principle of resource 
conservation plays a major role within the bluesign® 
standard. The independent bluesign® standard gua-
rantees that the entire production chain only contains 
components and passes through processes that are har-
mless to people and the environment. It uses what is ca-
lled “Input Stream Management” that views production
as a series of steps that needs to be individually cer-
tified and monitored. All manufacturing processes and 
chemistry must meet the bluesign standard for a fini-
shed product to bear the label bluesign®.

Le certifi cat Bluesign® va au delà du label d’éco-éti-
quette. Du fait de la vocation globale de ce standard in-
dustriel, non seulement la sécurité du consommateur fi
nal a été tenue en compte, mais aussi d’autres critères, 
comme la sécurité au travail, la consommation en eaux 
et les émissions de CO2 dans l’atmosphère. En plus de 
ces aspects importants, le principe de la préservation 
des ressources représente un message central avec le 
certifi cat bluesign®. Le certifi cat indépendent blue-
sign® garantit que toute la production contient uni-
quement des composants et passe par des procédés 
inoffensifs pour les personnes et pour l’environnement. 
Il utilise le ”Input Stream Management” (Gestion de Flux 
d’entrée) qui considère la production comme une série 
d’étapes qui nécessitent d’être contrôlés et certifi és in-
dividuellement. Tous les processus de fabrication et les 
solutions chimiques utilisées doivent être tolérées par le 
label bluesign®.

Keeps the skin dry by quickly eliminating perspiration
and giving greater transpiration. Thanks to this heat 
control effect, sportsmen and women will always feel 
dry and comfortable.

Maintient la peau sèche en assurant une transpiration 
plus rapide. Grâce à cet effet thermorégulateur, les 
sportifs sont secs et confortables en tout moment.

Bi-stretch, rugged durability and lightweight strength 
fabrics. Quick dry treatment. High abrasion resistance. 
Modern aesthetics and comfort.

Tejidos bielásticos, resistentes, duraderos, ligeros y de 
rápido secado. Alta resistencia a la abrasión, conforta-
bles y estéticamente modernos.

Trangoworld® uses in its collection several varieties of 
down: “European goose down”, “European duck down”, 
“Goose down” and “Duck down”. There are 2 important 
quality factors which determine down’s performance of 
a garment or a sleeping bag: one is the mixture of down 
and feather (“Mix ratio”) and the other one is the filling 
performance (“Fillpower”). “Mix ratio”: Information 
such as “98/2” means that the filling of a garment or 
a sleeping bag, has 98 % of down and 2 % of feathers. 
Down keeps better warmth than feathers. The higher 
the proportion of down compared to feathers is, the 
higher the insulation with the same fill weight will be. 
“Fillpower”: A “cuin” is the unit of measurement to test 
down performance in terms of filling and compression. 
The higher is the number of “cuins”, the higher the filling 
performance will be. The result is a product with better 
insulation.

Trangoworld® a créé certains des produits en utilisant 
une variété de plumes : “Plume d’oie européenne“, “Plu-
me de canard européenne“, “Plume de canard“ et “Plu-
me d’oie“. Il existe 2 facteurs décisifs de qualité pour 
augmenter la performance de la plume dans un vête-
ment ou un duvet. “Mix ratio” : un étiquetage où fi gure 
le code “98/2” signifi e que le vêtement ou duvet, est fait 
avec 98% de duvet et 2% de plume. Le duvet a une plus 
grande capacité de conservation de l’air chaud que la 
plume. Si la proportion de duvet est supérieure à celle 
de plume, le résultat est une meilleure isolation avec un 
remplissage similaire. “Filpower”: un “cuin” c’est l’unité 
que l’on utilise pour mesurer la capacité d’expansion et 
compression du duvet. “Cuins” est l’abréviation de l’an-
glais “cubic inches” (en français “pouces cubiques”). Plus 
le numéro de “cuins” est élevé, plus importante sera la 
capacité d’extension du duvet. Le résultat fi nal c’est un 
produit avec une plus grande capacité isolante.

Renewable down comes from finished apparel/bedding
products that have reached the end of their product life 
cycle. The down and feather filling normally has a lon-
ger life cycle than the finished products. The down and 
feather filling is then extracted from the finished pro-
ducts. The extracted down and feather filling material 
is then classified and processed to meet the cleanliness 
standard and other performance requirements. The re-
cycled down used in our garments guarantees breatha-
bility, lightness and optimized warmth.

Duvet recyclé: 100 % Naturel et Biodégradable. Le du-
vet recyclé provient de linges de lit et de vêtements déjà
utilisés qui ont atteint la fi n de leur vie utile. Norma-
lement, le remplissage de duvet et de plumes dispose 
d’une durée de de vie utile plus longue que les propres
produits terminés. Par conséquent, le remplissage de 
duvet et de plumes est extrait de ces produits. Le duvet
est trié pour être traité selon les standards de nettoyage
et d’autres conditions requises de rendement. Le duvet
recyclé utilisé dans nos vêtements apporte chaleur,
transpirabilité et légèreté.

Dryarn® is a high-performance fibre. An innovative yarn 
designed for garments that are practical and comfor-
table to wear. Lightweight, insulating and breathable. 
Increases comfort, keeps body and feet dry with a soft 
and fresh feeling.

La fi bre DRYARN® est transpirable et légère. Elle assure
un bien-être et un confort optimal par sa sensation de 
fraîcheur, de douceur, tout en gardant les pieds au sec 
dans les chaussettes. Excellent isolement thermique.

TECHNOLOGIES
APPARELS & ACCESSORIES

TECHNOLOGIES
VÊTEMENTS ET ACCESSOIRES



WORKBOOK
WINTER 25-26

13

Garments made using DRYTEX technical yarn provide 
superior performance, keeping the body in optimum 
conditions during sporting activities in extreme con-
ditions. Properties: softness, breathability, moisture 
transport, shrink resistance, fade resistance, antibacte-
rial properties. 

Les vêtements fabriqués à partir de fi ls techniques DRYTEX
offrent des performances supérieures, gardant le corps dans
des conditions optimales lors d’activités sportives dans des 
conditions extrêmes. Propriétés : Douceur, respirabilité, 
transport de l’humidité, résistance au rétrécissement, résis-
tance à la décoloration, propriétés antibactériennes.

Durepel® ECO water and stain repellent finish is per-
fluorocarbon (PFC)-free, keeping you dry and the earth 
clean. Durepel® ECO, bluesign® approved, provides 
the most durable, environmentally conscious, and inno-
vative fluorine free solution to outerwear.

Le fi ni hydrofuge et antitaches Durepel® ECO est sans
perfl uorocarbone (PFC), vous gardant au sec et la 
planète propre. Durepel® ECO, approuvé bluesign®, 
fournit la solution sans fl uor la plus durable, la plus res-
pectueuse de l’environnement et la plus innovante pour
les vêtements outdoor.

FIBRELITE is a hollow core fibre developed by the Tran-
goworld® R&D+i Department which brings an excellent 
termal insulation and good perspiration.

FIBRELITE est une fi bre creuse développée par le Dépar-
tement de R&D de Trangoworld® qui apporte un excellent 
isolement thermique et bonne évacuation de la transpiration.

FREE2MOVE is a range of monoelastic fabrics with a 
special elastomer component developed by the Tran-
goworld® R&D+i Department. FREE2MOVE provides 
our garments with a good elasticity and body adapta-
bility enabling the user a good freedom of movement to 
practice sports.

FREE2MOVE est une série de tissus monoélastiques-
avec un élastomère, développés par le département de
R&D de Trangoworld®. Ils apportent une bonne adap-
tabilité au corps et élasticité ce qui permettent au spor-
tif une grande liberté de mouvements et versatilité.

FREE4MOVE is a range of bielastic fabrics with a special 
elastomer component developed by the Trangoworld® 
R&D+i Department, which supplies the greatest elasti-
city and adaptability to the body. FRE4MOVE provides 
the user with the best freedom of movement for the 
most demanding sports.

FREE4MOVE est une série de tissus biélastiques avec 
un élastomère, développés par le département de R&D
de Trangoworld®, qui offrent une bonne adaptabilité au
corps et élasticité au vêtement, et qui apporte au sportif
une liberté totale de mouvements et une versatilité ex-
trême.

The original GORE-TEX products range with the GUA-
RANTEED TO KEEP YOU DRY™ promise is made to do 
exactly that—providing best-in-class waterproof pro-
tection you can rely on. Whether you’re dashing through 
downtown showers or facing down mountain storms, 
you get innovative waterproofness, windproofness, 
and excellent breathability. Our products are vigorously 
tested for reliable protection even in demanding con-
ditions. The GORE-TEX membrane at the heart of our 
technologies contains pores smaller than a water dro-
plet, but larger than a water vapor molecule. So rain 
and snow can’t get in, but sweat can get out. Whatever 
happens, you can trust that your original GORE-TEX 
products will keep you dry.

La gamme de produits original GORE-TEX avec notre pro-
messe GUARANTEED TO KEEP YOU DRY™ a été conçue 
exactement à cette fi n—vous assurer la meilleure des 
protections imperméables. Que vous ayez à faire face à 
une averse en ville ou à une tempête en montagne, elle 
est synonyme d’imperméabilité innovante, de propriétés 
coupe-vent et de respirabilité. Nos produits subissent des
tests approfondis pour assurer une protection fi able dans
les conditions diffi ciles. La membrane GORE-TEX pré-
sente des pores plus petits qu’une goutte d’eau, mais plus 
grands qu’une molécule de vapeur d’eau. Elle permet ainsi
d’évacuer la transpiration tout en vous protégeant de la 
pluie et de la neige. Quelles que soient les conditions, vous
pouvez être certain que vos produits GORE-TEX vous gar-
deront au sec.

This is gear for going further than you’ve ever been be-
fore. GORE-TEX PRO technology is for outdoor profes-
sionals and serious outdoor enthusiasts who need the 
best weather protection available. Our extremely rigo-
rous testing standards mean that you get the ultimate in 
waterproof, windproof and breathability – guaranteed. 
Durably waterproof, extremely breathable, totally win-
dproof and very rugged.

Il s’agit là d’un équipement capable de faire face aux condi-
tions les plus extrêmes et de vous mener au-delà de vos limi-
tes. Les vêtements GORE-TEX PRO sont dédiés aux profes-
sionnels des activités de plein air et aux férus d’aventure qui 
ont besoin de la protection la plus robuste et la plus durable
possible. Pour résister à l’abrasion dans un environnement 
diffi cile et à des conditions imprévisibles avec une rapide 
alternance travail/repos, nos normes de test extrêmement 
sévères vous garantissent ce qu’il y a de mieux en termes 
d’imperméabilité, de coupevent et de respirabilité.

Silver-based antimicrobial and odor control. HeiQ Pure 
provide exceptional antimicrobial efficiency and durabi-
lity (guaranteed performance for the lifetime of the pro-
duct). Applicable to all fiber types, HeiQ Pure preserve 
fabric properties such as breathability, hand feel, color 
and wicking.

Antimicrobien et contrôle des odeurs à base d’argent. 
HeiQ Pure offre une effi cacité et une durabilité antimicro-
biennes exceptionnelles (performances garanties pour la
durée de vie du produit). Applicable à tous les types de 
fi bres, HeiQ Pure préserve les propriétés du tissu telles 
que la respirabilité, le toucher, la couleur et l’absortion.

HeiQ Fresh is a highly effective sustainable odour con-
trol technology uses a combination of a bio-based 
amino sugar polymer and recycled silver. This Swiss 
technology prevents odor on fabrics by tackling them 
at the source. With HeiQ Fresh, you can face each day 
knowing you will end it feeling as fresh as when you ste-
pped out of the shower.

HeiQ Fresh est une technologie de contrôle durable des 
odeurs hautement effi cace qui utilise une combinaison de 
polymère de sucre aminé à base biologique et d’argent recy-
clé. Cette technologie suisse prévient les odeurs sur les tis-
sus en les attaquant à la source. Avec HeiQ Fresh, vous pou-
vez faire face à chaque jour en sachant que vous fi nirez par 
vous sentir aussi frais que lorsque vous sortez de la douche.
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Trangoworld’s research, development and innovation 
department has developed Inner Plus, a special water-
proof, breathable and windproof membrane. Inner Plus 
offers the highest protection against harsh weather con-
ditions and allows steam to pass through, ensuring your 
body remains dry when doing activities. Technical spe-
cifications: Nanopore structure. Water column: >10.000 
(ISO811-1981 E). Breathability: ±15.000 gr/m2/24h 
(JISL 1099-1993, B-1, Potassium Acetated Meted Test).

InnerPlus® est une serie de membranes imperméables, 
transpirables et résistantes au vent, développées par le Dé-
partement de R&D de Trangoworld®. Inner Plus offre un 
maximum de protection contre les intemperies et les condi-
tions météorologiques sévères et favorise l’évacuation de la 
vapeur d’eau, pour que votre corps soit toujours au sec pen-
dant le déroulement de l’activité.

InnerPlus® technology for light fabrics to manufactu-
re 2.5 layer garments. Products made with InnerPlus® 
LIGHT are waterproof, water repellent and breathable.
They provide lightness, reduced volume, multipurpose
design.

Technologie InnerPlus® appliquée à des tissus légers 
pour confectionner des vêtements de deux couches et 
demie. Les produits réalisés avec Inner Plus® Light son 
imperméables, déperlants et transpirants. Ils offrent lé-
gèreté, volume réduit et polyvalence.

The DuPont™ Kevlar® fibers are used in a variety of clo-
thes, accessories and outdoor and mountain equipment 
to help make them stronger and more durable. With five 
times the strength of steel at equal weight, Kevlar® fi-
bers and filaments come in a variety of types, each with 
its own set of properties and performance characteris-
tics for different protection needs.

Les fibres DuPont™ Kevlar® sont utilisées dans de nombreux 
vêtements, accessoires et équipements d’outdoor et mon-
tagne pour les rendre plus solides et plus durables. Avec une 
résistance cinq fois supérieure à celle de l’acier à poids égal, 
les fibres et les filaments de Kevlar® se déclinent en plusieurs 
types, chacun possédant ses propres propriétés et caractéris-
tiques de performance pour différents besoins de protection.

Since its invention nearly sixty years ago, Lycra® fiber 
set the standard as the world’s best-known elastane fi-
ber brand. Lightweight and nearly invisible, Lycra® fiber 
became the active ingredient in our clothes and revo-
lutionized the way we wore them. Whenever it’s used 
in fabrics, Lycra® fiber transforms garments into better 
fitting, durable clothes that move with our bodies, deli-
vering fit, shape and comfort that lasts. Day after day. 
Wash after wash. Run after run. Swim after swim. As a 
fiber technology brand, innovation has always been at 
the core of the Lycra® brand. The Lycra® team is con-
tinually developing our portfolio of products to provide 
lasting performance and support wherever you need it, 
whether that’s on a run in the park, climbing or a night 
out on the town. That’s why today you’ll find there’s a 
versatile range of Lycra® fibers inside everything from 
cycling apparel to swimwear, denim to hosiery, sneakers 
to suits, haute couture to socks. All the Trangoworld 
socks incorporate a minimum of 2% of Lycra® spread 
throughout its structure that its adaptability to the foot 
improves, preventing excess pressure.

Depuis son invention il y a près de soixante ans, la fibre LYCRA
® constitue une référence, en tant que marque d’élasthanne 
la plus connue au monde. Légère et pratiquement invisible, la 
fibre LYCRA® est devenue le principe actif de nos vêtements, 
révolutionnant notre manière de les porter. La présence de la 
fibre LYCRA® dans des tissus transforme les vêtements, les 
rendant durables, mieux ajustés et leur permettant de suivre 
les mouvements de notre corps. Elle garantit aussi une tenue, 
une forme et un confort qui durent, jour après jour, lavage après 
lavage, au fil des joggings et des baignades. En tant que marque 
axée sur la technologie de fibres, l’innovation a toujours joué 
un rôle central pour la fibre LYCRA®. L’équipe de la marque 
LYCRA® enrichit en permanence son portefeuille de produits, 
de manière à offrir un maintien et des performances durables 
répondant à vos besoins, que ce soit pour aller courir au parc 
ou pour une virée nocturne en ville. C’est la raison pour laquelle 
l’on retrouve aujourd’hui une palette polyvalente de fibres LY-
CRA® dans toutes sortes d’articles, depuis les vêtements de 
cyclisme jusqu’aux maillots de bain, en passant par le denim, 
les collants, les baskets, les costumes, les chaussettes ou enco-
re la haute couture. Tous les modèles de chuassettes de Tran-
goworld® incorpore un minimun de 2 % de LYCRA® réparti 
sur toute sa structure ce qui améliore son adaptation, en évitant 
une pression excessive.

Merino wool shares the characteristics classic to wool 
such as insulation from warmth or cold, the ability to 
quickly absorb and evaporate moisture, a quick drying 
time and resistance to wrinkling. What makes Merino 
wool special is its extreme softness and itch-free, fine 
diameter fibers.

La laine Merino a les mêmes caractéristiques que la laine
telle que l’isolation du froid ou de la chaleur, la capacité
d’absorption et transfert rapide de l’humidité, un sécha-
ge rapide et la résistance aux plis. Ce qui rend spéciale la
laine Merino, c’est son extrême douceur et ses fines fibres
qui évitent l’irritation de la peau. 

Pertex® Quantum is light and strong offering a signifi-
cant weight reduction without sacrificing strength and 
abrasion resistance. Technical Specification: Compo-
sition: 100% Polyamide (Nylon). Weight: < 35g/m2. Air 
permeability: 1.0cc (max). Main properties: Featherwei-
ght. Optimum strength to weight ratio. Windproof. 
Downproof.

Pertex® Quantum est léger et résistant, il offre une im-
portante réduction de poids sans sacrifier la force ni la 
résistance à l’abrasion. La souplesse du tissu permet que
l’isolation dans votre sac de couchage ou veste ait plus de
tombé. Poids – < 35 g/m2. Propriétés principales : Poids
plume, force optimale au rapport de poids, coupe-vent,
imperméable.

With the same technical and features tan Pertex Quan-
tum fibers, the ECO version contains 50% minimum of 
recycles fibers.

Présentant les mêmes caractéristiques techniques et 
caractéristiques que la fibre Pertex Quantum, la version 
ECO contient au moins 50% de matériaux recyclés.
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Pertex® Quantum Pro uses an ultra thin water resistant
coating to provide increased weather resistance for 
extreme conditions. By combining a tightly woven face 
fabric with a microporous coating, Pertex® Quantum 
Pro delivers a very high level of water resistance whilst 
remaining lightweight, soft and breathable. The increa-
sed weather resistance and durable construction means 
these fabrics are ideal for use in cold or damp environ-
ments where keeping warm and dry is crucial.

Pertex® Quantum Pro est un enduit de revêtement ul-
tra- mince qui offre une excellente résistance à l’eau et une 
protection optimale contre les intempéries. Un tissu tissé 
serré combiné à un enduit microporeux permet à Pertex® 
Quantum Pro de garantir une résistance à l’eau de très haut 
niveau tout en restant léger, souple et respirant. Des qualités 
optimales de protection contre les intempéries et une cons-
truction durable font de ce tissu la réponse idéale pour lutter
contre le froid et l’humidité. Vous resterez au chaud et au sec
quel que soit le temps.

Polartec® Alpha® is the latest evolution of synthetic in-
sulation offering a rare combination of lightweight war-
mth and true breathability in a “puffy” style garment. 
This small amount of airflow rapidly draws moisture 
away from the body and allows Polartec® Alpha® to be 
worn in a wider range of activities.

C’est la dernière évolution en isolation thermique qui 
offre une combinaison atypique de légèreté, chaud et 
transpiration sur un tissu rembourré synthétique de 
style duvet. Une petite quantité de flux d’air est suffi-
sante pour extraire l’humidité du corps et per mettre 
que Polartec® Alpha® maintienne le corps chaud et 
confortable dans une ample gamme d’activité.

Polartec® Power Air™ fabric is a new revolutionary knit
construction that encapsulates air to retain warmth and 
reduce microfiber shedding. The end result is a high 
performance fabric with advanced thermal efficiency 
that sheds at least 5x less microfibers than modern syn-
thetic fleece materials.

Le tissu Polartec® Power Air ™ est une nouvelle construction
en tricot révolutionnaire qui encapsule l’air pour retenir la 
chaleur et réduire la perte de microfibre. Le résultat final est 
un tissu haute performance avec une efficacité thermique 
avancée qui jette au moins 5 fois moins de microfibres que 
les matériaux polaires synthétiques modernes.

Polartec® High Loft® fabrics take insulation to a new 
level by maximizing warmth without weight, compres-
sibility and breathability. They are the most technically 
advanced of the Polartec® insulation fabrics, achieving 
the utmost versatility and performance under extreme 
conditions. Highly breathable to provide comfort in all 
activities: does not restrict the movement of moisture 
vapor.

Les tissus Polartec® High Loft® amènent l’isolation ther-
mique à un niveau supérieur en maximisant la chaleur 
sans poids, la capacité de compression et la respirabilité. 
Ils sont les plus avancés techniquement parmi les tissus 
d’isolation Polartec®, offrant une polyvalence et des per-
formances énormes dans des conditions extrêmes. Très 
respirant pour assurer le confort dans tous les types d’ac-
tivité: il ne limite pas le mouvement de la vapeur d’eau.

Polartec® Power Stretch® fabrics are highly breathable
and elastic fabrics. Provides freedom of movement as 
4-way stretch. Ideal for all sporting activities. Adaptable 
to changing weather conditions. Dries two times faster 
than cotton.

Les tissus Polartec® Power Stretch® sont extrêmement 
respirants et élastiques. Ils offrent une liberté de mouve-
ment en étant bi-élastique. Idéales pour toute activité spor-
tive. Adaptables aux conditions météorologiques changean-
tes. Ils sèchent deux fois plus vite que le coton. 

Combines performance features of Power Stretch® em-
ploying nylon on the exterior for durability and polyester 
next to skin for moisture management. Polartec® Power 
Stretch Pro® fabrics feature bodyhugging 4-way stretch 
and are very breathable. They keep you dry when you 
sweat and provide warmth without weight. These fa-
brics feature a proprietary construction with two unique 
surfaces: a durable nylon outer layer is abrasion resis-
tant; the soft polyester inner layer pulls moisture away 
from your skin keeping you dry, warm and comfortable.

Il combine les caractéristiques techniques du Power Stretch®
avec une couche extérieure en tissu nylon qui augmente sa 
résistance et une en polyester prés de la peau ce qui per-
met de régler l’humidité. Les tissus Polartec® Power Stretch 
Pro® s’ajustent au corps grâce austretch extensible dans les 
4 directions et sont très respirants. Ils vous gardent au sec 
lorsque vous transpirez et vous procurent la chaleur sans le 
poids. Les tissus bénéficient d’une structure exclusive à deux
faces spécifiques : une face extérieure en nylon, coupe-vent, 
solide et résistante à l’abrasion; et une face intérieure douce 
en polyester qui évacue l’humidité de votre peau, vous gar-
dant ainsi au sec, au chaud et à l’aise.

Permanent odor control. Polygiene® neutralizes odor 
by stopping the growth of odor-causing bacteria and 
fungi. It makes textiles stay fresh and odor free. Effec-
tive and permanent: the odor-free effect is guaranteed 
for the normal lifetime of the product. Polygiene® uses 
silver salt (silver chloride), a highly effective antimicro-
bial agent, to safely inhibit the growth of odor-causing 
bacteria and fungi. However, Polygiene® does not 
affect the natural bacterial flora of your skin. Be climate 
smart. Wear several times before washing.

Control actif des odeurs. Inhibe la croissance de bactéries
qui provoquent la formation d’odeurs dans les tissus. Sen-
sation de fraicheur et réduction des mauvaises odeurs. 
Efficace et permanent: garanti pour tenir pendant toute la
vie du tissu. Utilise un faible niveau de sels d’argent natu-
rels, un antimicrobien très efficace qui inhibe la croissance
de bactéries causantes de mauvaises odeurs. Polygiene®
n’impacte pas la flore bactérienne de la peau et est res-
pectueux avec l’environnement.



WORKBOOK
WINTER 25-26

16

This Tecnoknit line is created for sliver knit fabrics ha-
ving technical and trendy look suitable for both leisure 
and active sports. Due to their nature, these are appro-
priate for the manufacturing of loose-fitting models and 
for outdoor use

Cette ligne Tecnoknit est créée pour des tissus en maille à 
l’aspect technique et tendance adaptés aux loisirs et aux 
sports actifs. En raison de leur nature, ils s’adaptent parfai-
tement pour la fabrication de modèles souples et pour une
utilisation à l’extérieur. 

Pontetorto Technostretch is the answer to the market request 
for fabrics with a technical outer surface, high elasticity, and high 
thermal insulation. With a smooth outer side, a super technical 
look resistant to abrasion, pile inside that has the characteristic 
to hold the heat, the elastomeric ber between the two layers to 
give the fabric, maximum comfort and wearability. 

Tecnostretch est la réponse à la fabrication de tissus te-
chniques, à haute élasticité et à haute capacité thermi-
que. Avec une face extérieure lisse et résistante, un in-
térieur chaud et doux. Les fi bres élastiques du tissus off 
rent une performance maximale en termes d’élasticité,
de confort et de respirabilité.

Tecnowool offers fantastic natural color combinations 
that can only be achieved in wool. The internal polyester 
dries rapidly, while the wool on the outer layer absorbs 
the water vapor to let it slowly evaporate into the air. 
The combination of the Pile and carded wool offers a 
thermal comfort that no other product can reach. The 
carded wool used is mostly recycled and is not treated 
with chlorine. The polyester on the inside stabilizes the 
fabric so that it can be machine washed. 

Tecnowool off re des combinaisons de couleurs naturelles 
exceptionnelles qui ne peuvent être réalisées qu’en laine. Le 
polyester interne sèche rapidement, tandis que la laine sur la 
couche extérieure absorbe la vapeur d’eau pour la laisser s’éva-
porer lentement dans l’air. La combinaison de la fi bre et de la 
laine cardée off re un confort thermique qu’aucun autre produit 
ne peut atteindre. La laine cardée utilisée est principalement 
recyclée et n’est pas traitée au chlore. Le polyester à l’intérieur 
stabilise le tissu pour qu’il puisse être lavé à la machine.

PrimaLoft® Yarn transfers moisture vapor away from 
the skin to help keep you dry and warm. It is dryer and 
softer than conventional polyester fibers. PrimaLoft® 
Yarn offers superior softness and comfort. The yarn is 
made from Primaloft® microfibers, which are half the 
diameter of cashmere fibers, resulting in a luxurious, 
warm and breathable material.

Le fi l PrimaLoft® évacue l’humidité de la peau sous forme de
vapeur pour nous garder au chaud et au sec. Il est beaucoup 
plus sec et plus chaud que les autres fi bres de polyester. Le fi 
l PrimaLoft® off re une douceur et un confort supérieurs. Le 
fi l est composé de microfi bres PrimaLoft®, deux fois moins 
épaisses que les fi bres de cachemire, ce qui en fait un matériau
luxueux, chaud et respirant.

PROLEN® SILTEX is a special polypropylene yarn treated 
with a permanent antimicrobial additive, based on silver 
ions. PROLEN® SILTEX is eective against the growth of 
bacteria and reduces the activity of viruses, helping so to 
reduced unpleasant smells and keep hygienic freshness. 
Silver ions inhibit the growth of bacteria, reduce unplea-
sant smells, keep a biological balance of your skin and 
set hygienic freshness to the product during sports and 
leisure activities. Due to the fact that the bacteriostatic 
agent is applied to the core of the yarn and not to its sur-
face, it doesn`t migrate from the fabric and permanently 
remains in it even after multiple washing.

PROLEN® SILTEX est un prolipropylène avec un additif
antibactérien permanent à base d’ions d’argent. Les 
ions d’argent empêchent la croissance de bactéries qui 
produisent la mauvaise odeur, tout en gardant la peau 
fraîche et hygiénique pendant la pratique sportive. Du 
fait que ces ions sont appliqués dans le noyau de fi l et 
non à la super fi cie, de sorte que leurs eff ets restent 
permanents malgré les lavages.

PROLEN® YARN is a mass-dyed polypropylene multi-
filament yarn. Extremely light, quick drying and highly 
resistant. With Oekotex Standard 100 and bluesign cer-
tifications.

PROLEN® YARN est un fi l multifi lament en polypro-
pylène teint dans la masse. Extrêmement léger, séchage
rapide et très résistant. Avec Oekotex Standard 100 et
bluesign certifi cats.

The Responsible Down Standard aims to ensure that 
down and feathers come from animals that have not 
been subjected to an unnecessary harm. It is a meanin-
gful way to incentivize practices that respect the huma-
ne treatment of ducks and geese, to drive demand for 
strong animal welfare practices.

La norme Responsible Down Standard vise à garantir 
que le duvet et les plumes proviennent d’animaux qui 
n’ont pas subi de préjudice inutile. C’est un moyen effi 
cace de stimuler les pratiques qui respectent le traite-
ment humain des canards et des oies, pratiques solides 
de protection des animaux.

SeaCell ™ is a cellulose fiber that contains seaweed as 
an active substance. The result is a product in which the 
properties of cellulosic fibers are added to those deri-
ved from the healthy effects that seaweed provide to the 
human body.

SeaCell ™ est une fi bre de cellulose qui contient des 
algues comme substance active. Le résultat est un pro-
duit dans lequel les propriétés des fi bres cellulosiques 
sont ajoutées à celles dérivées des eff ets sains que les 
algues confèrent au corps humain.

SEAQUAL® ecological fiber is made from recycled ma-
terials that include post-consumer plastic bottles and 
plastic recovered from the sea. With an excellent ther-
mal capacity, perfect for demanding mountain activities 
in cold climates.

La fibre écologique SEAQUAL® fabriquée à partir de 
matériaux recyclés comprenant des bouteilles en plas-
tique post-consommation et du plastique capturé dans 
la mer. Avec une excellente capacité thermique, parfai-
te pour les activités de montagne exigeantes en climats 
froids.

Keeps the body dry and warm at body temperature. 
This material is particularly recommended in cold wea-
ther.

Maintient le corps sec et chaud à la température corpo-
relle. Spécialement recommandé pour son usage dans 
un climat froid.
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FABRIC FEATURES

RECOMMENDED USE UTILISATION RECOMMANDÉE

PRESTACIONES TEJIDOS

Silicone is the most effective and most widely used che-
mical compound for softening which provides a uniform 
fabric surface and softens fabric or clothing. This me-
thod of washing provides magnificent softness, durabi-
lity, pleat retention and softness.

La silicone est le composant chimique le plus effi cace et le 
plus couramment utilisé pour assouplir ; il fournit une sur-
face uniforme du tissu et il assouplit le vêtement ou le tissu. 
Cette méthode de lavage apporte une souplesse magnifi 
que, plus de durabilité, de résistance au pli et de douceur.

The DRY CONTROL products from Trangoworld have 
been designed and manufactured to transfer sweat 
from your skin outwards. These technical garments re-
move the moisture on your body, which in turn prevents 
bad odours from forming in the clothing and ensures 
they dry more quickly, giving you comfort irrespective 
of the sport they are used for: cycling, running, trekking, 
mountain climbing, etc. 

Les produits DRY CONTROL de Trangoworld ont été 
fabriqués pour évacuer la transpiration de la peau 
vers l’extérieur. Ce sont des vêtements techniques qui 
éloignent l’humidité du corps, en évitant la formation 
de mauvaises odeurs. Séchage rapide, grand confort 
quelle que soit l’activité pour laquelle ils sont utilisés: 
cyclisme, running, trekking, montagne, etc.

The PROTECTION UV +30 range from Trangoworld is 
manufactured and treated using materials that are spe-
cially designed for UV protection, reaching a protection 
factor of 30 or more. In Trangoworld we design our 
products to protect you from the most adverse weather 
conditions as well as from the effects of solar rays on 
your skin.

La gamme Trangoworld PROTECTION UV +30 réunie 
des vêtements fabriquées et traitées avec des matériaux
spécifi ques pour la protection ultraviolette, en atteig-
nant un niveau de protection équivalent à 30 ou supé-
rieur. Trangoworld conçoit ses produits en pensant à la 
protection des conditions climatiques les plus adverses,
tout comme des conséquences des rayons solaires sur 
la peau.

Trangoworld garments with different WATER REPELLENT 
treatments offer protection against light rain, dry snow, 
etc. These fabrics temporarily resist – and up to a certain 
degree – the absorption and penetration of water inside 
them, preventing it from passing through the fabric and 
soaking the garment. For a maximum degree of protec-
tion against water or snow, use “waterproof” garments.

Grâce aux diff érents traitements WATER REPELLENT, les 
vêtements Trangoworld off rent une protection contre la 
pluie légère, la neige sèche, etc. Ces tissus résistent tempo-
rairement – et jusqu’à un certain degré - à l’absorption et la 
pénétration de l’eau, en évitant qu’elle ne traverse le tissu et 
n’imprègne le vêtement. Pour un degré de protection maxi-
mal contre l’eau ou la neige, utilisez des vêtements imper-
méables ou « waterproof ».

Water repellent treatment free of Perfluorocarbons or 
PFCs free.

Le traitement déperlant déporvu de perfl uorocarbones
ou PFC Free.

MOSQUITO REPELLENT: Keep mosquitoes, ticks and 
horseflies away; reduces de chance of stings and bites. 
Offers high durability, protection and comfort without 
affecting the clothing quality. For hiking, travelling and 
any other outdoor activity. Prevent your skin from stings 
and skin irritation.

ANTI-MOUSTIQUES: Empêche les moustiques, les tiques 
et les taons de se poser sur le vêtement, ce qui réduit les ris-
ques de piqûres et de morsures. Off redurabilité, protection 
et confort, sans pour autant aff ecter la qualité du vêtement. 
Pour les excursions, les voyages et les activités de plein air. 
Protégez votre peau contre les piqûres et les démangeai-
sons qui en résultent.

Mountaineering
Expedition
Montagne
Expédition

Boulder

Boulder

Outdoors

Outdoors

Climbing

Escalade

Ski

Esquí

Trekking

Randonnée

Camping

Camping

Trail running

Trail running
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TROUSERS PATTERNS PANTALON FIT
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ULTRA
SLIM FIT

SLIM FIT

V-SHAPE FIT

REGULAR FIT

Keeps the body dry and warm at body temperature. This material is particularly recommended in cold 
weather.
Un modèle conçu pour être utilisé comme première couche avec un ajustement très serré. Avec des tissus
hautement élastiques offrant une liberté de mouvement totale.

Fitted pattern that follows the contour of the legs with stretch fabrics to maximize comfort. A fit for tech-
nical mountain activities.
Modèle ajusté qui suit le contour des jambes avec des tissus extensibles pour maximiser le confort. Un 
ajustement pour les activités techniques de montagne.

Slightly wide and tight hip area combined with slim fit hem to provide comfort for daily use in both outdoor 
and urban environments.
Largeur des hanches légèrement surdimensionnée et bas ajustés qui offrent un confort pour une utilisation
quotidienne dans les environnements extérieurs et urbains.

Classic and versatile fit that ensures freedom of movement with wide leg pattern. Roomy enough to wear 
an extra layer underneath.
Modèle classique et polyvalent qui offre une liberté de mouvement grâce à sa largeur de jambe. Suffisam-
ment large pour porter une couche supplémentaire en dessous.
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SHORTS LENGTHS LONGUEUR DU PANTALON
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SHORT
LENGTH

MEDIUM
LENGTH

LONG
LENGTH

We keep in mind your to your leg length and your tastes. To optimise your comfort and look outdoors, we offer you three different lengths 
(SHORTMEDIUM-LONG) in our short range.

Nous voulons qu’en montagne - en fonction de la longueur de vos jambes et de vos goûts - vous soyez toujours parfait(e), à la fois en termes
de confort et de look. Pour cette raison, nous vous proposons notre gamme de shorts en trois longueurs différentes : SHORT-ME-
DIUMLONG.
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100% of the collection manufactured with Bluesign®
certified fabrics

100% of the down used is under the Responsible Down
Standard 3.0 standard

100% de la colección confeccionada con tejidos
certificados Bluesign®

100% de la pluma utilizada lleva la certificación
Responsible Down Standard 3.0

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno

When the terrain becomes complicated and weather conditions 
expose you to extreme situations, the garments of the TRX2 
collection makes it easier for you. They are all conceived, designed 
and manufactured to provide you with the highest performance 
possible, offering the same level of protection and reliability, even 
in the most intense conditions of use, and to ensure their durability. 
To accompany you on your adventures, regardless of how extreme 
they may be, for many years. 

The current collection is the result of the combination of various 
factors: On one hand, our broad experience in designing, 
manufacturing and first-person testing of our mountain clothing, 
of nearly 100 years. On the other, having the good fortune to have 
the collaboration for many years of a numerous team of recognised 
expeditionists, alpinists, mountaineers, international mountain and 
climbing guides, trail runners and athletes, who contribute their 
experience and knowledge, who share with us their needs, and 
who have tested the garments before they reach you, so that when 
they get to you, the appropriate combination of the most advanced 
materials and patternmaking techniques and most innovative 
textile construction are perfect. Garments developed for intensive 
use, with seams in non-critical places, providing comfort in real 
conditions of use in hostile environments, with pockets placed in 
accessible areas, even with backpack and harness, reinforcements 
in rubbing areas, and a detection system in case of avalanches, to 
name some of their characteristics. 

The collection TRX2 is the one chosen by ALEX TXIKON year after 
year for his winter expeditions to Everest, to the Nanga Parbat, K2 
or the Manaslu. His experience in high mountain areas, after having 
ascended ten eight-thousanders and having made five consecutive 
winter expeditions, has been essential for creating and developing 
this collection.

Great summits, complicated walls and expeditions in the most 
extreme environments of the world endorse us. 

To what challenges will you subject yourself?
ALEX TXIKON: “There are still many frontiers, many challenges to 
meet”

Lorsque le terrain devient difficile et que les conditions 
météorologiques vous exposent à des situations extrêmes, la 
collection TRX2 vous facilite la tâche. Elles sont toutes conçues, 
étudiées et fabriquées pour vous offrir les meilleures performances 
possibles, le meilleur niveau de protection et de fiabilité, même dans 
les conditions d’utilisation les plus intenses,
tout en garantissant leur durabilité. Ainsi, cette collection vous 
accompagnera dans vos aventures, aussi extrêmes soient-elles,
pendant de nombreuses années. 

La collection actuelle est le résultat de plusieurs facteurs: d’une part, 
notre grande expérience dans la conception, la fabrication et les 
tests de nos vêtements de montagne depuis près de 100 ans. D’autre 
part, la chance de pouvoir compter sur la collaboration d’une grande 
équipe d’expéditionnaires, d’alpinistes, de guides de montagne et 
d’escalade internationaux , de trail runners et de sportifs de renom, 
qui apportent leur expérience et leurs connaissances, qui partagent 
leurs besoins avec nous et qui ont testé les vêtements avant qu’ils 
ne vous parviennent ; de sorte que lorsqu’ils vous arrivent, ils soient 
parfaits, qu’ils aient la meilleure combinaison possible des matériaux 
les plus avancés et des techniques de modélisme les plus novatrices. 
Des vêtements développés pour un usage intensif, avec des coutures 
aux endroits non critiques, offrant dans un environnement hostile, 
un confort pour les conditions réelles d’utilisation avec des poches 
situées dans des zones accessibles même avec un sac à dos et un 
harnais, des renforts dans les zones de frottement, et un système 
de détection en cas d’avalanche, pour ne citer que quelques-unes 
de leurs caractéristiques.

La collection TRX2 est celle qu’ALEX TXIKON choisit chaque année 
pour ses expéditions hivernales à l’Everest, au Nanga Parbat, au 
K2 ou au Manaslu. Son expérience de la haute montagne, avec 
l’ascension de dix sommets de huit mille mètres
et cinq expéditions hivernales consécutives, a été essentielle pour 
la création et le développement de cette collection. Nous sommes 
approuvés par les grands sommets, les montagnes compliquées 
et les expéditions dans les environnements les plus extrêmes du 
monde. 

Quels sont les défis que vous allez relever ? ALEX TXIKON : “Il reste 
encore de nombreuses frontières, de nombreux défis à relever “.
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Fixed hood - Helmet size hood - Semi-stiff peak - Hood facial and 
volume adjuster - Sealed seams - Waterproof zips - Waterproof and 
breathable membrane - Pre-shaped sleeves - Two-way zip underarm 
ventilation - Front access to the interior - Detachable snow skirt - 
Adjustable hem with elastic cord and stoppers - Zip chest pockets

Fixed hood - Helmet size hood - Semi-stiff peak - Hood facial and 
volume adjuster - Sealed seams - Waterproof zips - Waterproof and 
breathable membrane - Pre-shaped sleeves - Two-way zip underarm 
ventilation - Front access to the interior - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Zip chest pockets - Inner pockets

Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Visière semi-ri-
gide. Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. Coutu-
res thermosoudées. Zips imperméables. Membrane imperméable et 
transpirable. Manches préformés. Zips d’aérations sous le bras avec 
double curseur. Jupe pare-neige zippée démontable, fermeture clip. 
Elastique de serrage en bas de veste. Poches sur la poitrine zipées. 
Poches ventrales zippées

Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Visière semi-
rigide. Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. Coutures 
thermosoudées. Zips imperméables. Membrane imperméable et 
transpirable. Manches préformés. Zips d’aérations sous le bras avec 
double curseur. Accès frontal à l’intérieur. Elastique de serrage en bas 
de veste. Poches sur la poitrine zipées. Poches intérieures

Water column 28000mm - Waterproof - Breathable - Designed for 
extreme conditions exposure - Technical and functional design

Water column 28000mm - Waterproof - Designed for extreme 
conditions exposure - Technical and functional design

Colonne d’eau 28000mm. Impermeable. Transpirable. Design pour 
conditions extrêmes. Design fonctionnel et technique

Colonne d’eau 28000mm. Impermeable. Design pour conditions 
extrêmes. Design fonctionnel et technique

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

310
CAVIAR

210
CAVIAR

3JH 
JASMINE GREEN/

DARK SEA

MAN

MAN

TRX2 SHELL EVO

TRX2 SHELL LT EVO

PC010174

PC010175

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

630 G (L)

520 G (L)

3HJ
DARK SEA/

JASMINE GREEN

23

GORE-TEX PRO 142 g/m2

GORE-TEX PRO 121 g/m2

JACKET

JACKET

232
DARK SEA/

JASMINE GREEN

WINTER 25-26

NEW

NEW

223
JASMINE GREEN/

DARK SEA

28K mm

28K mm



Velcro adjustable waist - Inner elastic waist - Detachable braces - Fly 
zipper - Full opening side zippers - Waterproof zippers - Preshaped 
knees - Knee reinforcements - Inner ankle Kevlar reinforcement - Fixed 
inner gaiters - Visible zip side pockets - Oblique zipper leg pocket

Fixed hood - Helmet size hood - Hood facial and volume adjuster - 
Elastic and fitted cuffs - Adjustable hem with elastic cord and stoppers 
- Zip chest pockets - Zip front pockets - Inner pockets - Stow bag 

Taille avec ajustement velcro. Taille avec un élastique à l’intérieur. 
Bretelles amovibles. Braguette zippée. Ouverture totale zippée. Zips 
imperméables. Genoux préformés. Renfort genoux. Renfort Kevlar 
intérieur bas de jambe. Guêtre intégrée. Poches latérales zippée 
visible. Poche oblique zippée sur la jambe

Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Réglable 
en deux points: visage et haut de la capuche. Serrage poignet par 
élastique. Elastique de serrage en bas de veste. Poches sur la poitrine 
zipées. Poches ventrales zippées. Poches intérieures

Water column 28000mm - Breathable - Waterproof - Designed for 
extreme conditions exposure - Functional, technical and tough design

PFC free water repellent - High thermal capacity - Designed for ex-
treme conditions exposure

Colonne d’eau 28000mm. Transpirable. Impermeable. Design pour 
conditions extrêmes. Design fonctionnel, technique et résistant

Déperlant sans PFC. Apport thermique très élevé. Design pour 
conditions extrêmes

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

310
CAVIAR

210
CAVIAR

390
DARK SEA

MAN

MAN

PANTS

JACKET

TRX2 SHELL EVO

TRX2 900 EVO

PC010176

PC010177

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

GORE-TEX PRO

S-XXXL

S-XXXL

121 g/m2

700 G (L)

640 G(L)

230
DARK SEA

3B9
JASMINE GREEN/

DARK SEA

24

PERTEX® QUANTUM PRO 58 g/m2

NEW

NEW

WINTER 25-26

PERTEX® QUANTUM RDS EU GOOSE DOWN35 g/m2 100/0 900 cuins 230 g

28K mm



25

Fixed hood - Helmet size hood - Elastic hood facial and volume 
adjuster - Elastic and fitted cuffs - Adjustable hem with elastic cord 
and stoppers - Zip front pockets - Inner pockets - Stow pocket

Fixed hood - Hood facial and volume adjuster - Elástic fabric inner 
neck - Elastic and fitted cuffs - Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers - Zip front pockets - Inner zip pocket - Stow pocket

Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Serrage 
élastique autour du visage en lycra. Serrage poignet par élastique. 
Elastique de serrage en bas de veste. Poches ventrales zippées. 
Poches intérieures

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. 
Col en élastique tissu à l’intérieur. Serrage poignet par élastique. 
Elastique de serrage en bas de veste. Poches ventrales zippées. 
Poche intérieure zippée

PFC free water repellent - Thermal capacity - Packable in a reduced volume

PFC free water repellent - Lightweight design - Technical and functio-
nal design - Thermal and comfortable

Déperlant sans PFC. Capacité thermique. Volume réduit

Déperlant sans PFC. Légèreté. Design fonctionnel et technique. 
Thermique et confortable

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

110
CAVIAR

MAN

MAN

JACKET

JACKET

TRX2 800 EVO

TRX2 PRIMA EVO

PC010178

PC010182

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

PERTEX® QUANTUM

S-XXXL

S-XXXL

38 g/m2

495 G(L)

460 G(L)

PERTEX® QUANTUM                    + PRIMALOFT ®38 g/m2 100 g/m2

NEW

NEW

WINTER 25-26

RDS EU GOOSE DOWN 100/0 800 cuins 180 g

142
JASMINE GREEN/

DARK SEA

142
JASMINE GREEN/

DARK SEA



580
 BLACK

MAN

MAN

TRX2 LOFT EVO

TRX2 HYBRID LT EVO PC010181

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

POLARTEC® HIGH LOFT®

385 G(L)

460 G(L)

26

Fixed hood - Flatlock seams (4 needles) - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Zip chest pocket - Zip front pockets

Fixed hood - facial contour with elastic band - Fitted elastic hem - 
Elastic thumb adjuster - Zip chest pocket - Zip front pockets

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 190
CAVIAR

MAN

MAN

PC010180
5KM

JASMINE
GREEN/DARK SEA

1B3
DARK SEA/

JASMINE GREEN

207  g/m2

JACKET

JACKET

Transpirable. Capacité thermique. Légère et confortable. Bi-stretch, 
confort et liberté de mouvement. Grande polyvalence

Capuche fixe. Surpiqûres. Elastique de serrage en bas de veste. 
Poche sur la poitrine zippée. Poches ventrales zippées

Breathable - Thermal capacity - Light and comfortable - Elastic fabric 
gives comfort and freedom of movements - Multipurpose design

Transpirable. Légère et confortable. Grande polyvalence. Thermique 
et confortable

Capuche fixe. Serrage autour du visage en élastique. Bas de serrage 
élastique. Passage du pouce au niveau du poignet. Poche sur la 
poitrine zippée. Poches ventrales zippées

Breathable - Light and comfortable - Multipurpose design - Thermal 
and comfortable

NEW

NEW

WINTER 25-26

POLARTEC® POWER STRETCH PRO® 241 g/m2 (EA9)

PERTEX® QUANTUM AIR POLARTEC® ALPHA POLARTEC® POWER AIR44 g/m2 88 g/m2 88 g/m2 268 g/m2 (EA27)

CARACTÉRISTIQUES 



310
BLACK

310
BLACK

32D 
JASMINE GREEN/

DARK SEA

MAN

MAN

TRX2 STRETCH EVO

TRX2 STRETCH EVO

PC010183

PC010184

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

460 G(L)

27

Fixed hood with elastic adjustment - Waist adjuster with elastic cord 
and stoppers - Elastic thumb adjuster - Zip chest pocket - Zip front 
pockets

High neck zip collar - Cuffs with thumb-hole - Flatlock seams (4 
needles) - Chest pocket with zipper

Transpirable. Apport thermique très élevé. Bi-stretch, confort et li-
berté de mouvement. Excellente adaptation au corps

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

JACKET

PULLOVER

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO™ 241  g/m2

380 G(L)

32F 
DARK SEA/

JASMINE GREEN

32F 
DARK SEA

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO™ 241  g/m2

Transpirable. Apport thermique très élevé. Bi-stretch, confort et li-
berté de mouvement. Grande polyvalence. Excellente adaptation au 
corps

Breathable - High thermal capacity - Elastic fabric gives comfort 
and freedom of movements - Multipurpose design - Great body 
adaptability

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Serrage élastique à 
la taille, tanka. Passage du pouce au niveau du poignet. Poche sur la 
poitrine zippée. Poches ventrales zippées

Col haut avec ouverture zippée. Poignets avec passage pousse. 
Surpiqûres. Poche sur la poitrine zippée

Breathable - High thermal capacity - Bi-stretch fabric maximizes 
comfort and freedom of movement - Great body adaptability

NEW

NEW

(EA9)

(EA9)

WINTER 25-26

32D
JASMINE 

GREEN/DARK SEA



410
 CAVIAR

MAN

MAN

TRX2 STRETCH EVO

TRX2 SOFT EVO

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL 940 G(L)

310 BLACK

28

POLARTEC® WINDBLOC®

Adjustable waist with elastic - Flatlock Seams (4 needles) - Back poc-
ket

Inner elastic waist - Detachable braces - Preshaped knees - Dyneema 
reinforcement on inner ankle - Detachable inner gaiters - Visible zip 
side pockets - Zip horizontal leg pocket

Taille serrage élastique. Surpiqûres. Poche fessier

Transpirable. Apport thermique très élevé. Bi-stretch, confort et li-
berté de mouvement. Excellente adaptation au corps

Transpirable. Déperlant. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Grande polyvalence. Design technique et résistant. Coupe-vent 
frontal

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

PC010185

PC010186

190 G(L)

440
 DARK SEA

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO™ 241  g/m2

278 g/m2

PANTS

PANTS

Breathable - High thermal capacity - Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements - Great body adaptability

Taille avec un élastique à l’intérieur. Bretelles amovibles. Genoux 
préformés. Renforcement Dyneema à la cheville interne. Guêtre 
intérieure démontable. Poches latérales zippée visible. Poche 
horizontale sur la jambe zippée

Breathable - Water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements - Multipurpose design - Technical and 
tough design - frontal windproof

NEW

NEW

(EA9)

WINTER 25-26



61K
CAVIAR

310
CAVIAR

61X 
DARK SEA

3N0 
DARK SEA

MAN

MAN

TRX2 DURA EXTREME EVO

TRX2 NYL EVO

PC010187

PC010188

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL 485 G(L)

29

CORDURA® FREE4MOVE WR 275 g/m2

RECYCLED NYLON 225 g/m2

Elastic waist with belt - Zip opening at hem - Preshaped knees - Back, 
knee and inner ankle reinforcement - Slim fit - Visible zip side poc-
kets - Oblique zipper leg pocket - Zip back pocket - Available in three 
different lengths

Elastic waist with belt - Zip opening at hem - Preshaped knees - Back, 
knee and inner ankle reinforcement - Slim fit - Visible zip side poc-
kets - Oblique zipper leg pocket - Zip back pocket - Available in three 
different lengths

PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements - Slightly brushed interior for a soft and 
pleasant touch - Technical and functional design

Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Tissu légèrement cardé pour un contact doux et agréable. Design 
fonctionnel et technique

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

PANTS

PANTS

510 G(L)

61T JASMINE GREEN

3K0 JASMINE GREEN

Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Design fonctionnel et technique

Taille élastiquée, ceinture fournie. Ouverture zippée en bas. Genoux 
préformés. Renforts genoux, fessier et cheville partie interne. Coupe 
longiligne. Poches latérales zippée visible. Poche oblique zippée sur la 
jambe. Poche fessier zippée. Disponible en 3 longueurs diferentes

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements. Technical and functional design

Taille élastiquée, ceinture fournie. Ouverture zippée en bas. Genoux 
préformés. Renforts genoux, fessier et cheville partie interne. Coupe 
longiligne. Poches latérales zippée visible. Poche oblique zippée sur 
la jambe. Poche fessier zippée. Disponible en 3 longueurs diferentes

NEW

NEW

(EA11)

WINTER 25-26



MAN

MAN

TRX2 WOOL EVO

PC010189

PC010190

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

POLYESTER + POLYGIENE® + ANTIMOSQUITO

S-XXXL

S-XXXL

130 g/m2

1C0
JASMINE GREEN

30

Flatlock seams (4 needles) - Round neck - Long sleeve

Neck zip - Long sleeve - Flatlock seams (4 needles) - Merino inner wool

Breathable - Quick-drying - UPF Protection +30 - Smooth, hygienic 
and easy to maintain - Reinforced texture in wear zones - Anti odour 
treatment - Anti-mosquito treatment

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

1B0 
DARK SEA

MAN

MAN

TRX2 EVO LONG

190 G(L)

275 G(L)

110
CAVIAR

MERINO WOOL 200 g/m2

T-SHIRT

T-SHIRT

Transpirable. Séchage rapide. Protection contre les rayons UV +30. 
Doux, hygiénique, entretien facile. Renfort en zones d’usures. Traite-
ment anti-odeurs. Traitement anti-moustique

Surpiqûres. Col rond. Manche longue

Transpirable. Séchage rapide. Trés confortable et résistant. Apport 
thermique très élevé. Résistant aux odeurs

Col zippé. Manche longue. Surpiqûres. Laine intérieure mérinos

Breathable - Quick dry - Very comfortable and durable - High thermal 
capacity - Odour resistent

NEW

NEW

WINTER 25-26



MAN

MAN

TRX2 WOOL EVO

PC010191

PC010192

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

31

MERINO WOOL

MERINO WOOL 200 g/m2

110 CAVIAR

Rond neck - Long sleeve - Flatlock seams (4 needles) - Inner Merino 
wool

Elastic waist - Flatlock seams (4 needles) - Inner Merino wool

Taille élastiquée. Surpiqûres. Laine intérieure Mérinos

Transpirable. Séchage rapide. Thermique et confortable. Résistant 
aux odeurs. Trés confortable et résistant

Transpirable. Séchage rapide. Résistant aux odeurs. Trés confortable 
et résistant. Apport thermique très élevé

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

PULLOVER

PANTS

TRX2 WOOL EVO

200 g/m2

250 G(L)

225 G(L)

Breathable - Quick dry - Thermal and comfortable - Odour resistent 
- Very comfortable and durable

CARACTÉRISTIQUES 

Breathable - Quick drying - Odour resistent - Very comfortable and 
durable - High thermal capacity

Col rond. Manche longue. Surpiqûres. Laine intérieure Mérinos

NEW

NEW

WINTER 25-26

110
CAVIAR



Fixed hood - Helmet size hood - Semi-stiff peak - Hood facial and volume 
adjuster - Sealed seams - Waterproof zips - Waterproof and breathable 
membrane - Pre-shaped sleeves - Two-way zip underarm ventilation - Front 
access to the interior - Detachable snow skirt - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Front pockets - Zip chest pockets - Sleeve zip pocket 
- Inner pockets

Velcro adjustable waist. Inner elastic waist. Detachable braces. Fly 
zipper. Full opening side zippers. Waterproof zippers. Preshaped 
knees. Knee reinforcements. Inner ankle Kevlar reinforcement. 
Detachable inner gaiters. Visible zip side pockets. Oblique zipper leg 
pocket

Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Visière semi-
rigide. Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. Coutures 
thermosoudées. Zips imperméables. Membrane imperméable et 
transpirable. Manches préformés. Zips d’aérations sous le bras avec 
double curseur. Accès frontal à l’intérieur. Jupe pare-neige zippée 
démontable, fermeture clip. Elastique de serrage en bas de veste. Poches 
ventrales. Poches sur la poitrine zipées. Poche sur la manche zippée. 
Poches intérieures

Taille avec ajustement velcro. Taille avec un élastique à l’intérieur. 
Bretelles amovibles. Braguette zippée. Ouverture totale zippée. 
Zips imperméables. Genoux préformés. Renfort genoux. Renfort 
Kevlar intérieur bas de jambe. Guêtre intérieure démontable. Poches 
latérales zippée visible. Poche oblique zippée sur la jambe

Water column 28000mm - Waterproof - Breathable - Designed for 
extreme conditions exposure - Technical and functional design

Water column 28000mm - Breathable - Waterproof - Designed for 
extreme conditions exposure - Functional, technical and tough design

Colonne d’eau 28000mm. Impermeable. Transpirable. Design pour 
conditions extrêmes. Design fonctionnel et technique

Colonne d’eau 28000mm. Transpirable. Impermeable. Design pour 
conditions extrêmes. Design fonctionnel, technique et résistant

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

3LK
YUCCA/

PAGEANT BLUE

310 
CAVIAR

210
 CAVIAR 

JACKET

PANTS

TRX2 SHELL WM EVO

SHELL WM EVO

PC010193

PC010194

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

550 G(L)

650 G(L)

240
PAGEANT BLUE

32

WOMAN

WOMAN

GORE-TEX PRO 142 g/m2

GORE-TEX 121 g/m2

NEW

NEW

WINTER 25-26

28K mm

28K mm



Fixed hood - Helmet size hood - Hood facial and volume adjuster 
- Elastic and fitted cuffs - Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers - Zip chest pockets - Zip front pockets - Stow bag

Fixed hood - Helmet size hood - Elastic and fitted cuffs - Adjustable 
hem with elastic cord and stoppers - Zip front pockets - Inner pockets
- Stow pocket

Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Réglable 
en deux points: visage et haut de la capuche. Serrage poignet par 
élastique. Elastique de serrage en bas de veste. Poches sur la poitrine 
zipées. Poches ventrales zippées

Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Serrage poig-
net par élastique. Elastique de serrage en bas de veste. Poches ven-
trales zippées. Poches intérieures

PFC free water repellent - High thermal capacity - Designed for extreme 
conditions exposure

PFC free water repellent - Thermal capacity - Packable in a reduced 
volume

Déperlant sans PFC. Apport thermique très élevé. Design pour 
conditions extrêmes

Déperlant sans PFC. Capacité thermique. Volume réduit

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

3A0
PAGEANT BUE

310
CAVIAR

TRX2 900 WM EVO

TRX2 800 WM EVO

PC010195

PC010196

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

580 G(L)

440 G(L)

3CA
YUCCA/

PAGEANT BLUE

33

WOMAN

WOMAN

PERTEX® QUANTUM PRO

PERTEX® QUANTUM 38 g/m2

JACKET

JACKET

58 g/m2

NEW

NEW

WINTER 25-26

RDS EU GOOSE DOWN 100/0 900 cuins 180 g

153
YUCCA/

PAGEANT BLUE



Fixed hood - facial contour with elastic band - Fitted elastic hem - 
Elastic thumb adjuster - Zip chest pocket - Zip front pockets

Capuche fixe. Serrage autour du visage en élastique. Bas de serrage 
élastique. Passage du pouce au niveau du poignet. Poche sur la poi-
trine zippée. Poches ventrales zippées

Breathable - Light and comfortable - Multipurpose design - Thermal 
and comfortable

Transpirable. Légère et confortable. Grande polyvalence. Thermique 
et confortable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

190
CAVIAR

JACKET

TRX2 HYBRID LT WM EVO PC010197

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 420 G(L)

1A4
PAGEANT

BLUE/YUCCA

34

WOMAN

POLARTEC® POWER AIR 268 g/m2

NEW

(EA27)

WINTER 25-26
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Fixed hood - Flatlock seams (4 needles) - Adjustable hem with elastic 
cord and stoppers - Zip chest pocket - Zip front pockets

Fixed hood with elastic adjustment - Flatlock seams (4 needles) - Ad-
justable hem with elastic cord and stoppers - Elastic thumb adjuster 
- Zip chest pocket - Zip front pockets

Capuche fixe. Col en élastique tissu à l’intérieur. Serrage élastique 
autour du visage en lycra. Serrage poignet par élastique. Elastique de 
serrage en bas de veste. Poches ventrales zippées. Poche intérieure 
zippée

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Surpiqûres. Elasti-
que de serrage en bas de veste. Passage du pouce au niveau du poig-
net. Poche sur la poitrine zippée. Poches ventrales zippées

Breathable - Thermal capacity - Elastic fabric gives comfort and free-
dom of movements - Multipurpose design

Breathable - High thermal capacity - Elastic fabric gives comfort 
and freedom of movements - Multipurpose design - Great body 
adaptability

Transpirable. Capacité thermique. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Grande polyvalence

Transpirable. Apport thermique très élevé. Bi-stretch, confort et li-
berté de mouvement. Grande polyvalence. Excellente adaptation au 
corps

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

310
 BLACK

580 
BLACK

32C
YUCCA/

PAGEANT BLUE

TRX2 LOFT WM EVO

TRX2 STRETCH WM EVO

PC010198

PC010200

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

370 G(L)

410 G(L)

5JL YUCCA/
PAGEANT BLUE

32E
PAGEANT BLUE/

YUCCA

35

WOMAN

WOMAN

POLARTEC® HIGH LOFT® 207 g/m2

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO™ 241 g/m2

JACKET

JACKET

NEW

NEW

(EA9)

WINTER 25-26



High neck zip collar - Cuffs with thumb-hole - Flatlock seams (4 
needles) - Chest pocket with zipper

Adjustable waist with elastic - Flatlock Seams (4 needles) - Back 
pocket

Col haut avec ouverture zippée. Poignets avec passage pousse. Surpi-
qûres. Poche sur la poitrine zippée

Taille serrage élastique. Surpiqûres. Poche fessier

Breathable - High thermal capacity - Bi-stretch fabric maximizes 
comfort and freedom of movement - Great body adaptability

Breathable - High thermal capacity - Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements - Great body adaptability

Transpirable. Apport thermique très élevé. Bi-stretch, confort et li-
berté de mouvement. Excellente adaptation au corps

Transpirable. Apport thermique très élevé. Bi-stretch, confort et 
liberté de mouvement. Excellente adaptation au corps

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

PULLOVER

PANTS

TRX2 STRETCH WM EVO

TRX2 STRETCH WM EVO

PC010201

PC010202

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

300 G(L)

175 G(L)

32E
PAGEANT

BLUE/ YUCCA

310 BLACK

36

WOMAN

WOMAN

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO™ 241 g/m2

POLARTEC® POWER STRETCH® PRO™ 241 g/m2

310
BLACK

32C
YUCCA

NEW

NEW

(EA9)

(EA9)

WINTER 25-26



Waistband with belt and interior adjustable elastic band - Belt loops 
- Zip opening at hem - Preshaped knees - Back, knee and inner ankle 
reinforcement - Slim fit - Zip hem openings - Visible zip side pockets - 
Oblique zipper leg pocket - Available in three different lengths

Gomme élastique sur la ceinture. Passant ceinture. Ouverture zippée 
en bas. Genoux préformés. Renforts genoux, fessier et cheville partie 
interne. Coupe longiligne. Ouverture bas de la jambe zippée. Poches 
latérales zippée visible. Poche oblique zippée sur la jambe. Disponible 
en 3 longueurs diferentes

PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements - Slightly brushed interior for a soft and 
pleasant touch - Technical and functional design

Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Tissu légèrement cardé pour un contact doux et agréable. Design 
fonctionnel et technique

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 
310

CAVIAR
3M0

YUCCA

TRX2 NYL WM EVO PC010204

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 435 G(L)

3L0 PAGEANT BLUE

37

WOMAN

RECYCLED NYLON 275 g/m2

PANTS

Waistband with belt and interior adjustable elastic band. Zip opening 
at hem. Preshaped knees. Back, knee and inner ankle reinforcement. 
Slim fit. Visible zip side pockets. Oblique zipper leg pocket. Available 
in three different lengths

Gomme élastique sur la ceinture. Ouverture zippée en bas. Genoux 
préformés. Renforts genoux, fessier et cheville partie interne. Coupe 
longiligne. Poches latérales zippée visible. Poche oblique zippée sur la 
jambe. Disponible en 3 longueurs diferentes

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements. Technical and functional design

Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Design fonctionnel et technique

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

PANTS

TRX2 DURA EXTREME WM EVO PC010203

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 435 G(L)

615 YUCCA

WOMAN

CORDURA® FREE4MOVE WR 275 g/m2

61K
CAVIAR

61W
PAGEANT BLUE

NEW

NEW

(EA8)

(EA11)

WINTER 25-26



Neck zip - Long sleeve - Flatlock seams (4 needles) - Longer backside 
- Merino inner wool

Col zippé. Manche longue. Surpiqûres. Dos plus long pour une 
meilleure protection. Laine intérieure mérinos

Breathable - Quick dry - Very comfortable and durable - High thermal 
capacity - Odour resistent

Transpirable. Séchage rapide. Trés confortable et résistant. Apport 
thermique très élevé. Résistant aux odeurs

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

PULLOVER

TRX2 WOOL WM EVO PC010206

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 200 G(L)

110
CAVIAR

38

WOMAN

MERINO WOOL 200 g/m2

NEW

Flatlock seams (4 needles) - Round neck - Long sleeve

Surpiqûres. Col rond. Manche longue

Breathable - Quick-drying - UPF Protection +30 - Smooth, hygienic 
and easy to maintain - Reinforced texture in wear zones - Anti odour 
treatment - Anti-mosquito treatment

Transpirable. Séchage rapide. Protection contre les rayons UV +30. 
Doux, hygiénique, entretien facile. Renfort en zones d’usures. Traite-
ment anti-odeurs. Traitement anti-moustique

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

11D
PAGEANT BLUE

TRX2 WM EVO LONG PC010205

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 155 G(L)

11E
YUCCA

WOMAN

POLYESTER + POLYGIENE® + ANTIMOSQUITO 130 g/m2

T-SHIRT NEW

WINTER 25-26



Elastic waist - Flatlock seams (4 needles) - Inner Merino wool

Taille élastiquée. Surpiqûres. Laine intérieure Mérinos

Breathable - Quick drying - Odour resistent - Very comfortable and 
durable - High thermal capacity

Transpirable. Séchage rapide. Résistant aux odeurs. Trés confortable 
et résistant. Apport thermique très élevé

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

TRX2 WOOL WM EVO PC010208

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 175 G(L)

110 CAVIAR

39

WOMAN

MERINO WOOL 200 g/m2

PANTS

Rond neck - Long sleeve - Flatlock seams (4 needles) - Inner Merino 
wool

Col rond. Manche longue. Surpiqûres. Laine intérieure Mérinos

Breathable - Quick dry - Odour resistent - High thermal capacity - 
Very comfortable and durable

Transpirable. Séchage rapide. Résistant aux odeurs. Apport 
thermique très élevé. Trés confortable et résistant

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

T-SHIRT

TRX2 WOOL WM EVO PC010207

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 175 G(L)

110
CAVIAR

WOMAN

MERINO WOOL 200 g/m2

NEW

NEW

WINTER 25-26
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All materials used are certified by OEKO-TEX
75% of the materials hold the BLUESIGN certification
85% recycled fabrics
15% natural origin fabrics

 Todos los materiales cuentan con la certificación OEKO-TEX
75% de los materiales poseen la certificación BLUESIGN

85% de tejidos reciclados
15% de tejidos de origen natural

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno

Conquer winter, master the cold.

It doesn’t matter if the sun is shining or if the thermometer 
refuses to rise above freezing – the winter mountains are 
there to be enjoyed. All you need is the right gear. Our 
high-performance garments are built to accompany you on 
all your adventures for many years to come, guaranteeing 
freedom of movement, comfort, and maximum protection. 
From trousers and jackets to technical gilets, every piece 
in our collection has been designed to help you push your 
limits in extreme conditions, without compromising on the 
lightweight insulation that keeps you safe from the cold and 
damp.

Our Ski Touring Collection is the result of combining our 
expertise in designing and manufacturing mountain apparel 
with the insights of athletes like David Prades and Manu 
Córdova. Their vision and experience have allowed us to 
create garments that merge cutting-edge textile technology 
with designs tailored for high-intensity aerobic activities 
in winter conditions. These garments offer maximum 
breathability and comfort, thanks to fabrics such as 
polyamides and merino wool, which keep your body dry 
during exertion while providing optimal insulation to shield 
you from the wind and cold on exposed ridges, summits, 
and during the most demanding descents.

This new collection incorporates innovations that make a 
real difference: waterproof and breathable membranes, 
sealed seams, snow skirts, and strategically placed and 
designed pockets – all so you can focus solely on enjoying 
the mountains. Thanks to body mapping technology, our 
garments adapt to your body without seams, maximising 
comfort and performance while preventing chafing. Each 
area of your body gets the support it needs for a perfect, 
friction-free fit. Ventilation is also optimised in key zones, 
such as the lower back and underarms, to keep you at the 
ideal temperature at all times.

Explore the winter mountains with the best technology and 
style, ensuring every day in the snow becomes a unique 
experience that leaves you heading home with a satisfied 
smile.

Conquérez l’hiver, domptez le froid.

Peu importe si le soleil brille ou si le thermomètre reste coincé en 
dessous de zéro, la montagne hivernale est là pour être savourée. 
Il suffit d’être bien équipé. Nos vêtements haute performance 
sont conçus pour vous accompagner dans toutes vos aventures 
pendant de nombreuses années, en vous garantissant liberté de 
mouvement, confort et protection maximale. Des pantalons et 
vestes aux gilets techniques, chaque pièce de notre collection 
a été pensée pour vous aider à dépasser vos limites dans des 
conditions extrêmes, sans compromettre la légèreté ni l’isolation 
qui vous protègeront du froid et de l’humidité.

Notre collection Ski Touring est le fruit de notre expertise 
en matière de conception et de fabrication de vêtements de 
montagne, combinée aux recommandations de sportifs tels que 
David Prades et Manu Córdova. Leur vision et leur expérience 
nous ont permis de créer des vêtements qui allient les 
technologies textiles les plus avancées à un design spécialement 
pensé pour les activités aérobiques à haute intensité en 
conditions hivernales. Ces vêtements offrent une respirabilité 
et un confort optimaux grâce à des matériaux comme les 
polyamides et la laine mérinos. Ils maintiennent votre corps au 
sec pendant l’effort tout en assurant une isolation idéale contre 
le vent et le froid, aussi bien sur les crêtes exposées qu’au cours 
des descentes les plus techniques.

Les pièces de cette nouvelle collection intègrent des innovations 
qui font toute la différence: membranes imperméables et 
respirantes, coutures thermosoudées, jupettes pare-neige et 
poches stratégiquement placées pour que vous puissiez vous 
concentrer uniquement sur le plaisir de la montagne. Grâce à 
la technologie du body mapping, nos vêtements s’adaptent 
parfaitement à votre morphologie sans coutures, maximisant 
ainsi confort et performance tout en évitant les frottements. 
Chaque zone de votre corps bénéficie du soutien nécessaire 
pour un ajustement optimal et sans friction. De plus, la 
ventilation est optimisée dans des zones clés, comme le bas du 
dos et les aisselles, pour maintenir une température idéale en 
toute circonstance.
Explorez les montagnes hivernales avec les meilleures 
technologies et un style incomparable, afin que chaque journée 
sur la neige soit une expérience unique qui vous ramène chez 
vous avec le sourire.
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Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Visière semi-rigide. 
Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. Accroche vêtement 
sur le cou. Coutures thermosoudées intérieur. Zips imperméables. Membrane 
imperméable, transpirable et coupe-vent. Manches préformés. Manche raglan. 
Zips d’aérations sous le bras avec double curseur. Fermeture longitudinale 
avec double curseur. Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage en bas 
de veste. Dos plus long pour une meilleure protection. Poches sur la poitrine 
zipées. Poche intérieure zippée

Fixed hood. Helmet size hood. Semi-stiff peak. Hood facial and volume 
adjuster. Hanging loop in the neck. Inner thermosealed seams. Waterproof 
zips. Waterproof, breathable and windproof membrane. Pre-shaped sleeves. 
Raglan sleeve. Two-way zip underarm ventilation. Longitudinal two way zip. 
Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. Longer 
backside. Zip chest pockets. Inner zip pocket.

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Manches préformés. Manche 
raglan. Renforts épaules. Elastique de serrage en bas de veste. Passage du 
pouce au niveau du poignet en lycra. Isolant thermique et transpirable en 
Polartec Alpha. #NT#. Poches ventrales. Poche sur la poitrine zippée. Tissu 
ultra léger

Colonne d’eau 30000mm. Respirabilité 30000 g/m2/24h. Impermeable. 
Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Design 
fonctionnel et technique

Breathable. PFC free water repellent. Windproof. Thermal capacity. Light 
and comfortable. Elastic fabric gives comfort and freedom of movements. 
Packable in a reduced volume. Lightweight design. Great body adaptability.

Water column 30000mm. Breathability 30000 gr/mr/24h. Waterproof. PFC 
free water repellent. Elastic fabric gives comfort and freedom of movements. 
Technical and functional design.

Déperlant sans PFC. Coupe-vent. Capacité thermique. Légère et confortable. 
Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Volume réduit. Légèreté. 
Excellente adaptation au corps.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

INNER PLUS

POLARTEC® ALPHA® DIRECT

S-XXXL

XS-XXXL

95 g/m2

43 g/m2

388 G (L)

328 G (L)

110
EBONY

110
TURBULANCE

Fixed hood with elastic adjustment. Pre-shaped sleeves. Raglan sleeve. 
Shoulder reinforcements. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. 
Inner elastic fabric cuff with thumb-hole. Polartec Alpha breathable thermal 
insulation. Front pockets. Zip chest pocket. Ultralight fabric. Adjustable elastic 
rubber on back with silicone.

PC010501CORBET

JACKET

PC010500KANIN

JACKET

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

NEW

NEW
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Polartec Alpha breathable thermal insulation. Fitted elastic armholes. 
Longitudinal zip. Shoulder reinforcements. Zip front pockets. Zip 
chest pocket.

Adjustable elastic rubber on back with silicone. Fixed hood. Semi-
stiff peak. Hood facial and volume adjuster. Hanging loop in the neck. 
Pre-shaped sleeves. Raglan sleeve. Chest ventilation. Adjustable 
elastic hem with elastic fabric and stopper. Arms and back stretch 
zone. Inner elastic fabric cuff with thumb-hole. Zip chest pockets.

Isolant thermique et transpirable en Polartec Alpha. Serrage aisselles 
élastiques. Zip longitudinal. Renforts épaules. Poches ventrales 
zippées. Poche sur la poitrine zippée.

Capuche fixe. Visière semi-rigide. Réglable en deux points: visage et 
haut de la capuche. Accroche vêtement sur le cou. Manches préfor-
més. Manche raglan. Aération pectorale. Bas de serrage lycra et fer-
meture tanka. Empiecement élastique bras et dos. Passage du pouce 
au niveau du poignet en lycra. Poches sur la poitrine zipées.

Hanging loop in the neck. Waistband with elasticated hem, belt 
loop fastener. Breathable. Windproof. Lightweight and comfortable. 
Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement. Thermal capacity. PFC free water repellent. Packable in 
a reduced volume.

PFC free water repellent. Windproof. Elastic fabric gives comfort 
and freedom of movements.

Transpirable. Coupe-vent. Léger et confortable. Confortable, 
agréable, élasticité et liberté de mouvement. Capacité thermique. 
Déperlant sans PFC. Volume réduit.

Déperlant sans PFC. Coupe-vent. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

VEST

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

POLARTEC® ALPHA® DIRECT

WINDPLUS

S-XXXL

S-XXXL

43 g/m2

(EA16)180 g/m2

200 G (L)

472 G (L)

JACKET

PC010507VENOSTE

PC010502ANTELAO 110
TURBULANCE

410
EBONY

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

NEW

NEW
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Fixed hood with elastic adjustment. Hanging loop in the neck. 
Pre-shaped sleeves. Raglan sleeve. Inner elastic fabric cuff with 
thumb-hole. Zip chest pocket. Zip front pockets. Sleeve zip pocket. 
Adjustable elastic rubber on back with silicone

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Accroche vêtement 
sur le cou. Manches préformés. Manche raglan. Passage du pouce 
au niveau du poignet en lycra. Poche sur la poitrine zippée. Poches 
ventrales zippées. Poche sur la manche zippée.

Some thermal capacity. Light and comfortable. Elastic fabric gives 
comfort and freedom of movements. Smooth, hygienic and easy to 
maintain

Présente une certaine capacité thermique. Légère et confortable. 
Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Doux, hygiénique, 
entretien facile.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN JACKET

ADAMELLO PC010510

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE

S-XXXL

270 g/m2

460 G (L)

110
EBONY

NEW

(EA26)

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

Elastic waist. Metal hook at the bottom for easy fitting to the boot. 
Hook button at the waist. Fixed waist with belt. Zip opening at 
hem. Leg zip ventilations. Preshaped knees. Inner ankle Kevlar 
reinforcement. Inner elastic hem. V Fit. Gusseted crotch. Visible zip 
side pockets. Reflective decorations.

Taille élastiquée. Taille fixe, ceinture fournie. Ouverture zippée en 
bas. Aération sur les jambes zippées. Genoux préformés. Renfort 
Kevlar intérieur bas de jambe. Gomme élastique bas. Coupe V. 
Gousset à l’entrejambe. Poches latérales zippée visible. Décorations 
réfléchissantes.

Windproof. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements.

Coupe-vent. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN PANTS

SCIORA PC010515

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

WINDPLUS

XS-XXL

180 g/m2

426 G (L)

420 EBONY

NEW

V-SHAPE FIT

410 
EBONY/

SHOCKING ORANGE
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Rond neck. Long sleeve. Set in sleeve. Merino wool. Flatlock seams 
(4 needles). Merino wool.

Col rond. Manche longue. Manche droite.

Breathable. Thermal and comfortable. Moisture wicking. Easy to 
keep. High thermal capacity. Odour resistent. High thermal capacity

Transpirable. Thermique et confortable. Evacuation de l’humidité. 
Facilité d’entretien

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN T-SHIRT

ZEVIO PC010511

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

MERINO WOOL

S-XXXL

160 g/m2

185 G (L)

110
EBONY

(EA4)

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

NEW

Taille serrage cordon. Braguette zippée. Aération sur les jambes 
zippées. Genoux préformés. Renfort Kevlar intérieur bas de jambe. 
Zips bas de jambe. Gomme élastique bas. Coupe V. Gousset à 
l’entrejambe. Poches latérales zippée visible. Poche mesh latérale. 
Décorations réfléchissantes

Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Design fonctionnel et technique.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 
120

HIGH RISE/
TURBULANCE

MAN

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

POLYAMIDE FREE4MOVE WR

S-XXXL

180 g/m2

380 G (L)

110 TURBULANCE

PANTS

PC010422MALGUERA
Waistband with elasticated waistband and drawstring adjustment. 
Adjustable waist with cords. Fly zipper. Leg zip ventilations. 
Preshaped knees. Inner ankle Kevlar reinforcement. Hem zipper. 
Inner elastic hem. V Fit. Gusseted crotch. Visible zip side pockets. 
Side mesh pocket. Reflective decorations. Gusset at the hem.

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements. Technical and functional design.

NEW

(EA10)

V-SHAPE FIT



47

Flatlock seams. Merino wool. Merino wool. Ultra slim fit.

Taille élastiquée

Breathable. Thermal and comfortable. Moisture wicking. Easy to 
keep. High thermal capacity. Odour resistent. High thermal capacity

Transpirable. Facilité d’entretien. Thermique et confortable. 
Evacuation de l’humidité.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN PANTS

ALONTE PC010512

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

MERINO WOOL

S-XXXL

160  g/m2

150 G (L)

110 TURBULANCE

(EA4)

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING
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IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

PC010504

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

WOMAN

POLARTEC® ALPHA® DIRECT 43 g/m2

Fixed hood with elastic adjustment. Adjustable elastic rubber on back with 
silicone. Adjustable elastic rubber on back with silicone. Pre-shaped sleeves. 
Raglan sleeve. Shoulder reinforcements. Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers. Inner elastic fabric cuff with thumb-hole. Polartec Alpha breathable 
thermal insulation. Front pockets. Zip chest pocket. Ultralight fabric.

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Manches préformés. Manche 
raglan. Renforts épaules. Elastique de serrage en bas de veste. Passage du 
pouce au niveau du poignet en lycra. Isolant thermique et transpirable en 
Polartec Alpha. Poches ventrales. Poche sur la poitrine zippée. Tissu ultra léger

Breathable. PFC free water repellent. Windproof. Thermal capacity. Light 
and comfortable. Elastic fabric gives comfort and freedom of movements. 
Packable in a reduced volume. Lightweight design. Great body adaptability.

Déperlant sans PFC. Coupe-vent. Capacité thermique. Légère et confortable. 
Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Volume réduit. Légèreté. 
Excellente adaptation au corps

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

JACKET

TREVISINA

380 G (M)

110 
TURBULANCE

WOMAN NEW

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

WOMAN

INNER PLUS 95 g/m2

Fixed hood. Helmet size hood. Semi-stiff peak. Hood facial and volume 
adjuster. Hanging loop in the neck. Inner thermosealed seams. Waterproof 
zips. Waterproof, breathable and windproof membrane. Pre-shaped sleeves. 
Raglan sleeve. Two-way zip underarm ventilation. Longitudinal two way zip. 
Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. Longer 
backside. Zip chest pockets. Inner zip pocket

Capuche fixe. Capuche adaptée au port d’un casque. Visière semi-rigide. 
Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. Accroche vêtement 
sur le cou. Coutures thermosoudées intérieur. Zips imperméables. Membrane 
imperméable, transpirable et coupe-vent. Manches préformés. Manche raglan. 
Zips d’aérations sous le bras avec double curseur. Fermeture longitudinale 
avec double curseur. Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage en bas 
de veste. Dos plus long pour une meilleure protection. Poches sur la poitrine 
zipées. Poche intérieure zippée

Water column 30000mm. Breathability 30000 gr/mr/24h. Waterproof. PFC 
free water repellent. Elastic fabric gives comfort and freedom of movements. 
Technical and functional design

Colonne d’eau 30000mm. Respirabilité 30000 g/m2/24h. Impermeable. 
Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Design 
fonctionnel et technique

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

JACKET

BERNINA PC009976

340 G (M)

WOMAN

110
EBONY

NEW
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PC010505

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

110
TURBULANCE

WOMAN

Polartec Alpha breathable thermal insulation. Fitted elastic armholes. 
Longitudinal zip. Shoulder reinforcements. Zip front pockets. Zip 
chest pocket.

Isolant thermique et transpirable en Polartec Alpha. Serrage aisselles 
élastiques. Zip longitudinal. Renforts épaules. Poches ventrales 
zippées. Poche sur la poitrine zippée.

Breathable. Windproof. Lightweight and comfortable. Nice and 
comfortable with some elasticity to increase freedom of movement. 
Thermal capacity. PFC free water repellent. Packable in a reduced 
volume.

Transpirable. Coupe-vent. Léger et confortable. Confortable, 
agréable, élasticité et liberté de mouvement. Capacité thermique. 
Déperlant sans PFC. Volume réduit.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

VEST

TOVO

POLARTEC® ALPHA® DIRECT 43 g/m2

180 G (M)

WOMAN NEW

PC010508

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

WOMAN

Fixed hood. Semi-stiff peak. Elastic hood facial and volume adjuster. 
Pre-shaped sleeves. Raglan sleeve. Chest ventilation. Arms and back 
stretch zone. Inner elastic fabric cuff with thumb-hole. Zip chest 
pockets.

Capuche fixe. Visière semi-rigide. Serrage élastique autour du visage 
en lycra. Manches préformés. Manche raglan. Aération pectorale. 
Empiecement élastique bras et dos. Passage du pouce au niveau du 
poignet en lycra. Poches sur la poitrine zipées.

PFC free water repellent. Windproof. Elastic fabric gives comfort 
and freedom of movements.

Déperlant sans PFC. Coupe-vent. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

JACKET

PALU

WINDPLUS 180 g/m2

412 G (M)

WOMAN

410 
EBONY

(EA16)

NEW
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WOMAN

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

S-L

110 TURBULANCE

WOMAN

WOMAN

POLARTEC ALPHA DIRECT 90 g/m2

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE

JACKET

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

SKIRT

ODLE

TURBA

PC010509

PC010506

185 G (M)

110
EBONY

WOMAN

Zipped sleeve pocket. Mesh pockets. Fixed hood with elastic 
adjustment. Adjustable elastic rubber on back with silicone. Hanging 
loop in the neck. Pre-shaped sleeves. Raglan sleeve. Inner elastic 
fabric cuff with thumb-hole. Zip chest pocket. Zip front pockets. Arm 
zip pocket.

Elastic waist. Side opening with double carriage zipper. Elastic side 
panel. Side pocket with visible zipper.

Taille élastique. Ouverture latérale avec fermeture éclair double cha-
riot. Panneau latéral élastique. Poche latérale avec fermeture éclair 
visible.

Some thermal capacity. Light and comfortable. Elastic fabric gives 
comfort and freedom of movements. Smooth, hygienic and easy to 
maintain.

Breathable. Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom 
of movements. Technical and functional design. PFC free water 
repellent.

Présente une certaine capacité thermique. Légère et confortable. 
Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Doux, hygiénique, 
entretien facile.

Transpirable. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Design 
fonctionnel et technique. Déperlant sans PFC.

442 G (M)

50

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Accroche vêtement 
sur le cou. Manches préformés. Manche raglan. Passage du pouce 
au niveau du poignet en lycra. Poche sur la poitrine zippée. Poches 
ventrales zippées. Poche sur le bras zippée.

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

NEW

NEW

270 g/m2



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

IMPULSE
WINTER 24-25
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WOMAN

WOMAN

120 
HIGH-RISE/

TURBULANCE

410 
EBONY/

DIVA PINK

51

POLYAMIDE FREE4MOVE WR 180 g/m2

Waistband with belt and interior adjustable elastic band. Zip opening 
at hem. Leg zip ventilations. Preshaped knees. Inner ankle Kevlar 
reinforcement. Inner elastic hem. V Fit. Gusseted crotch. Visible zip 
side pockets. Reflective decorations.

Waistband with belt and interior adjustable elastic band. Zip opening 
at hem. Leg zip ventilations. Preshaped knees. Inner ankle Kevlar 
reinforcement. Inner elastic hem. V Fit. Gusseted crotch. Visible zip 
side pockets. Reflective decorations.

Gomme élastique sur la ceinture. Ouverture zippée en bas. Aération 
sur les jambes zippées. Genoux préformés. Renfort Kevlar intérieur 
bas de jambe. Gomme élastique bas. Coupe V. Gousset à l’entrejambe. 
Poches latérales zippée visible. Décorations réfléchissantes.

Taille serrage cordon. Braguette zippée. Aération sur les jambes 
zippées. Genoux préformés. Renfort Kevlar intérieur bas de jambe. 
Zips bas de jambe. Coupe V. Gousset à l’entrejambe. Poches latérales 
zippée visible. Poche mesh latérale. Décorations réfléchissantes.

Windproof. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements.

Windproof. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements.

Coupe-vent. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement.

Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Design fonctionnel et technique.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

PANTS

PANTS

PRESULE

CEBADELLE

PC010517

PC010516

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

388 G (M)

300 G (M)

410 EBONY/DIVA PINK

110 TURBULANCE

WOMAN

WOMAN

(EA10)

WINDPLUS 180 g/m2 (EA16)

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

NEW

NEW

V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT



SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

52

WOMAN

WOMAN

Rond neck. Long sleeve. Set in sleeve.

Elastic waist. Technical fit. Flatlock seams. Merino wool. Ultra slim 
fit.

Col rond. Manche longue. Manche droite.

Taille élastiquée. Modèle technique.

Breathable. Thermal and comfortable. Moisture wicking. Easy to 
keep.

Breathable. Easy to keep. Thermal and comfortable. Moisture 
wicking. 

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

T-SHIRT

PANTS

SALARIA

ESCARRA

PC010513

PC010514

150 G (M)

145 G (M)

WOMAN

WOMAN

Transpirable. Thermique et confortable. Evacuation de l’humidité. 
Facilité d’entretien.

Transpirable. Facilité d’entretien. Thermique et confortable. Evacua-
tion de l’humidité.

110
EBONY

110 TURBULANCE

MERINO WOOL

MERINO WOOL

 160 g/m2

 160 g/m2

(EA4)

(EA4)

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

NEW

NEW
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SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

U

XS-XXL

WOMAN

WOMAN

Ergonomic shape adapted to the head and ears. Flatlock seams (4 
needles).

Warm and pleasant touch. Windbreak protection.

Medium glove. Elastic wrist adjustment. Windproof retractable 
mitten in wrist. Hook. Stretch fabric. Silicone palm. Reinforced 
fingertips. Silicone fingertips. Touch screen gloves.

Forme ergonomique adaptée à la tête et aux oreilles. Coutures plates 
(4 aiguilles).

Gant moyen. Ajustement élastique du poignet. Moufle rétractable 
coupe-vent au poignet. Crochet. Tissu extensible. Paume en silicone. 
Bouts de doigts renforcés. Bouts des doigts en silicone. Gants pour 
écran tactile.

Warm and pleasant to the touch. Breathable, light and elastic body. 
Optimum grip. Breathable

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

CAP

GLOVES

LAGUARDIA

TETUAM

PC010547

PC010535

75 G (M)

270 G (M)

WOMAN

WOMAN

Toucher chaleureux et agréable. Protection brise-vent.

Chaud et agréable au toucher. Corps respirant, léger et élastique. 
Adhérence optimale. Respirant.

110
EBONY/

SHOCKING ORANGE

120
EBONY/

DIVA PINK

120
EBONY/ORIOLE

POLYESTER FREE4MOVE

POLYESTER STRETCH  40 g/m2 (EA22)

IMPULSE WINTER 25-26
SKI TOURING

NEW

NEW
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100% of waterproof garments have PFC Free C0 water 
repellency treatment

70% of the collection manufactured with recycled fabrics

100% de las prendas impermeables llevan tratamiento de repelencia 
al agua PFC Free C0

70% de la colección confeccionada con tejidos reciclados

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno

Si la montagne est votre lieu d’entraînement préféré. Si vous cherchez 
à vous dépasser à chaque fois que vous sortez. Si votre but est de 
sillonner de nouveaux parcours, de découvrir des sentiers, de vous 
déplacer rapidement à travers les forêts et les chemins, et toujours 
en donnant le maximum de vous-même, sans prêter attention au 
type de terrain ou aux conditions météorologiques, les vêtements 
de la collection Impulse seront vos meilleurs atouts. Car dans un 
tel scénario, vous avez besoin de vêtements performants, légers et 
résistants, qui vous laissent la plus grande liberté de mouvement 
possible, afin de pouvoir vous concentrer sur la pratique de votre 
sport. 

La collection Impulse est conçue par et pour les passionnés de 
montagne et d’activités de plein air, qui aiment s’entraîner à ciel 
ouvert, toujours à la recherche de performances. La collection 
offre une large gamme de vêtements techniques qui répondent 
aux besoins des sportifs les plus exigeants, en privilégiant la 
fonctionnalité, le confort, la respirabilité, le séchage rapide et la 
légèreté, ainsi que la durabilité habituelle de tous les vêtements 
Trangoworld. Car en effet, c’est de cette manière que l’on prend 
en compte le développement durable : fabriquer des vêtements 
conçus pour durer.

Les vêtements de la collection Impulse que vous avez entre les 
mains ont été testés intensément et validés avant de vous parvenir, 
afin de s’assurer qu’ils sont adaptés aux activités aérobiques 
intenses et que, même dans ces circonstances, ils fonctionnent 
parfaitement et vous permettent de donner le meilleur de vous-
même. Ce sont des vêtements légers et flexibles que David Prades, 
Sonia Martín et Raúl García Castán ont utilisé à des entrainements 
mais surout des vêtements qu’ils ont porté sur des podiums après 
avoir couru des kilomètres, fait des courses de plus de 100 kms, 
de jour comme de nuit, dans le brouillard, sous le soleil, ou sous 
la pluie. Des vêtements qui ont dansé au rythme de la samba à 
l’arrivée de nombreuses courses de trail running avec Luciana Alvés. 
Des vêtements qui ont couronné d’innombrables sommets dans 
les Pyrénées et dans les Alpes, aussi bien avec des chaussures de 
course qu’avec des skis de fond, avec Jorge García ou Dihinx, et qui 
vous  permettront également d’aller plus loin, plus haut, plus vite.

Quel est le prochain obstacle qu’ils vous aideront à franchir?

If the mountain is your favourite place for training; if each time 
you go out you push yourself hard; if you are into going down 
new roads, discovering paths, moving quickly through forests 
and pathways, but always giving the maximum, without paying 
attention to the type of terrain or the weather conditions, the 
Impulse collection of garments will be your best ally. Because 
in such a scenario, you need high performance, light-weight, 
resistant garments that leave you the greatest range of 
movement possible, so that you can concentrate on enjoying 
your sports practice.  

The Impulse collection is designed by and for persons 
passionate for the mountain and outdoor activities, who like to 
train under open skies, always seeking their best performance. 
The collection offers a wide range of technical garments 
that respond to the needs of the most demanding athletes, 
prioritising functionality, comfort, breathability, rapid drying 
and lightness, along with the traditional durability of all the 
Trangoworld garments, since that is our way of understanding 
sustainability: manufacturing garments designed to last. 

The garments of the Impulse collection that you have in your 
hands have passed through an intense process of validation 
and tests before reaching you, in order to ensure that they are 
the appropriate ones for intense aerobic activities, and that 
even in these circumstances, they function perfectly and allow 
you to give it your all. They are light and versatile garments, that 
David Prades, Sonia Martín and Raúl García Castán have taken 
onto podiums after having run vertical kilometres and races of 
more than 100 kms with them, after many hours running, in 
a race or while training, during the day, at night, with sun, fog 
or rain. Garments that have danced to the samba rhythm in 
the finish line of many trail running races next to Luciana Alvés. 
That have crowned endless summits in the Pyrenees and the 
Alps, both with training shoes and with cross-country skis, at 
the hand of Jorge García - Dihinx, and that are also going to 
allow you to go farther, higher, faster.

What is the next barrier that they are going to help you to 
overcome?
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Fixed hood with elastic adjustment. Inner thermosealed seams. Wa-
terproof and breathable membrane. Set in sleeve. Elastic and fitted 
cuffs. Fitted elastic hem. Stow pocket

Capuche avec cordon élastique autour du visage - Coutures 
thermosoudées intérieur - Membrane imperméable et transpirable 
- Manche droite - Serrage poignet par élastique - Bas de serrage 
élastique

Taille élastiquée - Zips bas de jambe - Bas serrage élastique

Waterproof. PFC free water repellent. Breathable. Light and 
comfortable. Packable in a reduced volume. Great body adaptability. 

Water column 20000mm. Breathability 20000 gr/mr/24h. Breathable. 
Waterproof. PFC free water repellent. Lightweight design. Great 
body adaptability. Packable in a reduced volume

Impermeable - Déperlant sans PFC - Transpirable - Légère et 
confortable - Volume réduit - Excellente adaptation au corps - 
Colonne d’eau 20000mm - Respirabilité 20000 g/m2(24h)

20K mm

20K mm

Colonne d’eau 20000mm - Respirabilité 20000 g/m2(/(24h) - 
Transpirable - Impermeable - Déperlant sans PFC - Légèreté - 
Excellente adaptation au corps - Volume réduit

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

1C0
JASMINE GREEN

MAN

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

PERTEX®  SHIELD

PERTEX®  SHIELD

S-XXXL

XS-XXXL

40 g/m2

40 g/m2

120 G (L)

98 G (L)

1B0
CAVIAR

1B0 CAVIAR

Elastic waist. Hem zipper. Elastic hem adjuster. Stow pocket

PC009963COMBAL

PANTS

PC010500MONTJOIE

JACKET

IMPULSE WINTER 25-26
TRAIL RUNNING
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Fixed hood with elastic adjustment. Set in sleeve. Longitudinal zip. 
Elastic and fitted cuffs. Fitted elastic hem. Stow pocket

Flatlock seams (4 needles). Round neck. Set-in sleeve. Short sleeve

Capuche avec cordon élastique autour du visage - Manche droite 
- Zip longitudinal - Serrage poignet par élastique - Bas de serrage 
élastique

Surpiqûres - Col rond - Manche droite - Manche courte

PFC free water repellent. Windproof. Light and comfortable. 
Packable in a reduced volume. Great body adaptability.

Quick-drying. Highly breathable. Great body adaptability

Déperlant sans PFC - Coupe-vent - Légère et confortable - Volume
réduit - Excellente adaptation au corps

Séchage rapide - Hautement transpirable - Excellente adaptation au
corps

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

180
JASMINE GREEN

MAN

MAN

JACKET

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

RECYCLE POLYAMIDE WATER REPELLENT

POLYESTER QD

S-XXXL

S-XXXL

36 g/m2

80 g/m2

100 G (L)

85 G (L)

T-SHIRT

PC010284ELEIX

PC010282KIESEN
180

GREY

150
CAVIAR

IMPULSE WINTER 25-26
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Flatlock seams (4 needles). Round neck. Set-in sleeve. Sleeveless

Surpiqûres - Col rond - Manche droite - Sans manches

Taille élastiquée - Slip intérieur - Poches latérales - Poche fessier 
zippée - Longueur Courte

Quick-drying. Highly breathable. Great body adaptability

Séchage rapide - Hautement transpirable - Excellente adaptation au
corps

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement - Séchage rapide - Exce-
llente adaptation au corps - Tissu ultraléger

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

150
CAVIAR

170
JASMINE GREEN

MAN

MAN

T-SHIRT

MERLES PC010283

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

POLYESTER QD

POLYAMIDE FREE4MOVE QD

S-XXXL

S-XXXL

80 g/m2

86 g/m2

85 G (L)

164 G (L)

180
JASMINE GREEN

11A CAVIAR

PANTS

PC009969GROTTE
Elastic waist. Inner slip. Side pockets. Zip back pocket. Short Length

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Great body adaptability. Ultralight fabric

(EA16)

IMPULSE WINTER 25-26
TRAIL RUNNING
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Elastic waist. Inner slip. Zip back pocket. Short Length

Elastic waist. Inner slip. Zip back pocket. Short Length

Taille élastiquée - Slip intérieur - Poche fessier zippée - Longueur
Courte

Taille élastiquée - Slip intérieur - Poche fessier zippée - Longueur 
Courte

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Great body adaptability. Ultralight fabric

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Great body adaptability. Ultralight fabric

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement - Séchage rapide - Exce-
llente adaptation au corps - Tissu ultraléger

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement - Séchage rapide - 
Excellente adaptation au corps - Tissu ultraléger

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

11A
CAVIAR

MAN

MAN

PANTS

PANTS

SERVOZ

SERVOZ LAND

PC009970

PC010285

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

POLYAMIDE FREE4MOVE QD

POLYAMIDE FREE4MOVE QD

XS-XXL

S-XXXL

86 g/m2

86 g/m2

118 G (L)

118 G (L)

150 GREY

(EA16)

(EA16)

IMPULSE WINTER 25-26
TRAIL RUNNING
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PC009973

PC010277

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

1B0
BLACK

WOMAN

WOMAN

Fixed hood with elastic adjustment. Inner thermosealed seams. 
Waterproof and breathable membrane. Elastic and fitted cuffs. 
Fitted elastic hem

Fixed hood with elastic adjustment. Semi-stiff peak. Set in sleeve. 
Longitudinal zip. Elastic and fitted cuffs. Fitted elastic hem. Stow 
pocket

Capuche avec cordon élastique autour du visage - Coutures 
thermosoudées intérieur - Membrane imperméable et transpirable - 
Serrage poignet par élastique - Bas de serrage élastique

Capuche avec cordon élastique autour du visage - Visière semi-rigide
- Manche droite - Zip longitudinal - Serrage poignet par élastique - 
Bas de serrage élastique

Waterproof. PFC free water repellent. Breathable. Light and 
comfortable. Packable in a reduced volume. Great body adaptability.

PFC free water repellent. Windproof. Light and comfortable. 
Packable in a reduced volume. Great body adaptability

Impermeable - Déperlant sans PFC - Transpirable - Légère et con-
fortable - Volume réduit - Excellente adaptation au corps - Colonne 
d’eau 20000mm - Respirabilité 20000 g/m2/(24h)

Déperlant sans PFC - Coupe-vent - Légère et confortable - Volume 
réduit - Excellente adaptation au corps

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

JACKET

JACKET

URAMA

URDULIZ

PERTEX®  SHIELD

POLYAMIDE RECYCLED WR

40 g/m2

36 g/m2

105 G (M)

85 G (M)

WOMAN

WOMAN

62

180
GREY

IMPULSE WINTER 25-26
TRAIL RUNNING
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190
PINK

150
CAVIAR

PC010278

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

63

WOMAN

WOMAN

POLYESTER QD

POLYESTER QD

80 g/m2

80 g/m2

Flatlock seams (4 needles). Round neck. Short sleeve

Flatlock seams (4 needles). Round neck. Sleeveless

Surpiqûres - Col rond - Manche courte

Surpiqûres - Col rond - Sans manches

Quick-drying. Highly breathable. Great body adaptability

Quick-drying. Highly breathable. Great body adaptability

Séchage rapide - Hautement transpirable - Excellente adaptation
au corps

Séchage rapide - Hautement transpirable - Excellente adaptation au
corps

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

T-SHIRT

T-SHIRT

CESTREDE

GAUBE PC010279

60 G (M)

60 G (M)

150
CAVIAR

WOMAN

WOMAN

190
PINK

IMPULSE WINTER 25-26
TRAIL RUNNING
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WOMAN

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

S-L

150 GREY

WOMAN

WOMAN

POLYAMIDE FREE4MOVE QD  75 g/m2

POLYAMIDE FREE4MOVE QD

PANTS

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

PANTS

LARUES

LARUES LAND

PC009981

PC010281

86 G (M)

11A CAVIAR

WOMAN

Elastic waist. Zip back pocket. Short Length

Elastic waist. Zip back pocket. Short Length

Taille élastiquée - Poche fessier zippée - Longueur Courte

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Great body adaptability. Ultralight fabric

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Quick drying. Great body adaptability. Ultralight fabric

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement - Séchage rapide - 
Excellente adaptation au corps - Tissu ultraléger

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement - Séchage rapide - 
Excellente adaptation au corps - Tissu ultraléger

120 G (M)

64

Taille élastiquée - Poche fessier zippée - Longueur Courte

(EA16)

(EA16)

IMPULSE WINTER 25-26
TRAIL RUNNING

180
GLOXINA

86 g/m2



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

IMPULSE
WINTER 24-25

65

WOMAN

WOMAN

65

Elastic waist. Inner pocket mesh. Zip back pocket. Waist pockets

Taille élastiquée - Poche fessier zippée

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Quick 
drying. Great body adaptability

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement - Bonne évacuation de
la transpiration, permet de rester sec - Séchage rapide - Excellente
adpatation au corps

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

SKIRT

OULETTES PC010280

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 172 G (M)

180 PINK

WOMAN

RECYCLE POLYAMIDE FREE4MOVE QD 86 g/m2 (EA16)

IMPULSE WINTER 25-26
TRAIL RUNNING
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150
GREY



SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

66

WOMAN

Hemispheric form. Soft visor. Laser holes ventilation. Velcro back 
adjustment

Forme hémisphérique - Ajustement derrière avec velcro

Excelent adjustment. Light and breathable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CUP

PLOUVIEN PC010286

75 G (M)

WOMAN

Ajustage précis et réglable - Légère et transpirable

160
JASMINE GREEN

POLYAMIDE FREE4MOVE QD 86 g/m2 (EA16)

IMPULSE WINTER 25-26
TRAIL RUNNING

180
GLOXINA

RECYCLE POLYAMIDE FREE4MOVE QD 86 g/m2

Elastic waist. Inner shorts. Side pockets

Taille élastiquée - Short intérieur - Poches latérales

Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of movements. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Quick 
drying. Great body adaptability

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement - Bonne évacuation de
la transpiration, permet de rester sec - Séchage rapide - Excellente
adpatation au corps

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

SKIRT

MORETA PC009985

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 150 G (M)

11A CAVIAR

WOMAN

(EA16)

180
GLOXINA

110
CAVIAR
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ALPINE
SUMMER 24

INNER PLUS
INNER PLUS
TOSOS

70

Lorsque votre passion pour la montagne vous incite à vous 
dépasser et à repousser vos limites à chaque excursion, il 
est indispensable de vous munir de l’équipement adapté. 
En effet, pour faire face aux conditions changeantes de la 
montagne, il faut plus que du talent ou des compétence.

Chez Trangoworld, nous en sommes conscients et c’est 
pourquoi nous avons lancé notre collection ALPINE, une 
large gamme de vêtements de montagne, capables de vous 
accompagner dans tous les endroits que vous souhaitez 
atteindre, en vous offrant technicité, confort et durabilité. 
Pour pouvoir relever des défis exigeants en montagne, il 
vous faut des vêtements techniques et performants qui vous 
protègent et sécurisent, qui vous permettent alors de profiter 
de tout ce que la montagne a à vous offrir, comme terminer 
des randonnées, franchir des cols et gravir des sommets, en 
profitant toujours de chaque pas, quelles que
soient les conditions, la saison ou le climat. 

La collection Alpine est une collection conçue, dessinée et 
inspirée par les besoins des alpinistes et des montagnards 
avec lesquels nous avons le privilège de partager de longues
heures de sentiers, de chemins et de conversations. Au sens
propre du terme, ils sont, comme vous, notre principale 
source d’inspiration. Des alpinistes comme Santi Padros, 
Manu Córdoba ou Esther Vives, pour ne citer qu’eux, que nous 
avons le plaisir croiser dans les Pyrénées, les Pics d’Europe ou 
les Alpes, nous aident à développer des produits capables de 
repousser leurs limites, et à leurs côtés, nous apprenons et 
nous nous améliorons à chaque ascension. Grâce à eux, grâce 
à vous, et à l’expérience presque centenaire de la marque, 
nous sommes en mesure d’innover année après année pour 
offrir des produits de haute qualité, sélectionner des tissus 
et des modèles spécifiquement conçus pour les activités de 
montagne, préparés pour les efforts les plus exigeants, et par 
conséquent créer des produits destinés à vous accompagner 
dans vos sorties pour de nombreuses années à venir. 

Où est-ce qu’on vous accompagne pour votre prochaine 
aventure?

When your passion for the mountain makes you go another step 
forward, and leads you to challenge yourself and overcome 
your limits in each outing, you have to wear the appropriate 
equipment. Because confronting the change conditions of the 
mountains requires something more than talent or ability. 

At Trangoworld we know this first hand, and for this reason we 
launch our ALPINE collection, a wide range of mountain wear, 
capable of accompanying you to all those places that you want 
to reach, supplying technicity, comfort and durability. Because 
to confront demanding challenges of the mountain, we need 
technical garments of high performance, that protect us and 
provide safety, that allow us to enjoy everything the mountain 
offers us, that allow us to complete journeys, overcome 
mountain passes and crown summits, always enjoying each 
step that we take, regardless of the conditions, the seasons or 
the weather. 

The Alpine collection is a collection conceived, designed and 
inspired from the needs of Alpine climbers and mountaineers 
with whom we have the privilege of sharing long hours of 
paths, roads and conversations. Literally, they are –you are– 
our source of inspiration. Mountain climbers such as Santi 
Padrós, Manu Córdoba and Esther Vives, among many others 
with whom we have had the pleasure of crossing paths in the 
Pyrenees, Picos de Europa or the Alps, who help us to develop 
products capable of challenging their limits, and at whose side 
we learn and improve in each ascension.

Thanks to them –thanks to you– and to the nearly 100 years 
of experience that the brand has accumulated, we are able 
to innovate year after year to offer high-quality products, 
select fabrics and patterns designed specifically for mountain 
activities, prepared with the most demanding efforts, and 
launch products designed to accompany you in your outing for 
many years. 

Where do you want us to accompany you on your next outing?

ALPINE
WINTER 25-26

100% of the fabrics with water repellency treatment are PFC Free

90% of the collection manufactured with Bluesign® certified fabrics

95% of the collection manufactured with recycled or organic fabrics

100% de los tejidos con tratamiento de repelencia al agua son PFC Free

90% de la colección confeccionada con tejidos certificados Bluesign®

95% de la colección confeccionada con tejidos reciclados u orgánicos

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno

©
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ALPINE
WINTER 25-26

INNER PLUS
INNER PLUS
TOSOS

Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Sealed seams. 
Waterproof zips. Waterproof, breathable and windproof membrane. 
Set in sleeve. Two-way zip underarm ventilation. Longitudinal two 
way zip. Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord 
and stoppers. Longer backside. Zip chest pockets. Zip front pockets. 
Inner zip pocket. 

Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Sealed seams. 
Waterproof zips. Waterproof, breathable and windproof membrane. 
Set in sleeve. Underarm ventilation. Longitudinal two way zip. Velcro 
adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. 
Longer backside. Zip front pockets. Inner zip pocket.

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la 
capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. Membrane 
imperméable, transpirable et coupe-vent. Manche droite. Zips 
d’aérations sous le bras avec double curseur. Fermeture longitudinale 
avec double curseur. Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage 
en bas de veste. Dos plus long pour une meilleure protection. Poches 
sur la poitrine zipées. Poches ventrales zippées. Poche intérieure 
zippée.

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la 
capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. Membrane 
imperméable, transpirable et coupe-vent. Manche droite. Aérations 
sous le bras. Fermeture longitudinale avec double curseur. Serrage 
poignet par Velcro. Elastique de serrage en bas de veste. Dos plus 
long pour une meilleure protection. Poches ventrales zippées. Poche 
intérieure zippée

Waterproof. PFC free water repellent. Breathable. Light and comfor-
table. Water column 28.000 mm.

Water column 20000mm. Breathability 12000 gr/m2/24h. Waterproof. 
PFC free water repellent. Breathable. Light and comfortable.

Étanche. Hydrofuge sans PFC. Respirant. Léger et confortable. 
Colonne d’eau 28.000 mm.

Colonne d’eau 20000mm. Respirabilité 12000 g/m2/24h. 
Impermeable. Déperlant sans PFC. Transpirable. Légère et 
confortable

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

TOSOS

ALADREN

PC010214

PC010246

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

610 G (L)

470 G (L)

740
REFLECTING

POND

710
CAVIAR

714
CAVIAR/

REFLECTING POND

756
AURA ORANGE/

SAVY RED

710
CAVIAR

71

GORE-TEX® 3L

PERTEX® SHIELD 3L

139 g/m2

131 g/m2

JACKET

JACKET

ALPINE
WINTER 25-26

28K mm

20K mm



ALPINE
SUMMER 24
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Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Sealed seams. Waterproof 
zips. Waterproof, breathable and windproof membrane. Set in sleeve. 
Two-way zip underarm ventilation. Longitudinal two way zip. Velcro 
adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. Thermal 
pocket lining. Zip front pockets. Inner mesh pocket

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. 
Coutures thermosoudées. Zips imperméables. Membrane imperméable, 
transpirable et coupe-vent. Manche droite. Zips d’aérations sous le 
bras avec double curseur. Fermeture longitudinale avec double curseur. 
Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage en bas de veste. Poches 
doublure polaire. Poches ventrales zippées. Poche intérieure mesh.

Water column 20000mm. Breathability 20000 gr/m2/24h. Waterproof. 
PFC free water repellent. Light and comfortable. Technical and functional 
design.

Colonne d’eau 20000mm. Respirabilité 20000 g/m2/24h. Impermeable. 
Déperlant sans PFC. Légère et confortable. Design fonctionnel et 
technique

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

KRUGER PC010431

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 505 G (L)

745
AURA ORANGE/

SAVY RED

732
SAILOR BLUE/

REFLECTING POND

710
CAVIAR

INNER PLUS 2L RECYCLED 98 g/m2

JACKET

Adjustable waist with elastic. Detachable suspenders. Flap fly zipper. 
Zip side openings. Waterproof zippers. Preshaped knees. Inner ankle 
reinforcement. Bottom reinforcement. Detachable inner gaiters. 
Preshaped on the knee backside. Waist with snap button. Gusseted 
crotch. Visible zip side pockets.

Taille serrage élastique. Bretelles amovibles. Braguette zippée sous 
rabat. Ouverture latérale sur la jambe zippée. Zips imperméables. 
Genoux préformés. Renfort intérieur cheville. Renfort bas. Guêtre 
intérieure démontable. Préformé partie postérieure genou. Ceinture 
avec boutons-pression. Gousset à l’entrejambe. Poches latérales 
zippée visible.

Water column 20000mm. Breathability 12000 gr/m2/24h. Breathable. 
Waterproof. PFC free water repellent.

Colonne d’eau 20000mm. Respirabilité 12000 g/m2/24h. Transpira-
ble. Impermeable. Déperlant sans PFC

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

ALADREN PC010247

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 642 G (L)

PERTEX® SHIELD 3L 131 g/m2

PANTS

ALPINE
WINTER 25-26

20K mm

20K mm

740
SAILOR BLUE

780
EBONY

710
CAVIAR

NEW
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Fixed hood with elastic adjustment. Semi-stiff peak. Hood facial adjustment. 
Sealed seams. Waterproof zips. Waterproof, breathable and windproof mem-
brane. Set in sleeve. Two-way zip underarm ventilation. Longitudinal two way 
zip. Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. 
Longer backside. Elbow-patches. Zip flap front pockets. Inner zip pocket. 
Stow pocket.

Velcro adjustable waist. Flap zip side openings. Velcro hem adjuster. 
Flap zip side pockets.

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Visière semi-rigide. Cordon 
de serrage autour du visage. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. 
Membrane imperméable, transpirable et coupe-vent. Manche droite. Zips 
d’aérations sous le bras avec double curseur. Fermeture longitudinale avec 
double curseur. Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage en bas de 
veste. Dos plus long pour une meilleure protection. pièces rondes aux coudes. 
Poches sur le ventre zippées sous rabat. Poche intérieure zippée. Poches pour 
ranger.

Taille avec ajustement velcro. Ouverture latérale sur la jambe zippée 
sous rabat. Bas réglable par velcro. Poches latérales zippées sous ra-
bat

Water column 15000mm. Waterproof. Breathability 15000 gr/m2/24h. PFC 
free water repellent. Breathable. Windproof. Light and comfortable. Packable 
in a reduced volume. Ergonomic adjustment. Technical and functional design.

Water column 15000mm. Breathability 15000 gr/m2/24h. Breatha-
ble. Waterproof. Windproof. PFC free water repellent. Technical and 
functional design.

Colonne d’eau 15000mm. Impermeable. Déperlant sans PFC. Transpirable. 
Coupe-vent. Légère et confortable. Volume réduit. Coupe ergonomique. 
Design fonctionnel et technique.

Colonne d’eau 15000mm. Respirabilité 20000 g/m2/24h. 
Transpirable. Impermeable. Coupe-vent. Déperlant sans PFC. 
Design fonctionnel et technique

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

JACKET

PANTS

KILIMANJARO DF

SIMIEN

PC010300

PC008989

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

INNER PLUS 2.5L RECYCLED

INNER PLUS 2,5L RECYCLED

S-XXXL

S-XXXL

104 g/m2

104 g/m2

260 G (L)

300 G (L)

ALPINE
WINTER 25-26

15K mm

15K mm

1MP
SEAPORT/

REFLECTING POND

140 ANTHRACITE (BLACK)

1C1
CAVIARSTOW POCKET
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Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Raglan sleeve. 
Longitudinal zip. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. Zip 
chest pockets. Zip front pockets. Inner zip pocket. Stow pocket.

Fixed hood with elastic adjustment. Hood volume adjuster. Raglan sleeve. 
Longitudinal two way zip. Cuffs fitted with elastic fabric. Adjustable hem with 
elastic cord and stoppers. Longer backside. Thermal pocket lining. Hidden zip 
chest pocket. Zip front pockets

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. 
Manche raglan. Zip longitudinal. Elastique de serrage en bas de 
veste. Poches sur la poitrine zipées. Poches ventrales zippées. Poche 
intérieure zippée. Poches pour ranger.

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Réglable sur le haut de 
la capuche. Manche raglan. Fermeture longitudinale avec double curseur. 
Serrage poignet par élastique. Elastique de serrage en bas de veste. Dos plus 
long pour une meilleure protection. Poches doublure polaire. Poche pectorale 
zip invisible. Poches ventrales zippées.

PFC free water repellent. Thermal capacity. Packable in a reduced 
volume.

PFC free water repellent. Thermal capacity. Light and comfortable. Technical 
and functional design

Déperlant sans PFC. Capacité thermique. Volume réduit.

Déperlant sans PFC. Capacité thermique. Légère et confortable. Design 
fonctionnel et technique.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

723
AURA ORANGE/

SAVY RED

718
CAVIAR/

EBONY

7B4
MYKONOS BLUE/

REFLECTING POND

723
AURA ORANGE/

SAVY RED

718
CAVIAR/

EBONY

MAN

MAN

LUGO V02

MEDEL V02

PC010432

PC010433

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

646 G (L)

590 G (L)

74B 
REFLECTING POND/

MYKONOS BLUE

7C8
LEMON CURRY/

BLACK

DOWNPROOF RECYLED NYLON  41 g/m2 + EU RECYCLED DUCK DOWN 700CUINS  235GR

DOWNPROOF RECYLED NYLON 41 g/m2  + PRIMALOFT SILVER THERMOPLUME CROSS CORE 250GR + PRIMALOFT SILVER RECYCLED 100 g/m2

JACKET

JACKET

ALPINE
WINTER 25-26

RESTYLING

RESTYLING

STOW POCKET

RECYCLED
DOWN
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Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Windproof membrane. 
Set in sleeve. Underarm ventilation. Velcro adjustable cuffs. Adjusta-
ble hem with elastic cord and stoppers. Zip chest pockets. Zip front 
pockets.

Membrane coupe-vent. Manche droite. Zip longitudinal. Serrage 
poignet par Velcro. Elastique de serrage en bas de veste. Poches sur 
la poitrine zipées. Poches ventrales zippées.

PFC free water repellent. Breathable. Windproof. Thermal capacity. 
Elastic fabric gives comfort and freedom of movements.

Déperlant sans PFC. Transpirable. Coupe-vent. Capacité thermique. 
Confortable, agréable, élasticité et liberté de mouvement.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

720
SAILOR BLUE/

REFLECTING POND

710
EBONY/
CAVIAR

MAN

LYSKAMM PC010435

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 646 G (L)

730
AURA ORANGE/

SAVY RED

WINDPLUS RECYCLED POLYAMIDE 274 g/m2 (EA6)

JACKET

Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Windproof membrane. 
Set in sleeve. Underarm ventilation. Velcro adjustable cuffs. 
Adjustable hem with elastic cord and stoppers. Zip chest pockets. 
Zip front pockets

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. 
Membrane coupe-vent. Manche droite. Aérations sous le bras. 
Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage en bas de veste. 
Poches sur la poitrine zipées. Poches ventrales zippées.

PFC free water repellent. Breathable. Windproof. Thermal capacity. 
Elastic fabric gives comfort and freedom of movements

Déperlant sans PFC. Transpirable. Coupe-vent. Capacité thermique. 
Bi-stretch, confort et liberté de mouvement.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

756
AURA ORANGE/

SAVY RED

743
SAILOR BLUE/

REFLECTING POND

MAN JACKET

NORWICH V02 PC010434

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

WINDPLUS HIGHLOFT RECYCLED

S-XXXL

290 g/m2 (EA6)

760 G (L)

712
CAVIAR/

EBONY

ALPINE
WINTER 25-26

RESTYLING

NEW
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Fixed hood. facial contour with elastic band. Set in sleeve. Shoulder 
and forearm reinforcements. Hip reinforcements. Longitudinal 
zip. Elastic and fitted cuffs. Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers. Zip chest pocket. Zip front pockets.

Capuche fixe. Serrage autour du visage en élastique. Manche droite. 
Renforts épaules et bras. Renforts sur les hanches. Zip longitudinal. 
Serrage poignet par élastique. Elastique de serrage en bas de veste. 
Poche sur la poitrine zippée. Poches ventrales zippées.

Breathable. Thermal capacity. Nice and comfortable with some 
elasticity to increase freedom of movement

Transpirable. Capacité thermique. Confortable, agréable, élasticité 
et liberté de mouvement.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 
730

AURA ORANGE/
SAVY RED

710
CAVIAR

711
CAVIAR

MAN

GUILIN PC010436

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 550 G (L)

720
REFLECTING POND/

SAILOR BLUE

RECYCLED POLYESTER FLEECE 206 g/m2

JACKET

Fitted elastic hem. Longitudinal zip. Windproof membrane. Zip front 
pockets.

Serrage bas élastique. Zip longitudinal. Membrane coupe-vent. Po-
ches ventrales zippées.

Breathable. Windproof. Some thermal capacity. Design which maxi-
mizes freedom of movements.

Transpirable. Coupe-vent. Présente une certaine capacité thermi-
que. Liberté de mouvement optimisé.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN VEST

VADRET PC009449

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

WINDPLUS

S-XXXL 410 G (L)

810
BLACK/WILD DOVE

360 g/m2 (EA8)

ALPINE
WINTER 25-26

NEW
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Fixed hood with elastic adjustment. Flatlock seams (4 needles). 
Waisted shape. Raglan sleeve. Longitudinal zip. Fitted elastic hem. 
Longer backside. Hidden zip chest pocket. Zip front pockets. Sleeve 
zip pocket.

High neck zip collar. Raglan sleeve. Cuffs with thumb-hole. Fitted 
elastic hem. Flatlock seams (4 needles). Chest pocket with zipper. 
Sleeve zip pocket

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Surpiqûres. Coupe 
ajustée. Manche raglan. Zip longitudinal. Bas de serrage élastique. 
Dos plus long pour une meilleure protection. Poche pectorale zip in-
visible. Poches ventrales zippées. Poche sur la manche zippée.

Col haut avec ouverture zippée. Manche raglan. Poignets avec pas-
sage pousse. Serrage bas lycra. Surpiqûres. Poche sur la poitrine zi-
ppée. Poche sur la manche zippée.

Breathable. Thermal capacity. Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements. Great body adaptability.

Breathable. Some thermal capacity. Bi-stretch fabric maximizes 
comfort and freedom of movement. Great body adaptability

Transpirable. Capacité thermique. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Excellente adaptation au corps.

Transpirable. Présente une certaine capacité thermique. Bi-stretch, 
confort et liberté de mouvement. Excellente adaptation au corps.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

7F0 
OLD GOLD/

EBONY

770
DIRECTOIRE BLUE/

BLUE OPAL

710
CAVIAR

MAN

MAN

JACKET

PULLOVER

CERVIN

MONCH

PC010438

PC010437

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

PONTETORTO TECNOSTRETCH®

S-XXXL

S-XXXL

238 g/m2

436 G (L)

400 G (L)

7F0 
OLD GOLD/

EBONY

7H0
AURA ORANGE/

BLUE OPAL

PONTETORTO TECNOSTRETCH® 238 g/m2

7H0
AURA ORANGE/

BLUE OPAL

770
DIRECTOIRE BLUE/

BLUE OPAL

710
CAVIAR

(EA7)

(EA7)

ALPINE
WINTER 25-26

NEW

NEW
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Elastic waist. Flatlock Seams (4 needles). Ultra slim fit

Fixed hood with elastic adjustment. Flatlock seams (4 needles). 
Waisted shape. Raglan sleeve. Longitudinal zip. Fitted elastic hem. 
Zip chest pockets.

Taille élastiquée. Surpiqûres. Coupe Ultra slim

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Surpiqûres. Coupe 
ajustée. Manche raglan. Zip longitudinal. Bas de serrage élastique. 
Poches sur la poitrine zipées.

Breathable. Some thermal capacity. Bi-elastic fabric maximizes com-
fort and freedom of movements. Quick drying. Lightweight design. 
Great body adaptability.

Breathable. Light and comfortable. Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements. Great body adaptability. Odorless.

Transpirable. Présente une certaine capacité thermique. Bi-stretch, 
confort et liberté de mouvement. Séchage rapide. Légèreté. Exce-
llente adaptation au corps.

Transpirable. Légère et confortable. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Excellente adaptation au corps. Anti-odeur.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

PESSONS

LUCENS

PC009462

PC010303

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

190 G (L)

224 G (L)

160 BLACK

720
TRUE NAVY/BLUE

710
BLACK/

SMOKED PEARL

PONTETORTO TECNOSTRETCH® 231 g/m2

MERINO WOOL/POLYESTER 125 g/m2

PANTS

JACKET

(EA7)

ALPINE
WINTER 25-26

ULTRA
SLIM FIT
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Elastic waist with belt. Flap fly zipper. Leg zip ventilations. Preshaped 
knees. Inner hem adjusters with elastic cord and stopper. Preshaped 
on the knee backside. V Fit. Waist with hook button. Gusseted 
crotch. Visible zip side pockets. Zip back pocket.

Elastic waist with belt. Preshaped knees. Inner ankle reinforcement. 
Inner hem adjusters with elastic cord and stopper. Regular fit. Waist 
with hook button. Visible zip side pockets. Vertical leg pockets. Zip 
back pocket. Gusseted crotch.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Braguette zippée sous rabat. 
Aération sur les jambes zippées. Genoux préformés. Serrage bas 
interne. Préformé partie postérieure genou. Coupe V. Ceinture avec 
bouton-crochet. Gousset à l’entrejambe. Poches latérales zippée 
visible. Poche fessier zippée.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Genoux préformés. Renfort inté-
rieur cheville. Serrage bas interne. Coupe regular. Ceinture avec bou-
ton-crochet. Poches latérales zippée visible. Poches verticales sur la 
jambe. Poche fessier zippée.

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Brushed interior for a higher 
thermic capacity anda a softer touch. Functional, technical and 
tough design.

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements. Brushed interior for a higher thermic 
capacity anda a softer touch. Technical and functional design. Tough, 
lasting, elastic,and with great rip- and abrasion resistance. Gusseted 
crotch. 

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Tissu cardé à l’intérieur pour une meilleure capacité 
thermique et un contact plus doux. Design fonctionnel, technique et 
résistant

Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Tissu cardé à l’intérieur pour une meilleure capacité thermique et 
un contact plus doux. Design fonctionnel et technique. Durabilité, 
élastique et grande résistance à l’abrasion.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

743
SAILOR BLUE/

REFLECTING POND

721
EBONY/
CAVIAR

710
CAVIAR

6ZW
AURA ORANGE/

CAVIAR

6YS
SAILOR BLUE/

REFLECTING POND

61W
CAVIAR

MAN

MAN

PANTS

PANTS

GRISONS EXTREME

JORLAN V02

PC010442

PC010441

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

275 g/m2

575 G (L)

590 G (L)

756 AURA ORANGE/SAVY RED

6S0 REFLECTING POND

287 g/m2CORDURA® STRETCH BRUSHED (EA8)

(EA8)

ALPINE
WINTER 25-26

REGULAR FIT

V-SHAPE FIT

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR PEACH

RESTYLING

NEW
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Elastic waist with belt. Flap fly zipper. Leg zip ventilations. Preshaped 
knees. Inner hem adjusters with elastic cord and stopper. Presha-
ped on the knee backside. V Fit. Waist with hook button. Gusseted 
crotch. Visible zip side pockets. Zip back pocket.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Braguette zippée sous rabat. 
Aération sur les jambes zippées. Genoux préformés. Serrage bas 
interne. Préformé partie postérieure genou. Coupe V. Ceinture avec 
bouton-crochet. Gousset à l’entrejambe. Poches latérales zippée 
visible. Poche fessier zippée.

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Functional, technical and tough 
design.

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Design fonctionnel, technique et résistant

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 756
AURA ORANGE/

SAVY RED

743
SAILOR BLUE/

REFLECTING POND

721
EBONY/
CAVIAR

710
CAVIAR

MAN

MOURELLE V02 PC010443

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 560 G (L)

712 CAVIAR/EBONY

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR 275 g/m2

PANTS

(EA8)

ALPINE
WINTER 25-26

V-SHAPE FIT

RESTYLING
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Elastic waist with belt. Flap fly zipper. Preshaped knees. Inner hem 
adjusters with elastic cord and stopper. Preshaped on the knee 
backside. V Fit. Waist with hook button. Gusseted crotch. Visible zip 
side pockets. Oblique zip mesh leg pocket. Back half flap zip pocket.

Elastic waist with belt. Flap fly zipper. Preshaped knees. Inner ankle 
reinforcement. Preshaped on the knee backside. V Fit. Waist with 
hook button. Gusseted crotch. Visible zip side pockets. Oblique zip 
leg pockets. Hem zipper and elastic rubber for a perfect adjustment 
to different types of boots. Detachable gaiter.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Braguette zippée sous rabat. 
Genoux préformés. Serrage bas interne. Préformé partie postérieure 
genou. Coupe V. Ceinture avec bouton-crochet. Gousset à 
l’entrejambe. Poches latérales zippée visible. Poche oblique en mesh 
sur la jambe zippée. Poche fessier zippée sous mi-rabat.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Braguette zippée sous rabat. 
Genoux préformés. Renfort intérieur cheville. Préformé partie 
postérieure genou. Coupe V. Ceinture avec bouton-crochet. Gousset 
à l’entrejambe. Poches latérales zippée visible. Poches obliques 
sur la cuisse zippée. zip et gomme élastique au bas pour un parfait 
ajustement à differents types de bottes.

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Brushed interior for a higher 
thermic capacity anda a softer touch. Functional, technical and 
tough design.

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements. Brushed interior for a higher thermic capacity 
anda a softer touch. Functional, technical and tough design

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Tissu cardé à l’intérieur pour une meilleure capacité 
thermique et un contact plus doux. Design fonctionnel, technique et 
résistant.

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mou-
vement. Tissu cardé à l’intérieur pour une meilleure capacité thermique 
et un contact plus doux. Design fonctionnel, technique et résistant.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

731
REFLECTING

POND/CAVIAR

721
EBONY/
CAVIAR

712
CAVIAR/

EBONY

750
AURA

ORANGE

730
REFLECTING 

POND

710
CAVIAR

MAN

MAN

PANTS

PANTS

ROVEK V02

ARDENAS V02

PC010445

PC010446

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR PEACH

S-XXXL

S-XXXL

225 g/m2

225 g/m2

510 G (L)

550 G (L)

751 AURA ORANGE/CAVIAR

720 EBONY

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR PEACH

(EA10)

(EA10)

ALPINE
WINTER 25-26

V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT

RESTYLING

RESTYLING



Elastic waist with belt. Flap fly zipper. Leg zip ventilations. Presha-
ped knees. Preshaped on the knee backside. Ultra slim fit. Waist with 
hook button. Gusseted crotch. Visible zip side pockets. Zip back 
pocket. Hem zipper and elastic rubber for a perfect adjustment to 
different types of boots.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Braguette zippée sous rabat. Aé-
ration sur les jambes zippées. Genoux préformés. Préformé partie 
postérieure genou. Coupe Ultra slim. Ceinture avec bouton-crochet. 
Gousset à l’entrejambe. Poches latérales zippée visible. Poche fessier 
zippée. zip et gomme élastique au bas pour un parfait ajustement à 
differents types de bottes. Poches en maille.

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Brushed interior for a higher 
thermic capacity anda a softer touch. Functional, technical and tou-
gh design

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Tissu cardé à l’intérieur pour une meilleure capacité 
thermique et un contact plus doux. Design fonctionnel, technique et 
résistant

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

756
AURA ORANGE/

SAVY RED

721
EBONY/
CAVIAR

711
CAVIAR

MAN

LINARD PC010447

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 505 G (L)

743 SAILOR BLUE/REFLECTING POND

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR PEACH

PANTS

82

ALPINE
WINTER 25-26

ULTRA
SLIM FIT

225 g/m2 (EA8)

NEW

High neck zip collar. Set in sleeve. Fitted elastic hem. Flatlock seams 
(4 needles). Long sleeve.

Col haut avec ouverture zippée. Manche droite. Serrage bas lycra. 
Surpiqûres. Manche longue.

Breathable. Light weight and comfortable. Quick drying. Easy to 
compress. Great body adaptability.

Transpirable. Léger et confortable. Séchage rapide. Compressible. 
Excellente adaptation au corps.

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

710
BLACK/

SMOKED PEARL

720
TRUE NAVY/

BLUE

MAN PULLOVER

AORAKI PC010440

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

MERINO WOOL/POLYESTER

S-XXXL

125 g/m2

185 G (L)

740
BLACK/LEMON CURRY

NEW
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ALPINE
WINTER 25-26

Neck zip. Gooseneck. Long sleeve. Seamless.

Col zippé. Col haut. Manche longue. Construction sans couture

Quick dry. Great body adaptability.

Séchage rapide. Excellente adaptation au corps

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

110
 CAVIAR

MAN

LODES PC009580

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XL

130 
CORSAIR

PULLOVER

SEAMLESS 250 g/m2

200 G (L)

Round neck. Raglan sleeve. Long sleeve. Merrow stitching

Col rond. Manche raglan. Manche longue. Merrow stitching

Breathable. Quick-drying. Great body adaptability

Transpirable. Séchage rapide. Excellente adaptation au corps

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

740
BLACK/

LEMON CURRY

720
TRUE NAVY/

BLUE

MAN

TOURNALIN PC010439

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 160 G (L)

710
BLACK/SMOKED PEARL

MERINO WOOL/POLYESTER

T-SHIRT

125 g/m2

NEW
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ALPINE
WINTER 25-26

Seamless t-shirt. Rond neck. Long sleeve

Tee-shirt sans couture. Col rond. Manche longue

Quick dry. Great body adaptability

Séchage rapide. Excellente adaptation au corps

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

1C1
VIBRANT ORANGE/

CAVIAR

MAN

CLARAC PC009576

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XL

11D 
CAVIAR/TURBULENCE

T-SHIRT

SEAMLESS 250 g/m2

195 G (L)

Seamless

Construction sans couture

Quick drying. Great body adaptability.

Séchage rapide. Excellente adaptation au corps

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MAN PANTS

HUOS PC009578

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XL 95 G (L)

110 CAVIAR

SEAMLESS 250 g/m2



MAN

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

CARACTÉRISTIQUES 

Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Sealed seams. 
Waterproof zips. Waterproof, breathable and windproof membrane. 
Raglan sleeve. Underarm ventilation. Longitudinal two way zip. Velcro 
adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. 
Longer backside. Zip front pockets. Inner zip pocket.

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la 
capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. Membrane 
imperméable, transpirable et coupe-vent. Manche raglan. Aérations 
sous le bras. Fermeture longitudinale avec double curseur. Serrage 
poignet par Velcro. Elastique de serrage en bas de veste. Dos plus 
long pour une meilleure protection. Poches ventrales zippées. Poche 
intérieure zippée

Water column 20000mm. Breathability 12000 gr/mr/24h. Waterproof. 
PFC free water repellent. Breathable. Light and comfortable.

Colonne d’eau 20000mm. Respirabilité 12000 g/m2/24h. 
Impermeable. Déperlant sans PFC. Transpirable. Légère et 
confortable

FEATURES

PC010245

430 G (M)

PERTEX® SHIELD 3L    131 g/m2

JACKETWOMAN

RUBY

21B
CAVIAR/

RED BUD

86

ALPINE
WINTER 25-26

20K mm

774
DUTCH CANAL/

REFLECTING POND

MAN

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

CARACTÉRISTIQUES 

Fixed hood with elastic adjustment. Semi-rigid visor. Facial contour 
adjuster on hood. Sealed seams. Waterproof zippers. Waterproof, 
breathable, and windproof membrane. Set-in sleeve. Underarm ven-
tilation with dual zipper. Stow pocket.

Capuche avec cordon élastique autour du visage - Visière semi-rigide - Cordon 
de serrage autour du visage - Coutures thermosoudées - Zips imperméables 
- Membrane imperméable, transpirable et coupe-vent - Manche droite - Zips 
d’aérations sous le bras avec double curseur - Fermeture longitudinale avec 
double curseur - Serrage poignet par Velcro - Elastique de serrage en bas de 
veste - Dos plus long pour une meilleure protection - pièces rondes aux coudes
- Poches sur le ventre zippées sous rabat - Poche intérieure zippée

Water column 15000mm. Waterproof. PFC-free water repellent. 
Breathable. Windproof. Lightweight and comfortable. Compressible 
into a compact size. Ergonomic body fit. Technical and functional 
design.

Colonne d’eau 15000mm - Impermeable - Déperlant sans PFC - 
Transpirable - Coupe-vent - Légère et confortable - Volume réduit 
- Coupe ergonomique - Design fonctionnel et technique

FEATURES

PC010317 

560 G (M)

1C1
CAVIAR

JACKETWOMAN

KANCHENJUNGA DF

RESTYLING

INNER PLUS 2.5L  41 g/m2  +  EU RECYCLED DUCK DOWN 700 CUINS 235 gr

STOW POCKET
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ALPINE
WINTER 25-26

MAN

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

CARACTÉRISTIQUES 

Fixed hood. Elastic hood facial and volume adjuster. Raglan sleeve. 
Longitudinal zip. Adjustable hem with elastic cord and stoppers. Zip 
chest pockets. Zip front pockets. Inner zip pocket. Stow pocket.

Capuche fixe. Serrage élastique autour du visage en lycra. Manche 
raglan. Zip longitudinal. Elastique de serrage en bas de veste. Poches 
sur la poitrine zipées. Poches ventrales zippées. Poche intérieure zi-
ppée. Poches pour ranger

PFC free water repellent. Thermal capacity. Packable in a reduced 
volume.

Déperlant sans PFC. Capacité thermique. Volume réduit.

FEATURES

PC010448

565 G (M)

74B
REFLECTING POND/

DUTCH CANAL

JACKETWOMAN

LEYNAR V02

756
DEEP TEAL/
HONEYDEW

7A7
WINTER BLOOM

/PURPLE POTION

RESTYLING

STOW POCKET

DOWNPROOF RECYLED NYLON 41 g/m2 + EU RECYCLED DUCK DOWN 700 CUINS 235 gr
RECYCLED

DOWN

©
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ALPINE
WINTER 25-26

MAN

MAN

RULHE V02

SEGNES

PC010449

PC010450

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

DOWNPROOF RECYLED NYLON 41 g/m2 + PRIMALOFT SILVER THERMOPLUME CROSS CORE 180 gr + PRIMALOFT SILVER RECYCLED 100 g/m2

WINDPLUS HIGHLOFT RECYCLED   290 g/m2              

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

FEATURES

Fixed hood with elastic adjustment. Hood volume adjuster. Raglan 
sleeve. Longitudinal two way zip. Cuffs fitted with elastic fabric. Adjus-
table hem with elastic cord and stoppers. Longer backside. Thermal 
pocket lining. Hidden zip chest pocket. Zip front pockets.

Fixed hood with elastic adjustment. Flatlock seams (4 needles). 
Waisted shape. Raglan sleeve. Longitudinal zip. Fitted elastic hem. 
Longer backside. Zip front pockets. Sleeve zip pocket.

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Réglable sur le haut 
de la capuche. Manche raglan. Fermeture longitudinale avec double 
curseur. Serrage poignet par élastique. Elastique de serrage en bas 
de veste. Dos plus long pour une meilleure protection. Poches dou-
blure polaire. Poche pectorale zip invisible. Poches ventrales zippées

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la capuche. 
Membrane coupe-vent. Manche raglan. Aérations sous le bras. 
Serrage poignet par Velcro. Poches sur la poitrine zipées. Poches 
ventrales zippées

PFC free water repellent. Thermal capacity. Light and comfortable. 
Technical and functional design

Breathable. Thermal capacity. Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements. Great body adaptability.

Déperlant sans PFC. Capacité thermique. Légère et confortable. De-
sign fonctionnel et technique

Déperlant sans PFC. Transpirable. Coupe-vent. Capacité thermique. 
Bi-stretch, confort et liberté de mouvement

77A
PURPLE POTION/
WINTER BLOOM

79A
DUTCH CANAL/

REFLECTING POND

530  G (M)

620 G (M)

XS-XXL

XS-XXL

765
HONEYDEW/

DEEP TEAL

710
CAVIAR

743
SAILOR BLUE/

REFLECTING POND

778
HONEYDEW/

DEEP TEAL

(EA6)

JACKET

JACKET

WOMAN

WOMAN

RESTYLING

NEW
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ALPINE
WINTER 25-26

7G0
DUTCH CANAL/

BLUE OPAL

710
CAVIAR

BRENTA

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

WOMAN

High neck zip collar. Raglan sleeve. Cuffs with thumb-hole. Fitted 
elastic hem. Flatlock seams (4 needles). Sleeve zip pocket.

Col haut avec ouverture zippée. Manche raglan. Poignets avec 
passage pousse. Serrage bas lycra. Surpiqûres. Poche sur la manche 
zippée

Breathable. Some thermal capacity. Bi-stretch fabric maximizes 
comfort and freedom of movement. Great body adaptability.

Transpirable. Présente une certaine capacité thermique. Bi-stretch, 
confort et liberté de mouvement. Excellente adaptation au corps

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

JACKET

PC010451

330 G (M)

7J0 
DEEP TEAL/
HONEYDEW

WOMAN

PONTETORTO TECNOSTRETCH® 238 g/m2 (EA7)

7J0 
DEEP TEAL/
HONEYDEW

710
CAVIAR

VOSGES PC010452

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

WOMAN

PONTETORTO TECNOSTRETCH®

Fixed hood with elastic adjustment. Flatlock seams (4 needles). 
Waisted shape. Raglan sleeve. Longitudinal zip. Fitted elastic hem. 
Longer backside. Zip front pockets. Sleeve zip pocket.

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Surpiqûres. Coupe 
ajustée. Manche raglan. Zip longitudinal. Bas de serrage élastique. 
Dos plus long pour une meilleure protection. Poches ventrales 
zippées. Poche sur la manche zippée

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

380 G (M)

7G0
DUTCH CANAL/

BLUE OPAL

WOMAN

238 g/m2 (EA7)

Breathable. Thermal capacity. Elastic fabric gives comfort and 
freedom of movements. Great body adaptability.

Transpirable. Capacité thermique. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Excellente adaptation au corps

JACKET NEW

NEW
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PONTETORTO TECNOSTRETCH®

SISCAR

WEIGHT / POIDSSIZES / TAILLES XS-XXL

CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

Elastic waist. Flatlock Seams (4 needles). Ultra slim fit.

Taille élastiquée. Surpiqûres. Coupe Ultra slim

Breathable. Some thermal capacity. Bi-elastic fabric maximizes com-
fort and freedom of movements. Quick drying. Lightweight design. 
Great body adaptability.

Transpirable. Présente une certaine capacité thermique. Bi-stretch, 
confort et liberté de mouvement. Séchage rapide. Légèreté. Exce-
llente adaptation au corps

PC009463

175 G (M)

160 BLACK

612 CAVIAR

WOMAN

231 g/m2

PANTS

(EA7)

WEIGHT / POIDSSIZES / TAILLES XS-XXL

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

Elastic waist with belt. Preshaped knees. Elastic hem adjuster with 
cord and stopper. Slim fit. Waist with snap and hook buttons. Visible 
zip side pockets. Zip horizontal leg pocket.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Genoux préformés. Serrage bas. 
Coupe longiligne. Ceinture avec boutons à pression et à crochet. 
Poches latérales zippée visible. Poche horizontale sur la jambe zippée

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort 
and freedom of movements. Brushed interior for a higher thermic 
capacity anda a softer touch. Functional, technical and tough design. 
Tough, lasting, elastic,and with great rip- and abrasion resistance.

Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. 
Tissu cardé à l’intérieur pour une meilleure capacité thermique et 
un contact plus doux. Design fonctionnel, technique et résistant. 
Durabilité, élastique et grande résistance à l’abrasion

61Y
SAILOR

BLUE

PANTS

CAUSIAT PC009193

485 G (M)

WOMAN

CORDURA® FREE4MOVE WR 287 g/m2 (EA8)

ALPINE
WINTER 25-26

ULTRA
SLIM FIT

SLIM FIT
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WEIGHT / POIDSSIZES / TAILLES XS-XXL

CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

Elastic waistband with belt. Flap fly zipper. Leg zip ventilations. 
Preshaped knees. Inner hem adjusters with elastic cord and stopper. 
Preshaped on the knee backside. Slim fit. Waist with hook button. 
Gusseted crotch. Visible zip side pockets

Gomme élastique sur la ceinture. Braguette zippée sous rabat. Aéra-
tion sur les jambes zippées. Genoux préformés. Serrage bas interne. 
Préformé partie postérieure genou. Coupe longiligne. Ceinture avec 
bouton-crochet. Gousset à l’entrejambe. Poches latérales zippée vi-
sible

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Functional, technical and tough 
design.

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Design fonctionnel, technique et résistant

PANTS

DUNAI V02 PC010454

470 G (M)

743 SAILOR BLUE/REFLECTING POND

WOMAN

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR 275 g/m2 (EA8)

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR PEACH

DUNAI EXTREME

WEIGHT / POIDSSIZES / TAILLES XS-XXL

CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

Elastic waistband with belt. Flap fly zipper. Leg zip ventilations. 
Preshaped knees. Inner hem adjusters with elastic cord and stopper. 
Preshaped on the knee backside. Slim fit. Waist with hook button. 
Gusseted crotch. Visible zip side pockets.

Gomme élastique sur la ceinture. Braguette zippée sous rabat. 
Aération sur les jambes zippées. Genoux préformés. Serrage bas 
interne. Préformé partie postérieure genou. Coupe longiligne. 
Ceinture avec bouton-crochet. Gousset à l’entrejambe. Poches 
latérales zippée visible

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Brushed interior for a higher 
thermic capacity anda a softer touch. Functional, technical and 
tough design

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Tissu cardé à l’intérieur pour une meilleure capacité 
thermique et un contact plus doux. Design fonctionnel, technique et 
résistant

778
DEEP TEAL/

MAGICAL FOREST

710
CAVIAR

79A
PURPLE POTION/
WINTER BLOOM

721
EBONY/

CAVIAR

710
CAVIAR

PC010453

465 G (M)

720 EBONY

WOMAN

275 g/m2

PANTS

(EA8)

ALPINE
WINTER 25-26

SLIM FIT

SLIM FIT

RESTYLING

NEW
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PC010455NOGUERA V02

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

Flap fly zipper. Preshaped knees. Inner ankle reinforcement. Deta-
chable inner gaiters. Preshaped on the knee backside. Slim fit. Zip 
hem openings. Elastic waist with belt loops. Waist with snap and 
hook buttons. Gusseted crotch. Visible zip side pockets. Zip hori-
zontal leg pocket.

Braguette zippée sous rabat. Genoux préformés. Renfort intérieur 
cheville. Guêtre intérieure démontable. Préformé partie postérieure 
genou. Coupe longiligne. Ouverture bas de la jambe zippée. Taille 
élastiquée avec boucle ceinture. Ceinture avec boutons à pression 
et à crochet. Gousset à l’entrejambe. Poches latérales zippée visible. 
Poche horizontale sur la jambe zippée

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Functional, technical and tou-
gh design

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Design fonctionnel, technique et résistant

710
CAVIAR

535 G (M)

WOMAN

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR  275 g/m2

PANTS

(EA8)

79A
PURPLE POTION/
WINTER BLOOM

743
SAILOR BLUE/

REFLECTING POND

710
CAVIAR

PC010456

WOMAN

WEIGHT / POIDSSIZES / TAILLES XS-XXL

CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

Flap fly zipper. Preshaped knees. Preshaped on the knee backside. Ultra 
slim fit. Elastic waist with belt loops. Waist with snap and hook buttons. 
Gusseted crotch. High waisted. Visible zip side pockets. Mesh pockets.

Braguette zippée sous rabat. Genoux préformés. Préformé partie 
postérieure genou. Coupe Ultra slim. Taille élastiquée avec boucle ceinture. 
Ceinture avec boutons à pression et à crochet. Gousset à l’entrejambe. 
Taille haute. Poches latérales zippée visible. zip et gomme élastique au bas 
pour un parfait ajustement à differents types de bottes.oches en maille

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Brushed interior for a higher 
thermic capacity anda a softer touch. Functional, technical and tough 
design.

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Tissu cardé à l’intérieur pour une meilleure capacité 
thermique et un contact plus doux. Design fonctionnel, technique et 
résistant

PANTS

ARCHES 778 DEEP TEAL/MAGICAL FOREST

WOMAN

RECYCLED NYLON FREE4MOVE WR PEACH 225 g/m2 (EA10)

ALPINE
WINTER 25-26

SLIM FIT

350 G (M)

ULTRA
SLIM FIT

NEW

NEW

740 SAILOR BLUE
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710
CAVIAR

SCAFELL PC010231

WOMAN

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

Inner elastic waist. Back and knee reinforcement. Flatlock Seams (4 
needles). Ultra slim fit. Side mesh pocket.

Transpirable. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Tissu 
légèrement cardé pour un contact doux et agréable. Bonne 
évacuation de la transpiration, permet de rester sec. Excellente 
adaptation au corps

268 G (M)

750 RASPBERRY RADIANCE

265 g/m2

PANTS

Taille avec un élastique à l’intérieur. Renfort fessier et genoux. 
Surpiqûres. Coupe Ultra slim. Poche mesh latérale

Breathable. Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of 
movements. Slightly brushed interior for a soft and pleasant touch. 
Wicking effect keeps skin dry even during heavy perspiration. Great 
body adaptability.

(EA20)

ALPINE
WINTER 25-26

LOUDET PC009579

WEIGHT / POIDSSIZES / TAILLES S-L

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

Neck zip. Long sleeve. Seamless

Col zippé. Manche longue. Construction sans couture

Quick dry. Great body adaptability

Séchage rapide. Excellente adaptation au corps

100 G (M)

110
CAVIAR

WOMAN

SEAMLESS  250 g/m2

PULLOVER

ULTRA
SLIM FIT
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ALPINE
WINTER 25-26

110 CAVIAR
AREN PC009575

WEIGHT / POIDSSIZES / TAILLES S-L

CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

Seamless t-shirt. Rond neck. Long sleeve. Raglan sleeve

Tee-shirt sans couture. Col rond. Manche longue. Manche raglan

Quick dry. Great body adaptability. Easy to keep

Séchage rapide. Excellente adaptation au corps. Facilité d’entretien

95 G (M)

WOMAN

SEAMLESS  250 g/m2

T-SHIRT

PC009577LESCAR

WEIGHT / POIDSSIZES / TAILLES S-L

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

Neck zip. Long sleeve. Seamless

Construction sans couture

Quick dry. Great body adaptability

Séchage rapide. Excellente adaptation au corps

PANTS

95 G (M)

110 CAVIAR

WOMAN

SEAMLESS 250 g/m2
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EVASION
WINTER 25-26

Il existe de nombreuses façons de profiter de la montagne 
et du plein air. Il n’y a pas que les grands sommets et les 
expéditions. Il existe une version beaucoup plus douce, 
à la portée de la grande majorité des gens, qui est tout 
aussi attrayante et gratifiante. De longues promenades au 
bord d’une rivière, au fond d’une vallée, pour laisser nos 
sens s’imprégner de la nature. Des sorties en famille, pour 
s’émerveiller des paysages à deux pas de chez soi. Des 
escapades pour escalader une montagne et déjeuner au 
sommet, en profitant de la vue. Il n’y a pas de meilleurs plans 
que ceux-là. 

La collection Evasion est conçue pour tous ces moments, 
et même pour les petites aventures en ville. Des vêtements 
confortables et polyvalents, avec un patronage conçu 
pour que vous puissiez les porter pendant des heures, et 
une sélection de tissus qui vous accompagneront et vous 
protégeront pendant de nombreuses années dans cette 
aventure fascinante que représente le fait de se laisser porter 
par l’appel de la montagne. Surmontez votre paresse. Partez 
à la montagne!

There are many ways to enjoy the mountains and the open air. 
Not everything has to be high summits and expeditions. There 
exists a much friendlier version, within the reach of the great 
majority of persons, which is equally attractive and gratifying. 
Long walks beside a river or through the bottom of a valley, 
leaving our senses drenched with nature. Family outings, to be 
delighted by landscapes that are a short distance from home. 
Getaways to go up a mounting and have lunch there, enjoying 
the views. There are few plans better than these. 

The Evasion collection is designed so all these moments, 
even for short adventures in the city. Comfortable, multi-use 
garments, with a pattern conceived so that you can wear them 
for hours, and a selection of fabrics that ensure accompanying 
and protecting you for many years in this fascinating adventure 
of letting yourself answer the call of the mountain. 

Conquer laziness. Go out to the mountain!

95% of the fabrics with water repellency treatment are PFC Free

70% of the collection manufactured with Bluesign® certified fabrics

60% of the collection manufactured with recycled or organic fabrics

95% de los tejidos con tratamiento de repelencia al agua son PFC Free

70% de la colección confeccionada con tejidos certificados Bluesign®

60% de la colección confeccionada con tejidos reciclados u orgánicos

Our commitment to the environment Nuestro compromiso con el entorno
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FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

EVASION
WINTER 25-26

Fixed hood. Contour and volume adjuster. Sealed seams. Waterproof 
zips. Waterproof and breathable membrane. Set in sleeve. Inner 
stretch cuff. Hem adjuster with elastic cord and stoppers. Zip chest 
Napoleon pockets. Zip flap front pockets. Internal zip pocket.

Detachable hood with zip. Hood facial and volume adjuster. Sealed 
seams. Waterproof zips. Waterproof and breathable membrane. 
Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and sto-
ppers. Detachable inner fiber jacket. Zip flap chest pocket. Zip flap 
front pockets. Inner zip pocket.

Capuche fixe. Serrage autour du visage et sur le haut de la 
capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. Membrane 
imperméable et transpirable. Manche droite. Poignet intérieure 
élastique. Serrage élastique au col, tanka. Poches sur la poitrine 
zipées. Poches sur le ventre zippées sous rabat. Poche intérieure 
zippée.

Capuche zippée démontable. Réglable en deux points: visage et 
haut de la capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. 
Membrane imperméable et transpirable. Serrage poignet par Velcro. 
Elastique de serrage en bas de veste. Veste démontable à l’intérieur 
en fibre. Poche sur la poitrine zippée sous rabat. Poches sur le ventre 
zippées sous rabat. Poche intérieure zippée.

Water column 10000mm. Breathability 10000 gr/m2/24h. 
Waterproof. PFC free Water repellent. Multipurpose design. Thermal 
and comfortable. Recycled materials

Water column 10000mm. Breathability 10000 gr/m2/24h. Water-
proof. PFC free water repellent. Breathable. Functional design. Ther-
mal and comfortable. 

Colonne d’eau 10000mm. Respirabilité 20000 g/m2/24h. 
Impermeable. Déperlant sans PFC. Grande polyvalence. Thermique 
et confortable. Matériaux recyclés

Impermeable. Déperlant sans PFC. Transpirable. Design fonction-
nel. Thermique et confortable. 

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

310
CAVIAR

330
DEEP DETHS

1E0
REFLECTING 

POND

1B0
DEEP DETHS

110
CAVIAR

MAN

MAN

JACKET

JACKET

WOLLASTON TERMIC

SALAMA COMPLET

PC010460

PC010143

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

INNER PLUS 2L + RDS DUCK DOWN

INNER PLUS 2L + FIBRELITE

S-XXXL

S-XXXL

172 g/m2 80/20 RECYCLED DUCK 185 gr

105 g/m2

1060 G (L)

940 G (L)

180
URBAN CHIC

99

320
URBAN CHIC

10K mm

10K mm

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Detachable hood with zip. Hood facial and volume adjuster. Sealed 
seams. Waterproof and breathable membrane. Adjustable hem with 
elastic cord and stoppers. Soft fiber thermal insulating. Zip chest 
pocket. Zip front pockets. Inner zip pocket.

Capuche zippée démontable. Réglable en deux points: visage et haut 
de la capuche. Coutures thermosoudées. Membrane imperméable et 
transpirable. Elastique de serrage en bas de veste. Isolant thermique 
fibre creuse. Poche sur la poitrine zippée. Poches ventrales zippées. 
Poche intérieure zippée.

Water column 10000mm. Breathability 10000 gr/m2/24h . 
Waterproof. Water repellent. Breathable. Functional design. Thermal 
and comfortable. 

Impermeable. Déperlant. Transpirable. Design fonctionnel. 
Thermique et confortable. 

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 
110

CAVIAR
180

URBAN CHIC
1E0

REFLECTING
POND

MAN JACKET

BALERNA TERMIC PC010145

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

INNER PLUS 2L + FIBRELITE   105 g/m2       

S-XXXL 730 G (L)

100

EVASION
WINTER 25-26

10K mm

Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Sealed seams. 
Waterproof zips. Waterproof and breathable membrane. Raglan 
sleeve. Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers. Soft fiber thermal insulating. Zip front pockets. Inner zip 
pocket. Sleeve pocket.

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la 
capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. Membrane 
imperméable et transpirable. Manche raglan. Serrage poignet par 
Velcro. Elastique de serrage en bas de veste. Isolant thermique fibre 
creuse. Poches ventrales zippées. Poche intérieure zippée

Water column 10000mm. Breathability 10000 gr/mr/24h. Waterproof. 
PFC free water repellent. Thermal capacity. Multipurpose design

Colonne d’eau 10000mm. Respirabilité 20000 g/m2/24h. 
Impermeable. Déperlant sans PFC. Capacité thermique. Grande 
polyvalence

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 181
URBAN CHIC/

CAVIAR

1GE
GOLDEN PALM/

REFLECTING POND

1DB
DEEP DEPTHS/
OLIVE BRANCH

MAN JACKET

GRANBY TERMIC PC010461

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 590 G (L)

1AB
MINERAL GRAY/

DEEP DEPTHS

INNER PLUS 2L + FIBRELITE   105 g/m2       10K mm

NEW

1B0
DEEP DETHS



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Down insulated parka. Fixed hood. Facial adjustment. Hanging loop 
in the neck. Set in sleeve. Longitudinal two way zip. Elastic adjusted 
cuffs. Thermal pocket lining. Zip front pockets. Internal zip pocket.

Veste parka garniture plume. Capuche fixe. Serrage autour du 
visage. Accroche vêtement sur le cou. Manche droite. Fermeture 
longitudinale avec double curseur. Serrage poignet par élastique. 
Poches avec doublure polaire. Poches ventrales zippées. Poche 
intérieure zippée

PFCec free water repellent. Thermal and comfortable.

Déperlant sans PFCec. Thermique et confortable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 
310

CAVIAR
1B0

URBAN CHIC

MAN JACKET

LINCOLN PC009774

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL

190 g/m2

680 G (L)

3E0
DEEP DETHS

101

POLYESTER DOWNPROOF

EVASION
WINTER 25-26

Fixed hood - Hood facial adjustment - Sealed seams - Waterproof 
and breathable membrane - Set in sleeve - Elastic and fitted cuffs - 
Fitted elastic hem - Flap front pockets

Capuche fixe - Cordon de serrage facial sur la capuche - Coutures 
étanches - Membrane imperméable et respirante - Manches montées 
- Poignets ajustés avec élastique - Ajustement élastique en bas - 
Poches ventrales avec rabat

Water column 10000mm - Waterproof - PFC free water repellent - 
Light and comfortable - Multipurpose design

Colonne d’eau 10000mm - Imperméable - Déperlant sans PFC - 
Léger et confortable - Design optimisant la polyvalence

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

230
BUNGEE CORD

210
CAVIAR

MAN JACKET

CAICOS PC010357

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL 550 G (L)

240
BALSAM GREEN

INNER PLUS 2.5L 110 g/m2       10K mm

RDS DUCK DOWN 600 cuins 170 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed hood. Hood facial adjustment. Set in sleeve. Inner stretch cuff. 
Zip front pockets. Inner zip pocket.

Fixed hood with elastic adjustment - Set in sleeve - Elastic and fi tted
cuff s - Fitted elastic hem - Thermal pocket lining - Zip front pockets

Capuche fixe. Cordon de serrage autour du visage. Manche droite. 
Poignet intérieure élastique. Poches ventrales zippées. Poche 
intérieure zippée

Capuche fixe ajustée avec élastique - Manches montées - Poignets 
ajustés avec élastique - Ajustement élastique en bas - Poches avec 
doublure thermique - Poches ventrales avec fermeture éclair

PFC free water repellent. Multipurpose design. Thermal and 
comfortable.

PFC free water repellent - Thermal capacity - Functional design

Déperlant sans PFC. Grande polyvalence. Thermique et confortable

Déperlant sans PFC - Capacité thermique - Design fonctionnel

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

JACKET

JACKET

SLIGO ST

TEOS ST

PC010146

PC010148

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

POLYESTER DOWNPROOF

RECYCLED POLYESTER DOWNPROOF RDS DUCK DOWN

S-XXXL

S-XXXL

190 g/m2

180 g/m2 600 cuins 180 g

1010 G (L)

670 G (L)

3F0
REFLECTING

POND

120
TITAN

310
CAVIAR

3B0
URBAN

 CHIC

130
PLANTATION

150
PERIDOT

110
CAVIAR

3E0
DEEP

 DETHS

102

EVASION
WINTER 25-26

RESTYLING

RESTYLING



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

103

EVASION
WINTER 25-26

Fixed hood with elastic adjustment. Pre-shaped sleeves. Adjustable 
hem with elastic cord and stoppers. Zip front pockets.

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Manches préformés. 
Elastique de serrage en bas de veste. Poches ventrales zippées

PFC free water repellent. Multipurpose design. Thermal and 
comfortable.

Déperlant sans PFC. Grande polyvalence. Thermique et confortable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

210
CAVIAR

220
URBAN CHIC

MAN JACKET

KAKWA PC010457

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL

190 g/m2 200 g

595 G (L)

240
DEEP DETHS

POLYESTER DOWNPROOF + SORONA

NEW

Set in sleeve. Longitudinal zip. Elastic and fitted cuffs. Adjustable hem 
with elastic cord and stoppers. Zip front pockets. Inner zip pocket.

Manche droite. Zip longitudinal. Serrage poignet par élastique. 
Elastique de serrage en bas de veste. Poches ventrales zippées. 
Poche intérieure zippée

Water repellent. Thermal capacity. Light and comfortable.

Déperlant. Capacité thermique. Légère et confortable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

51A
BLACK

BEAN

510
CAVIAR

51B
REFLECTING

POND

MAN JACKET

GODRIN PC010149

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL

40 g/m2

364 G (L)

51C
OLIVINE

POLYAMIDE DOWNPROOF WR RDS DUCK DOWN 600 cuins 135 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Zip front pockets. Zip chest pocket.

Poches ventrales zippées. Poche sur la poitrine zippée

Multipurpose design. Thermal and comfortable. PFC free water 
repellent.

Grande polyvalence. Thermique et confortable. Déperlant sans PFC

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

321
OFF-WHITE/

CAVIAR

381
GOLDEN PALM/

DEEP DEPTHS

MAN VEST

WARREN PC010469

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

POLYAMIDE DOWNPROOF WR

S-XXXL

38 g/m2

480 G (L)

104

EVASION
WINTER 25-26

NEW

Set in sleeve. Inner stretch cuff. Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers. Zip front pockets. Inner zip pocket

Manche droite. Poignet intérieure élastique. Elastique de serrage en 
bas de veste. Poches ventrales zippées. Poche intérieure zippée

PFC free water repellent. Multipurpose design. Functional design. 
Thermal and comfortable

Déperlant sans PFC. Grande polyvalence. Design fonctionnel. 
Thermique et confortable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

373
OLIVE BRANCH/

BLACK

381
GOLDEN PALM/

CAVIAR

351
URBAN CHIC/

CAVIAR

MAN JACKET

DIXON PC010468

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXXL

38 g/m2

570 G (L)

321
OFF WHITE/

CAVIAR

POLYAMIDE DOWNPROOF WR

NEW

+ PRIMALOFT 250 g/m2

+ PRIMALOFT 250 g/m2

373
OLIVE BRANCH/

CAVIAR



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Bottom adjustable with elastic cord and stopper. Longitudinal zip. 
Waisted shape. Zip front pockets.

Fixed hood. Hood facial adjustment. Set in sleeve. Longitudinal zip. 
Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and sto-
ppers. Zip chest pocket.

Elastique de serrage en bas de veste. Zip longitudinal. Coupe ajustée. 
Poches ventrales zippées

Capuche fixe. Cordon de serrage autour du visage. Manche droite. 
Zip longitudinal. Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage en 
bas de veste. Poche sur la poitrine zippée

Water repellent. Lightweight and comfortable. Some thermal 
capacity

PFC free water repellent. Breathable. Windproof. Thermal capacity. 
Technical and functional design.

Déperlant. Léger et confortable. Présente une certaine capacité 
thermique

Déperlant sans PFC. Transpirable. Coupe-vent. Capacité thermique. 
Design fonctionnel et technique

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

690
BLACK

61C
OLIVINE

61B
REFLECTING

 POND

91S
URBAN CHIC/

CAVIAR

910
BLACK

MAN

MAN

VEST

JACKET

OTAL DC

LANARCE

PC008854

PC010150

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

POLYAMIDE RIPSTOP 20D

WINDPLUS HIGHLOFT

S-XXXL

S-XXXL

40 g/m2

355 g/m2 (EA7)

198 G (L)

830 G (L)

61A BLACK BEAN

105

EVASION
WINTER 25-26

91Y
DEEP DETHS

RDS DUCK DOWN 600 cuins 90 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Set in sleeve. Longitudinal zip. Velcro adjustable cuffs. Adjustable 
hem with elastic cord and stoppers. Zip chest pocket.

Fixed hood with elastic adjustment - Set in sleeve - Elastic and fit-
ted cuffs - Adjustable hem with elastic cord and stoppers - Zip front 
pockets

Manche droite. Zip longitudinal. Serrage poignet par Velcro. 
Elastique de serrage en bas de veste. Poche sur la poitrine zippée.

Capuche avec cordon élastique autour du visage - Manche droite - 
Serrage poignet par élastique - Elastique de serrage en bas de veste
- Poches ventrales zippées

PFC free water repellent. Breathable. Windproof. Thermal capacity. 
Technical and functional design.

PFC free water repellent - Elastic fabric gives comfort and freedom 
of movements - Multipurpose design

Déperlant sans PFC. Transpirable. Coupe-vent. Capacité thermique. 
Design fonctionnel et technique

Déperlant sans PFC - Bi-stretch, confort et liberté de mouvement -
Grande polyvalence

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

91S
URBAN CHIC/

CAVIAR

170
BEECH

910
BLACK

120
BALSAM GREEN

160
DRIED TABACCO

MAN

MAN

JACKET

JACKET

PRADELLES

STYRIA

PC010151

PC010358

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

355  g/m2

150  g/m2

830 G (L)

340 G (L)

91Y
DEEP DETHS/

CAVIAR

150
PLAZA TAUPE

106

WINDPLUS HIGHLOFT

POLYESTER RECYCLED FREE4MOVE WR

EVASION
WINTER 25-26

(EA7)



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Set in sleeve. Zip front pockets

Manche droite. Poches ventrales

Manche droite. Poches ventrales zippées

Set in sleeve. Front pockets

PFC free water repellent. Multipurpose design. Thermal and 
comfortable

Grande polyvalence. Confortable, agréable, élasticité et liberté de 
mouvement. Thermique et confortable

Déperlant sans PFC. Grande polyvalence. Thermique et confortable

Multipurpose design. Nice and comfortable with some elasticity to 
increase freedom of movement. Thermal and comfortable

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

110
REFLECTING 

POND

130
DEEP DETHS

15S
PUREED PUMPKIN/

BLACK BEAN

12R
OLIVE BRANCH/

DEEP DEPTHS

MAN

MAN

JACKET

JACKET

BALZAR

AURITZ

PC010472

PC010475

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

RECYCLED POLYESTER HIGHLOFT

RECYCLED POLYESTER

S-XXXL

S-XXXL

240 g/m2

285 g/m2

440 G (L)

380 G (L)

13T
LEGION BLUE/

REFLECTING POND

120
OLIVE BRANCH

107

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed hood. Hood facial adjustment. Set in sleeve. Longitudinal zip. 
Elastic and fitted cuffs. Zip front pockets.

High neck. Neck zipper. Set in sleeve. Cuff and hem elastic adjuster

Capuche fixe. Cordon de serrage autour du visage. Manche droite. 
Zip longitudinal. Serrage poignet par élastique. Poches ventrales 
zippées

Col haut. Col zippé. Manche droite. Serrage poignets et bas élastique

Thermal capacity. Technical and functional design.

Thermal and comfortable

Capacité thermique. Design fonctionnel et technique

Thermique et confortable

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

410
CAVIAR

420
MOROCCAN

BLUE

MAN

MAN

JACKET

PULLOVER

LOMPOC

PIERCY

PC010481

PC010482

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

POLYESTER FREE4MOVE

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE

S-XXXL

S-XXXL

327 g/m2

240 g/m2

830 G (L)

330 G (L)

430
GOLDEN PALM

108

110
CAVIAR

120
REFLECTING

POND

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Hanging loop in the neck - Waisted shape - Set in sleeve - Longitudinal
zip - Zip chest pocket - Zip front pockets

High neck zip collar. Zip sleeve pocket. Set in sleeve

Col haut avec ouverture zippée. Poche zippée sur la manche. Manche 
droite

PFC free water repellent - Breathable - Thermal capacity - Elastic
fabric gives comfort and freedom of movements - Ergonomic
adjustment

Bi-stretch fabric maximizes comfort and freedom of movement. 
Thermal and comfortable. PFC free water repellent

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Thermique et 
confortable. Déperlant sans PFC

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

210
CAVIAR

2E0
PUREED

PUMPKIN

2F1
URBAN CHIC/ 

CAVIAR

MAN

MAN

JACKET

PULLOVER

LEMPS

YOPAL

PC010154

PC010478

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

POLYESTER STRETCH

POLYESTER STRETCH

S-XXXL

S-XXXL

230 g/m2

230 g/m2

350 G (L)

330 G (L)

2D0
LEGION BLUE

130
TITAN

140
VERMILLON

ORANGE/EBONY

150
PLANTATION/

EBONY

110
EBONY/
CAVIAR

109

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fix hood. Facial outline adjuster. Set in sleeve. Long sleeve. 
Side pockets

Fix hood. Facial outline adjuster. Set in sleeve. Long sleeve

Capuche fixe. Serrage autour du visage. Manche droite. Man-
che longue. Poches ventrales

Capuche fixe. Serrage autour du visage. Manche droite. Manche lon-
gue

Quick drying. Light and comfortable. Smooth, hygienic and 
easy to maintain

Quick drying. Light and comfortable. Smooth, hygienic and easy to 
maintain.

Séchage rapide. Légère et confortable. Doux, hygiénique, en-
tretien facile

Séchage rapide. Légère et confortable. Doux, hygiénique, entretien 
facile

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

160
MOROCCAN 

BLUE

140
PUREED

 PUMPKIN

110
CAVIAR

130
DEEP DETHS

MAN

MAN

HOODIE

HOODIE

BARLU

OXLEY

PC010485

PC010493

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

RECYCLED POLYESTER QD

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE QD

S-XXXL

S-XXXL

314 g/m2

234 g/m2

550 G (L)

550 G (L)

120 MINERAL GRAY

140 PUREED PUMPKIN

110

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed hood. Hood facial adjustment. Set in sleeve. Double access 
kangaroo pocket

Fix hood. Facial outline adjuster. Double access kangaroo pocket.

Capuche fixe. Cordon de serrage autour du visage. Manche droite. 
Poche frontale kangourou

Capuche fixe. Serrage autour du visage. Poche frontale kangourou

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement.

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement.

Confortable, agréable, élasticité et liberté de mouvement

Confortable, agréable, élasticité et liberté de mouvement.

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

53D
URBAN CHIC/

CAVIAR

53P
REFLECTING

POND

53M
PUREED PUMPKIN/
REFLECTING POND

531
OLIVE BRANCH/

BLACK

53F
BLACK

53G
DEEP DEPTHS

53M
PUREED

 PUMPKIN

53G
DEEP 

DETHS

53F
BLACK

53P
REFLECTING

POND

MAN

MAN

JACKET

HOODIE

RIPON V02

LOGIN V02

PC010488

PC010489

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

620 G (L)

585 G (L)

53K LILY WHITE/REFLECTING POND

111

POLYESTER

POLYESTER

300 g/m2

300 g/m2 

EVASION
WINTER 25-26

RESTYLING

RESTYLING



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Button chest pocket. Long sleeve

Button chest pocket. Long sleeve.

Poche pectorale fermeture bouton. Manche longue

Poche pectorale fermeture bouton. Manche longue

Breathable. Natural technology

Breathable. Natural technology.

Transpirable. Technologie naturelle

Transpirable. Technologie naturelle

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

MAN

MAN

SHIRT

SHIRT

BOWEN

RUNKEL

PC010484

PC010483

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

S-XXXL

S-XXXL

300 G (L)

155 g/m2

300 G (L)

110 OIL GREEN

130 REFLECTING POND

112

THERMOLITE®

THERMOLITE®

155 g/m2

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

Fixed waist with belt. V Fit. Waist with snap button. Visible zip side 
pockets. Oblique zip leg pockets.

Taille fixe, ceinture fournie. Coupe V. Ceinture avec boutons-pres-
sion. Poches latérales zippée visible. Poches obliques sur la cuisse 
zippée

Water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of 
movements. Slightly brushed interior for a soft and pleasant touch. 
Ergonomic and functional design. Functional design.

Déperlant. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Tissu légère-
ment cardé pour un contact doux et agréable. Coupe ergonomique et 
fonctionnelle. Design fonctionnel

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

1F0
DEEP

DETHS

1C0
REFLECTING

POND

MAN PANTS

GANTE PC010495

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE

S-XXXL

305 g/m2

540 G (L)

1G1 URBAN CHIC/CAVIAR

113

Elastic waist with belt. Preshaped knees. V Fit. Visible zip side poc-
kets. Cargo leg pockets. Zip back pocket.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Genoux préformés. Coupe V. Po-
ches latérales zippée visible. Poches cargo sur la jambe. Poche fes-
sier zippée

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements.

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

1G1
URBAN CHIC/

CAVIAR

1B0
PLANTATION

MAN PANTS

ZAGORA PC010157

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

RECYCLED PET FREE4MOVE PEACH

S-XXXL

305 g/m2

540 G (L)

1G0 DEEP DETHS

(EA9)

(EA9)

EVASION
WINTER 25-26

NEW

V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT



Elastic waist with belt. Preshaped knees. Regular fit. Visible 
zip side pockets. Horizontal leg pocreperket. Zip back pocket

Elastic waist with belt. Slim fit. Half flap zip side pockets. 
Horizontal half flap and zip leg pockets. Half flap zip back 
pockets.

Taille élastiquée, ceinture fournie. Genoux préformés. Coupe 
regular. Poches latérales zippée visible. Poche horizontale sur 
la cuisse. Poche fessier zippée

Taille élastiquée, ceinture fournie. Coupe longiligne. Poches 
latérales sous mi-rabat zippées. Poches horizontales sur la 
jambe zippée sous mi-rabat. Poches fessier zippées sous mi-
rabat

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric 
maximizes comfort and freedom of movements.

Water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements. Slightly brushed interior for a soft 
and pleasant touch. Ergonomic and functional design. 
Multipurpose design.

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et 
liberté de mouvement

Déperlant. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Tissu 
légèrement cardé pour un contact doux et agréable. Coupe 
ergonomique et fonctionnelle. Grande polyvalence

110
CAVIAR

111
CAVIAR

1H0
URBAN CHIC/

CAVIAR

1G0
DEEP 

DETHS

110
CAVIAR

5P0
PLANTATION

540
EBONY

MAN

MAN

PANTS

PANTS

AGADIR

SAVU

PC010158

PC010496

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

RECYCLED PET FREE4MOVE

S-XXXL

S-XXXL

305 g/m2

540 G (L)

400 G (L)

1D0 REFLECTING POND

5N0 REFLECTING POND

114

EVASION
WINTER 25-26

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE WRPEACH 200 g/m2

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

REGULAR FIT

(EA10)

SLIM FIT

NEW

(EA9)



Elastic waist with belt. V Fit. Waist with snap buttons. Flap 
zip side pockets. Cargo leg pockets. Velcro and flap back 
pockets.

Elastic waist with belt. Preshaped knees. V Fit. Visible zip 
side pockets. Horizontal leg zip pocket. Zip back pocket

Taille élastiquée, ceinture fournie. Coupe V. Ceinture avec 
boutons-pression. Poches latérales zippées sous rabat. Po-
ches cargo sur la jambe. Poches fessier fermeture velcro et 
sous rabat

Taille élastiquée, ceinture fournie. Genoux préformés. Coupe 
V. Poches latérales zippée visible. Poches horizontales sur la 
jambe zippée. Poche fessier zippée

Multipurpose design. Nice and comfortable with some elasti-
city to increase freedom of movement

Breathable. Nice and comfortable with some elasticity to 
increase freedom of movement

Grande polyvalence. Confortable, agréable, élasticité et li-
berté de mouvement

Transpirable. Confortable, agréable, élasticité et liberté de 
mouvement

210
CAVIAR

260
EBONY

170
DEEP 

DEPTHS

180
BLACK BEAN

120
EBONY

110
CAVIAR

MAN

MAN

PANTS

PANTS

SETILES

GOYM ST

PC010498

PC010160

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

COTTON STRETCH

S-XXXL

S-XXXL

270 g/m2

550 G (L)

565 G (L)

240 DEEP DETHS

140 REFLECTING POND

115

EVASION
WINTER 25-26

COTTON STRETCH 340 g/m2

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

(EA2)

(EA3)

V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

10K mm

Fixed hood. Contour and volume adjuster. Sealed seams. Waterproof, 
breathable and windproof membrane. Set in sleeve. Inner stretch 
cuff. Zip flap front pockets. Internal zip pocket.

Detachable hood with zip. Hood facial and volume adjuster. Sealed 
seams. Waterproof zips. Waterproof and breathable membrane. 
Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers. Detachable inner fiber jacket. Hidden zip chest pocket. Zip 
flap front pockets. Inner zip pocket.

Capuche fixe. Serrage autour du visage et sur le haut de la capuche. 
Coutures thermosoudées. Membrane imperméable, transpirable et 
coupe-vent. Manche droite. Poignet intérieure élastique. Poches sur 
le ventre zippées sous rabat. Poche intérieure zippée

Capuche zippée démontable. Réglable en deux points: visage et 
haut de la capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. 
Membrane imperméable et transpirable. Serrage poignet par Velcro. 
Elastique de serrage en bas de veste. Veste démontable à l’intérieur 
en fibre. Poche pectorale zip invisible. Poches sur le ventre zippées 
sous rabat. Poche intérieure zippée

Water column 10000mm. Breathability 10000 gr/m2/24h. 
Waterproof. PFC free Water repellent. Multipurpose design. Thermal 
and comfortable. Recycled materials.

Water column 10000mm. Breathability 10000 gr/m2/24h. 
Waterproof. PFC free water repellent. Breathable. Functional design. 
Thermal and comfortable.

Colonne d’eau 10000mm. Respirabilité 20000 g/m2/24h. 
Impermeable. Déperlant sans PFC. Grande polyvalence. Thermique 
et confortable. Matériaux recyclés

Colonne d’eau 10000mm. Impermeable. Déperlant sans PFC. Trans-
pirable. Design fonctionnel. Thermique et confortable

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

310
CAVIAR

1B0
DEEP DETHS

110
CAVIAR

JACKET

JACKET

GOSFORD TERMIC

LOHRA COMPLET

PC010459

PC010465

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

INNER PLUS 2L 172 g/m2 

XS-XXL

XS-XXL

980 G (M)

835 G (M)

330
DEEP DETHS

190
POTENT PURPLE

116

WOMAN

WOMAN

INNER PLUS 2L + FIBRELITE 105 g/m2

EVASION
WINTER 25-26

10K mm

NEW

RESTYLING

+ RDS DUCK DOWN 80/20 RECYCLED DUCK 185 gr



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

10K mm

Detachable hood with zip. Hood facial and volume adjuster. Sealed 
seams. Waterproof zips. Set in sleeve. Velcro adjustable cuffs. 
Adjustable hem with elastic cord and stoppers. Zip front pockets. 
Inner zip pocket.

Fixed hood. Hood facial and volume adjuster. Sealed seams. 
Waterproof zips. Waterproof and breathable membrane. Set in 
sleeve. Velcro adjustable cuffs. Adjustable elastic hem with elastic 
fabric and stopper. Zip front pockets. Inner zip pocket

Capuche zippée démontable. Réglable en deux points: visage et 
haut de la capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. 
Manche droite. Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage en 
bas de veste. Poches ventrales zippées. Poche intérieure zippée

Capuche fixe. Réglable en deux points: visage et haut de la 
capuche. Coutures thermosoudées. Zips imperméables. Membrane 
imperméable et transpirable. Manche droite. Serrage poignet par 
Velcro. Bas de serrage lycra et fermeture tanka. Poches ventrales 
zippées. Poche intérieure zippée

Water column 10000mm. Breathability 10000 gr/m2/24h. Waterproof. 
Water repellent. Breathable. Thermal capacity. Functional design. 
Thermal and comfortable.

Water column 10000mm. Breathability 10000 gr/m2/24h. PFC free 
water repellent. Thermal capacity. Multipurpose design

Impermeable. Déperlant. Transpirable. Capacité thermique. Design 
fonctionnel. Thermique et confortable.

Colonne d’eau 10000mm. Respirabilité 20000 g/m2/24h. Déperlant 
sans PFC. Capacité thermique. Grande polyvalence

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

1F0
CASCADE

190
POTENT PURPLE

110
CAVIAR

19C 
POTENT PURPLE/

LILY WHITE

1CB
LILY WHITE/

DEEP DEPTHS

JACKET

JACKET

JENAZ TERMIC

GAWLER TERMIC

PC010133

PC010462

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

XS-XXL

XS-XXL

525 G (M)

490 G (M)

1B0
DEEP DETHS

1FE
CASCADE/

REFLECTING POND

117

WOMAN

WOMAN

INNER PLUS + FIBRELITE

INNER PLUS + FIBRELITE

105 g/m2

105 g/m2

EVASION
WINTER 25-26

10K mm

10K mm

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

  

118

EVASION
WINTER 25-26

Down insulated parka. Fixed hood. Facial adjustment. Hanging loop 
in the neck. Set in sleeve. Longitudinal two way zip. Elastic adjusted 
cuffs. Thermal pocket lining. Zip front pockets. Internal zip pocket.

Veste parka garniture plume. Capuche fixe. Serrage autour du 
visage. Accroche vêtement sur le cou. Manche droite. Fermeture 
longitudinale avec double curseur. Serrage poignet par élastique. 
Poches avec doublure polaire. Poches ventrales zippées. Poche 
intérieure zippée

PFC free Water repellent. Thermal and comfortable

Déperlant sans PFC. Thermique et confortable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

380
WHITE ONYX

3B0
URBAN CHIC

310
CAVIAR

JACKET

GALWAY PC009134

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

POLYESTER DOWNPROOF

XS-XXL

190 g/m2

684 G (M)

WOMAN

3D0
BLACK BEAN

Fixed hood with elastic adjustment - Raglan sleeve - Elastic and fi tted 
cuffs - Fitted elastic hem - Thermal pocket lining - Zip front pockets

Capuche fixe avec ajustement élastique - Manches raglan - Poignets 
élastiques et ajustés - Ourlet élastique ajusté - Doublure thermique 
des poches - Poches avant zippées

PFC free water repellent - Thermal capacity - Functional design

Déperlant sans PFC - Capacité thermique - Design fonctionnel

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

120
URBAN CHIC

JACKET

ARCAS PC010135

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

RECYCLED POLIESTER DOWNPROOF RDS DUCK DOWN

XS-XXL

600 cuins 175 g

568 G (M)

140 g/m2

WOMAN

160
WHITE ONYX

RDS DUCK DOWN 600 cuins 170 g



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

  

119

Bottom adjustable with elastic cord and stopper. Longitudinal zip. 
Waisted shape. Zip front pockets

Elastique de serrage en bas de veste. Zip longitudinal. Coupe ajustée. 
Poches ventrales zippées

Water repellent. Lightweight and comfortable. Some thermal 
capacity

Déperlant. Léger et confortable. Présente une certaine capacité 
thermique

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

690
BLACK   

VEST

SALORIA DC PC008867

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

POLYAMIDE RIPSTOP 20D    40 g/m2

XS-XXL 180 G (M)

WOMAN

EVASION
WINTER 25-26

6Z0
WHITE ONYX

Fixed hood with elastic adjustment. Raglan sleeve. Adjustable hem 
with elastic cord and stoppers. Zip front pockets.

Capuche avec cordon élastique autour du visage. Manche raglan. 
Elastique de serrage en bas de veste. Poches ventrales zippées

PFC free water repellent. Multipurpose design. Thermal and 
comfortable.

Déperlant sans PFC. Grande polyvalence. Thermique et confortable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

210
CAVIAR

220
URBAN

 CHIC

JACKET

HAMELIN PC010458

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

POLYESTER DOWNPROOF

XS-XXL

190 g/m2

510 G (M)

WOMAN NEW

RDS DUCK DOWN 600 cuins 80 g

240
DEEP DETHS

200 g+ SORONA



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

120

Fixed hood. Hood facial adjustment. Set in sleeve. Longitudinal 
zip. Velcro adjustable cuffs. Adjustable hem with elastic cord and 
stoppers. Zip front pockets

Capuche fixe. Cordon de serrage autour du visage. Manche droite. 
Zip longitudinal. Serrage poignet par Velcro. Elastique de serrage en 
bas de veste. Poches ventrales zippées

PFC free water repellent. Breathable. Windproof. Thermal capacity. 
Technical and functional design

Déperlant sans PFC. Transpirable. Coupe-vent. Capacité thermique. 
Design fonctionnel et technique

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

910
BLACK

92B
POTENT
 PURPLE

JACKET

BROOME PC009507

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

WINDPLUS HIGHLOFT     355 g/m2

XS-XXL 658 G (M)

(EA7)

WOMAN

EVASION
WINTER 25-26

92A
BASIL

©
Yh

ab
ril



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

121

Set in sleeve. Rib collar. Cuff and hem with rib. Long sleeve

Manche droite. Rib sur le col. Serrage poignets et bas élastique. 
Manche longue

High thermal capacity. Smooth, hygienic and easy to maintain

Apport thermique très élevé. Doux, hygiénique, entretien facile

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

140
LILY WHITE

HOODIE

COCOS PC010473

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

RECYCLED POLYESTER HIGHLOFT

XS-XXL

240 g/m2

376 G (M)

120
OLIVE BRANCH

WOMAN

Set in sleeve. Font pockets with invisible zzippers

Manche droite. Poche frontale avec fermeture éclair invisible

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement. Thermal and comfortable

Confortable, agréable, élasticité et liberté de mouvement. Thermi-
que et confortable

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

140
POTENT 
PURPLE

110
REFLECTING 

POND

JACKET

GIRALIA PC010476

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

RECYCLED POLYESTER

XS-XXL

285 g/m2

360 G (M)

130
DEEP DETHS

WOMAN

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

122

Neck zipper. Zip sleeve pocket. Set in sleeve. Flatlock seams (4 
needles)

Col zippé. Poche zippée sur la manche. Manche droite. Surpiqûres

Bi-stretch fabric maximizes comfort and freedom of movement. 
Thermal and comfortable. PFC free water repellent.

Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Thermique et 
confortable. Déperlant sans PFC

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

2B0
LILY WHITE/

DEEP DEPTHS

280
POTENT
PURPLE

110
CAVIAR

PULLOVER

GEELONG PC010480

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

STRETCH PFC FREE

XS-XXL

230 g/m2

275 G (M)

2H0 
CASCADE

WOMAN

Waisted shape. Set in sleeve. Zip front pockets. Sleeve zip pocket

Coupe ajustée. Manche droite. Poches ventrales zippées. Poche sur 
la manche zippée

PFC free water repellent. Thermal capacity. Elastic fabric gives com-
fort and freedom of movements. Multipurpose design

Déperlant sans PFC. Capacité thermique. Bi-stretch, confort et 
liberté de mouvement. Grande polyvalence

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

280
POTENT 
PURPLE

2B9 
LILY WHITE/

DEEP DEPTHS

210
CAVIAR

JACKET

WOOMBA PC010479

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

STRETCH PFC FREE

XS-XXL

230 g/m2

350 G (M)

2HG 
CASCADE/OILBLUE

WOMAN

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



123

Fix hood. Facial outline adjuster. Set in sleeve. Long sleeve. Side 
pockets.

Capuche fixe. Serrage autour du visage. Manche droite. Manche 
longue. Poches ventrales

Quick drying. Light and comfortable. Smooth, hygienic and easy to 
maintain.

Séchage rapide. Légère et confortable. Doux, hygiénique, entretien 
facile

HOODIE

BEDUK PC010486

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

WOMAN

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

RECYCLED POLYESTER QD

POLYESTER RECICLADO FREE4MOVE QD

314 g/m2

234 g/m2

500 G (M)

Fix hood. Facial outline adjuster. Set in sleeve. Long sleeve

Capuche fixe. Serrage autour du visage. Manche droite. Manche lon-
gue

Quick drying. Light and comfortable. Smooth, hygienic and easy to 
maintain.

Séchage rapide. Légère et confortable. Doux, hygiénique, entretien 
facile

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

HOODIE

BASTILLES PC010487

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 376 G (M)

120
POTENT PURPLE

WOMAN

110
CAVIAR

110
CAVIAR

130
DEEP 

DETHS

150
POTENT 
PURPLE

120 
MINERAL GRAY

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



SIZES / TALLAS

SIZES / TALLAS

WEIGHT / PESO

WEIGHT / PESO

S-XXXL

S-XXXL

124

WOMAN

WOMAN

EVASION
WINTER 25-26

FEATURES

FEATURES

PRESTACIONES

PRESTACIONES

124

Fix hood. Facial outline adjuster. Set in sleeve. Double access 
kangaroo pocket

Capuche fixe. Serrage autour du visage. Manche droite. Poche fron-
tale kangourou

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement

Confortable, agréable, élasticité et liberté de mouvement

53H
POTENT
PURPLE

53P
REFLECTING

POND

53J
DEEP SEA

53F
BLACK

HOODIE

POPPI V02 PC010491

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL

53G
DEEP DEPTHS/LILY WHITE

WOMAN

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

POLYESTER 300 g/m2

475 G (M)

Fixed hood. Hood facial adjustment. Set in sleeve. Double access 
kangaroo pocket

Capuche fixe. Cordon de serrage autour du visage. Manche droite. 
Poche frontale kangourou

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement.

Confortable, agréable, élasticité et liberté de mouvement

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

53J
DEEP SEA

53K
DEEP DEPTHS/

LILY WHITE

53F
BLACK

5K3 
LILY WHITE

JACKET

LIENA V02 PC010490

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

POLYESTER

XS-XXL

300 g/m2

490 G (M)

53N
LICHEN

WOMAN

EVASION
WINTER 25-26

NEW

NEW



125125

Elastic waist with belt. V Fit. Side pockets with invisible zipper

Taille fixe, ceinture fournie. Coupe V. Poches latérales zippées invi-
sibles

Water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom of 
movements. Slightly brushed interior for a soft and pleasant touch. 
Ergonomic and functional design

Déperlant. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Tissu légère-
ment cardé pour un contact doux et agréable. Coupe ergonomique 
et fonctionnelle

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

1G0
URBAN

 CHIC

1E0
DEEP
 SEA

PANTS

MAWSON PC010497

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE PEACH

XS-XXL

305 g/m2

530 G (M)

1F0 DEEP DETHS

WOMAN

Elastic waist with belt. V Fit. Side pockets with invisible zipper.

Taille fixe, ceinture fournie. Coupe V. Poches latérales zippées invi-
sibles

Water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and freedom 
of movements. Brushed interior for a higher thermic capacity anda a 
softer touch. Multipurpose design. Functional design.

Déperlant. Bi-stretch, confort et liberté de mouvement. Tissu cardé 
à l’intérieur pour une meilleure capacité thermique et un contact plus 
doux. Grande polyvalence. Design fonctionnel

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

110
CAVIAR

1C0
U R BA N 

CHIC

1D0
DEEP

DEPTHS

PANTS

CELLA PC010494

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSXS-XXL 380 G (M)

1A0 POTENT PURPLE

WOMAN

(EA5)

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE BRUSHED 305 g/m2 (EA5)

EVASION
WINTER 25-26

V-SHAPE FIT

V-SHAPE FIT

NEW

NEW



Fixed waist with belt. Inner elastic waist. Fly zipper. Regular fit. Visi-
ble zip side pockets. Zip horizontal leg pocket

Taille fixe, ceinture fournie. Taille avec un élastique à l’intérieur. Bra-
guette zippée. Coupe regular. Poches latérales zippée visible. Poche 
horizontale sur la jambe zippée

Breathable. PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes 
comfort and freedom of movements. Technical and functional design

Transpirable. Déperlant sans PFC. Bi-stretch, confort et liberté de 
mouvement. Design fonctionnel et technique

110
CAVIAR

1H0
URBAN

 CHIC

1G0
DEEP 

DETHS

1E0
POTENT
 PURPLE

PANTS

VIVIER PC010139

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXL

1F0 DEEP SEA

126

WOMAN

EVASION
WINTER 25-26

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

RECYCLED PET FREE4MOVE 305 g/m2

500 G (M)

REGULAR FIT

Inner elastic waist - Preshaped knees - V Fit - Waist with snap button
- Visible zip side pockets - Zip horizontal leg pocket

Taille avec élastique intérieur - Genoux préformés - Motif en V - Taille 
avec bouton-pression - Poches latérales à fermeture éclair apparente 
- Poche horizontale sur la jambe avec fermeture éclair - Ceinture

PFC free water repellent - Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements - Technical and functional design

Déperlant sans PFC - Tissu bi-extensible maximisant le confort et la 
liberté de mouvement - Design fonctionnel et technique

540
EBONY

PANTS

PARANA PC010140

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXL

530 CAVIAR

WOMAN

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

RECYCLED PET FREE4MOVE 200 g/m2 (EA10)

336 G (M) V-SHAPE FIT
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EVASION
WINTER 25-26

©
Yh

ab
ril

Fixed waist with belt. Slim fit. Waist with snap buttons. Visible zip 
side pockets. Horizontal leg zip pocket.

Taille fixe, ceinture fournie. Coupe longiligne. Ceinture avec bou-
tons-pression. Poches latérales zippée visible. Poches horizontales 
sur la jambe zippée

Multipurpose design. Nice and comfortable with some elasticity to 
increase freedom of movement.

Grande polyvalence. Confortable, agréable, élasticité et liberté de 
mouvement

140
DEEP 

DETHS

110
CAVIAR

PANTS

VALBONA PC010499

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSS-XXL

150 BLACK BEAN

WOMAN

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

415 G (M)

COTTON STRETCH 270 g/m2

SLIM FIT

(EA3)

NEW
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BOULDER
SUMMER 24

130

L’aventure n’a pas d’âge. Jouer dehors, découvrir des endroits 
secrets, faire des randonnées sauvages ou tout simplement profiter 
de la nature et de la montagne. C’est dans cet esprit que nous avons 
créé notre collection JUNIOR, afin que les plus jeunes puissent 
s’équiper pour relever des défis qui, jusqu’à présent, semblaient 
être des “choses de grands”. Des vêtements adaptés aux besoins 
de nos jeunes athlètes, renforcés aux endroits où apparaissent 
les “ je ne sais pas ce qui s’est passé “ sans perdre le confort et 
l’engagement technique de nos produits Trangoworld. Et vérifiés 
par nos testeurs les plus exigeants. Parce qu’il n’y a pas de grandes 
et de petites aventures.

Avec cette collection, nous voulons contribuer à sensibiliser les 
enfants à la mise en oeuvre de nouvelles pratiques durables qui 
réduisent l’impact négatif sur l’environnement. À cette fin, nous 
avons développé une collection JUNIOR basée sur la nature, 
entièrement fabriquée à partir de tissus recyclés ou organiques. 
Notre proposition de couleurs gaies pour cette saison reflète 
l’énergie et les bonnes vibrations que leur procurent les activités de 
plein air, en privilégiant les tissus avec traitement hydrofuge PFC 
Free CO pour un plaisir total et une tranquillité d’esprit, quelles que 
soient les conditions météorologiques que la nature leur réserve. 
Pour que leur aventure allie apprentissage et plaisir, pour un
meilleur avenir de nos enfants.

Adventures do not have size or age. With that spirit we create 
our JUNIOR collection, so that the smallest can be equipped 
to meet challenges that, up to now, seemed to be “only for 
grownups”. Garments adapted to the needs of our young 
athletes, reinforced in the places where the “I don’t know what 
happened” appears, without losing comfort and the technical 
commitment of the Trangoworld products. And tested by our 
most demanding testers. Because there are no large or small 
adventures.

With this new 24SU collection, we want to somehow help to 
raise awareness among our kids about the implementation of
new sustainable practices that reduce the negative impact on 
the environment. For this, we propose a new JUNIOR collection 
based on nature. This is expressed both by the names of 
the products, the natural and recycled materials chosen as 
well as the soft and natural colours of the garments. A green 
environment that combines learning and fun for a better future 
for our children.

100% of the collection manufactured with recycled or organic 
fabrics. 

100% of the fabrics with water repellency treatment are PFC 
Free C0. 

100% of the trousers are manufactured with Bluesign® certified 
fabrics.

100 %  de la collection confectionnée avec des tissus recyclés ou 
organiques.

 
100% des tissus traités pour être déperlants sont PFC 

Free C0.
 
100% des pantalons sont fabriqués avec des tissus certifiés 

Bluesign®.

Our commitment to the environment Notre engagement envers l’environnement

JUNIOR
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

110
GIBRALTAR SEA

IBIAS TERMIC PC009824

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS04-14

120
AMBROSIA

131

INNER PLUS 2L FIBRELITE 200 g/m2165 g/m2

Fixed hood. Waterproof and breathable membrane. Set in sleeve. 
Soft fiber thermal insulating. Zip flap front pockets

Capuche fixe. Membrane imperméable et respirante. Manches mon-
tées. Isolant thermique en fibre creuse. Poches ventrales avec ferme-
ture éclair et rabat.

Water column 10000mm · Waterproof · Breathable · Thermal 
capacity · Functional design

Colonne d’eau 10 000 mm. Imperméable. Respirant. Capacité ther-
mique · Design fonctionnel

JUNIOR
WINTER 25-26

JACKET

450 G (10)

NEW

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

OBY V02 PC010548

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS

POLYESTER

04-14

300 g/m2

400 G (10)

53L
OLIVE BRANCH/

DEEP DEPTHS

53N
LICHEN

53M
PUREED PUMPKIN/
REFLECTING POND

53D
URBAN CHIC/

CAVIAR

Fixed hood. Set in sleeve. Front pockets

Capuche fixe. Manches montées. Poches ventrales.

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of 
movement

Confortable et agréable avec une touche d’élasticité pour faciliter la 
liberté de mouvement.

JACKET
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

KURA V02 PC010549

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS04-14

53K
LILY WHITE/

REFLECTING POND

53J
DEEP SEA/

LICHEN

53P
REFLECTING

 POND

53M
PUREED 

PUMPKIN

POLYESTER 300  g/m2

Fix hood. Cuffs and waist in the same material. Double access kangaroo pocket

Capuche fixe. Poignets et ceinture dans le même matériau. Poche 
kangourou frontale avec deux accès.

Nice and comfortable with some elasticity to increase freedom of movement

Confortable et agréable avec une touche d’élasticité pour faciliter la 
liberté de mouvement.

HOODIE

400 G (10)

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 
540

EBONY

NAMPO PC009811

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDS04-14

5F0 GIBRALTAR SEA

RECYCLED POLYESTER FREE4MOVE

280 G (10)

200 g/m2

Fixed waist with belt. Inner elastic waist. Belt loops. Preshaped 
knees. Waist with snap button. Visible zip side pockets. Zip back 
pocket

Taille fixe avec ceinture. Taille avec élastique intérieur. Passants de 
ceinture. Genoux préformés. Taille avec bouton-pression. Poches la-
térales à fermeture éclair apparente. Poche arrière avec fermeture 
éclair.

PFC free water repellent. Bi-elastic fabric maximizes comfort and 
freedom of movements. Functional design

Déperlant sans PFC. Tissu bi-extensible maximisant le confort et la 
liberté de mouvement. Design fonctionnel.

PANTS NEW

JUNIOR
WINTER 25-26
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ACCESSORIES
WINTER 25-26

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

POBEDA PC009161

SIZES / TAILLES

40% MERINO WOOL + 40% PRIMALOFT SILVER PERF.YARN MERINO WOOL BLEND + 15% POLYAMIDE + 5% LYCRA

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

132
DARK GREY/ANTHRACITE

Long sock - Wide neck - Seamless - Thick knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement 
- Instep and ankle tigher

Mi-bas - Côte large - Sans coutures - Maille épaisse - Talon renforcé - Pointe renforcée -
Bande élastique sur le coup de pied et à la cheville

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien

SOCKS

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

GANOK PC009163

SIZES / TAILLES

78% THERMOLITE + 17% POLYAMIDE + 5% LYCRA

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

15C GREY/RED

Long sock - Wide neck - Seamless - Thin knitten - Heel reinforcement - Reinforced shin - 
Toe reinforcement - Anti-crease system in foot arch - Instep lightened and anti-crease arch

Mi-chaussette - Côte large - Sans coutures - Maille épaisse - Talon renforcé - Pointe
renforcée - Bande élastique sur le coup de pied et à la cheville - Grammage léger sur le-
coup- de-pied et fourche anti-plis

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Design optimizing cuchioning, wear areas and 
ventilation in sensible areas - Fine mesh pleasant to the touch - Quick dry - Highly breathable

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien - Design moelleux, protège
contre les frottements et favorise la respirabilité sur les zones sensibles - Séchage rapide
- Hautement transpirable

SOCKS

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

GALANA PC009162

SIZES / TAILLES

40% MERINO WOOL + 40% SEAQUAL + 15% POLYAMIDE + 5% LYCRA

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

121
BLUE/BLACK

Medium socke - Wide neck - Thick knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Ins-
tep and ankle tigher

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien - Design moelleux, protège contre
les frottements et favorise la respirabilité sur les zones sensibles

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Design optimizing cuchioning, wear areas 
and ventilation in sensible areas

Calcetín resistente, higiénico, transpirable, fácil mantenimiento - Diseño optimiza mullido, areas de
desgaste y aireación en áreas sensibles

SOCKS

1J7 BLUE/YELLOW
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ACCESSORIES
WINTER 25-26

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

ADDALA PC009164

SIZES / TAILLES

78% THERMOLITE + 17% POLYAMIDE + 5% LYCRA

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

115 ANTHRACITE/GREY

Long sock - Wide neck - Seamless - Thin knitten - Heel reinforcement - Reinforced shin - 
Toe reinforcement - Anti-crease system in foot arch - Instep lightened and anti-crease arch

Mi-bas - Côte large - Sans coutures - Maille fi ne - Talon renforcé - Tibia renforcé - Pointe
renforcée - Fourche anti-plis - Grammage léger sur le-coup-de-pied et fourche anti-plis

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Design optimizing cuchioning, wear areas and 
ventilation in sensible areas - Fine mesh pleasant to the touch - Quick dry - Highly breathable

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien - Design moelleux, protège contre
les frottements et favorise la respirabilité sur les zones sensibles - Maille fi ne agréable au
toucher - Séchage rapide - Hautement transpirable

SOCKS

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

STENAR PC009358

SIZES / TAILLES

78% POLYESTER + 18% POLYAMIDE + 4% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Medium socke - Medium knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Instep lightened

Mi-chaussette - Maille moyenne - Talon renforcé - Pointe renforcée - Grammage léger sur
le-coup-de-pied

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Quick dry - Highly breathable

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien - Séchage rapide - Hautement
transpirable

SOCKS

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

JALOVEC PC009360

SIZES / TAILLES

79% SEAQUAL + 20% COTTON + 16% POLYAMIDE + 4% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

460   KOMBU GREEN

Medium sock · Medium knitten · Heel reinforcement · Toe reinforcement · Anti-crease 
system in foot arch

Mi-chaussette - Maille moyenne - Talon renforcé - Pointe renforcée - Fourche anti-plis

Resistant, hygienic, breathable, thermal and easy to keep

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien

SOCKS

15A GREY/ROYAL BLUE

450 PICANTE

360 LEATHER BROWN 310 LEGION BLUE
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BANIKOV PC009359

SIZES / TAILLES

79% SEACELL + 15% POLYAMIDE + 6% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Fine mesh pleasant to the touch - Quick 
dry - Highly breathable

Socquette - Maille fi ne - Talon renforcé - Pointe renforcée - Fourche anti-plis

Short sock - Thin knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Anti-crease system 
in foot arch

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien - Maille fi ne agréable au toucher
- Séchage rapide - Hautement transpirable

SOCKS

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BARANEC PC009356

SIZES / TAILLES

56% POLYESTER STRETCH + 31% ELASTAN + 13% POLYAMIDE

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Short sock - Thin knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Instep tighter - Instep 
lightened

Socquette - Maille fi ne - Talon renforcé - Pointe renforcée - Bande élastique sur le coup de
pied - Grammage léger sur le-coup-de-pied

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Fine mesh pleasant to the touch - Quick 
dry - Highly breathable

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien - Maille fi ne agréable au toucher
- Séchage rapide - Hautement transpirable

SOCKS

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BRADAVICA PC009357

SIZES / TAILLES

79% SEACELL + 15% POLYAMIDE + 6% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Medium socke - Thin knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - Anti-crease sys-
tem in foot arch

Mi-chaussette - Maille fi ne - Talon renforcé - Pointe renforcée - Fourche anti-plis

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Fine mesh pleasant to the touch - Quick 
dry - Highly breathable

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien - Maille fi ne agréable au toucher
- Séchage rapide - Hautement transpirable

SOCKS

514 SAILOR BLUE

512 LEGION BLUE

242 ACID LIME

565 GARGOLYE

564 GARGOLYE

214 SAILOR BLUE

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CASSET PC009544

SIZES / TAILLES

70% POLYESTER + 18% COTTON + 6% POLIPROPYLENE + 3% POLYAMIDE + 3% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

145 DARK BLUE

Medium socke - Seamless - Thick knitten - Heel reinforcement - Toe reinforcement - An-
ti-crease system in foot arch

Mi-chaussette. Sans coutures. Maille épaisse. Talon renforcé. Pointe renforcée. Fourche 
anti-plis

Design optimizing cuchioning, wear areas and ventilation in sensible areas - Quick dry

Design moelleux, protège contre les frottements et favorise la respirabilité sur les zones
sensibles. Séchage rapide

SOCKS

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

MOTTE PC009542

SIZES / TAILLES

45% WOOL + 45% ACRILIC + 6% POLIPROPYLENE + 4% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

212 BLUE

Long sock - Wide neck - Seamless - Thin knitten - Heel reinforcement - Reinforced shin - Toe 
reinforcement - Instep lightened and anti-crease arch

Mi-bas. Côte large. Sans coutures. Maille fi ne. Talon renforcé. Tibia renforcé. Pointe ren-
forcée. Grammage léger sur le-coup-de-pied et fourche anti-plis

Resistant, hygienic, breathable and easy to keep - Design optimizing cuchioning, wear areas 
and ventilation in sensible areas - Quick dry - Highly breathable

Résistant, hygiénique, transpirable et facilité d’entretien. Design moelleux, protège contre les frotte-
ments et favorise la respirabilité sur les zones sensibles. Séchage rapide. Hautement transpirable

SOCKS

GIEWONT PC009838

SIZES / TAILLES

85% COTTON + 12% PROLEN + 3% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Medium socke. Thin knitten

Mi-chaussette. Maille fine

SOCKS

110 MULTICOLOR

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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CEDERA PC009839

SIZES / TAILLES

85% COTTON + 12% PROLEN + 3% ELASTAN

S (35-38) · M (39-42) · L (43-46)

Medium socke. Thin knitten

Mi-chaussette. Maille fine

SOCKS

110 MULTICOLOR
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

KHREBET PC009504

SIZES / TAILLES

GORE-TEX + PRIMALOFT GOLD ECO WITH GRIP CONTROL 100 g/m2 + PRIMALOFT GOLD ECO 266 g/m2

XS-XXL

Long mitts · Velcro wrist adjustment · Waterproof, breathable and windproof 
· Internal insert · Hollow fiber thermal protection

Manchette longue. Serrage poignet par velcro. Membrane imper-
meable, transpirable et coupe-vent. Insert interne. Isolant thermique
fibre creuse

Robust and resistant body · Thermal insulation for extreme condi-
tions · Wrist full adjustment · Breathable

Robuste et résistant. Isolant thermique conditions extrêmes. Anti- 
déchirures. Transpirable

GLOVES

611 BLACK

611 BLACK

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

GERLACH PC009503

SIZES / TAILLES

GORE-TEX + PRIMALOFT GOLD ECO WITH GRIP CONTROL 60 g/m2 + PRIMALOFT GOLD ECO 133 g/m2

XS-XXL

Long Glove · Velcro wrist adjustment · Forearm tightener adjustable 
with cord and stopper · Hook · Stretch fabric · Waterproof, breatha-
ble and windproof membrane · Internal insert · Hollow fiber ther-
mal protection · Leather palm · Palm side reinforcement · Grip arch 
reinforcement · Preshaped molded fingers · X-trafit grip and touch 
system

Manchette longue. Serrage poignet par velcro. Serrage bras. Cro-
chet. Construction tissu élastique. Membrane impermeable, trans-
pirable et coupe-vent. Insert interne. Protection thermique fibre 
creuse. Paume cuir. Renfort sur la côté de la paume. Renfort zone de
maintien. Doigts renforcés. Système grip X-Trafit

Wrist and forearm full adjustment · Warm and pleasant to the touch · 
Breathable, light and elastic body · Robust and resistant body · Ther-
mal insulation for extreme conditions · Waterproof, breathable and 
windproof 

Serrage poignée et bras. Tact doux et agréable. Elastique, léger et 
transpirable. Robuste et résistant. Isolant thermique conditions ex-
trêmes. Imperméable, transpirable et coupe-vent

GLOVES

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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211 BLACK

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

COMBI UU PC005011

SIZES / TAILLES

GORE-TEX + 3M THINSULATE 100 g/m2

XS-XXL

Medium glove · Elastic wrist adjustment · Hook · Stretch fabric 
· Internal insert · Thermal insulation · Leather palm · Preshaped 
molded fingers

Manchette mi-longue. Serrage poignet par élastique. Crochet. Cons-
truction tissu élastique. Insert interne. Protection thermique. Paume
cuir. Doigts renforcés

Wrist full adjustment · Warm and pleasant to the touch · Optimum 
grip · Thermal insulation for outdoor sporting activities · Waterproof, 
breathable and windproof

Serrage poignée. Tact doux et agréable. Capacité de prise optimisé. 
Isolant thermique activités neige et montagne. Imperméable, trans-
pirable et coupe-vent

GLOVES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

INIS VD PC009502

SIZES / TAILLES

GORE-TEX + PRIMALOFT GOLD ECO WITH GRIP CONTROL 60 g/m2 + PRIMALOFT GOLD ECO 60 g/m2

XS-XXL

Long Glove · Elastic wrist adjustment · Forearm tightener adjustable with cord 
and stopper · Hook · Stretch fabric · Waterproof, breathable and windproof 
membrane · Internal insert · Hollow fiber thermal protection · Kevlar palm · 
Palm side reinforcement · Grip arch reinforcement · Preshaped molded fingers 
· Reinforced fingertips · X-trafit grip and touch system

Manchette longue. Serrage poignet par élastique et velcro. Serrage bras. 
Crochet. Construction tissu élastique. Membrane impermeable, transpirable 
et coupe-vent. Insert interne. Protection thermique fi bre creuse. Paume cuir. 
Renfort sur la côté de la paume. Renfort zone de maintien. Doigts renforcés. 
Bouts des doigts renforcés. Système grip X-Trafit

Wrist and forearm full adjustment · Warm and pleasant to the touch · 
Breathable, light and elastic body · Robust and resistant body · Thermal 
insulation for extreme conditions · Waterproof, breathable and windproof

Serrage poignée et bras. Tact doux et agréable. Robuste et résistant. Isolant 
thermique conditions extrêmes. Imperméable, transpirable et coupe-vent

GLOVES

611 BLACK

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

TRIGLAV PC009501

SIZES / TAILLES

GORE-TEX X-GRIP + FREE4MOVE

XS-XXL

Medium glove · Elastic and velcro wrist adjustment · Hook · Stretch fabric · 
Waterproof, breathable and windproof membrane · Internal insert · Leather 
palm · Preshaped molded fingers · Fingers and knuckles protection · X-trafit 
grip and touch system

Manchette mi-longue. Serrage poignet par élastique et velcro. Crochet. 
Construction tissu élastique. Membrane impermeable, transpirable et 
coupevent. Insert interne. Paume cuir. Doigts renforcés. Protection doigts. 
Système grip X-Trafit

Wrist full adjustment · Warm and pleasant to the touch · Breathable, light 
and elastic body · Tear and wear resistant body · Optimum grip · Waterproof, 
breathable and windproof

Serrage poignée. Tact doux et agréable. Elastique, léger et transpirable. Anti-
déchirures. Capacité de prise optimisé. Imperméable, transpirable et coupe-
vent

GLOVES

110 BLACK

110 BLACK

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

AILAMA PC009500

SIZES / TAILLES

GORE-TEX INFINUM

XS-XXL

Short glove · Velcro wrist adjustment · Windproof membrane · 
Leather palm

Manchette courte. Serrage poignet par velcro. Membrane 
coupevent. Paume cuir

Thermal insulation for outdoors activity · Windproof

Isolant thermique activités à l’air libre. Coupe-vent

GLOVES

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

AKME DS PC007867

SIZES / TAILLES

WINDPLUS

XS-XXL

Short glove · Elastic wrist adjustment · Stretch fabric · Leather cons-
truction · Breathable and windproof membrane · Thermal protection 
of polar lining · Silicone palm

Manchette courte. Serrage poignet par élastique. Construction tissu
élastique. Construction cuir. Membrane transpirable et coupe-vent.
Protection thermique polaire. Paume silicone

Wrist full adjustment · Warm and pleasant to the touch · Breatha-
ble, light and elastic body · Thermal insulation for outdoors activity 
· Breathable

Tact doux et agréable. Elastique, léger et transpirable. Isolant ther-
mique activités à l’air libre. Transpirable. Coupe-vent

GLOVES

9R0 CORSAIR

910 BLACK 990 EBONY 9X0 KOMBU GREEN

120 EBONY/ORIOLE

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

TETUAM PC010535

SIZES / TAILLES

POLYESTER STRETCH

M-L

Medium glove. Elastic wrist adjustment. Windproof retractable 
mitten in wrist. Hook. Stretch fabric. Silicone palm. Reinforced 
fingertips. Silicone fingertips. Touch screen gloves

Gant à tige moyenne. Ajustement au poignet avec élastique. Moufle 
coupe-vent repliable sur la tige. Crochet de fixation. Construction en 
tissu élastique. Paume siliconée. Pointe des doigts renforcée. Points 
en silicone sur les doigts. Gants pour écran tactile.

Warm and pleasant to the touch. Breathable, light and elastic body. 
Optimum grip. Breathable

Toucher chaud et agréable. Corps élastique, léger et respirant. 
Capacité de prise optimisée. Respirant.

GLOVES NEW

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BROCK US PC007459

SIZES / TAILLES

GORE-TEX INFINUM

XS-XXL

Short glove. Elastic wrist adjustment. Hook. Stretch fabric. Breathable and 
windproof membrane. Thermal insulation. Touch screen gloves

Manchette courte. Serrage poignet par élastique. Crochet. Construc-
tion tissu élastique. Membrane transpirable et coupe-vent. Protec-
tion thermique. Gants tactiles pour écran

Wrist full adjustment. Breathable, light and elastic body. Optimum 
grip. Thermal insulation for outdoors activity. Breathable

Serrage poignée. Elastique, léger et transpirable. Capacité de prise 
optimisé. Isolant thermique activités à l’air libre. Transpirable

GLOVES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

NUDAR DR PC009888

SIZES / TAILLES

PONTETORTO TECHNOSTRETCH

XS-XXL

Short glove · Elastic wrist adjustment · Stretch fabric · Thermal 
protection of polar lining

Manchette courte. Serrage poignet par élastique. Construction tissu
élastique. Protection thermique polaire

Wrist full adjustment · Warm and pleasant to the touch · Breathable, 
light, elastic and thin body · Thermal insulation for outdoors activity 
· Breathable

Serrage poignée. Tact doux et agréable. Fin, élastique, léger et 
transpirable. Isolant thermique activités à l’air libre. Transpirable

GLOVES

411 BLACK

451 RED/BLACK

1A0
DIRECTOIRE BLUE

190
NUGGET GOLD

180
BISTRO GREEN

151
BLACK

W/O PRINT

150
BLACK

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

HIDA VD PC009497

SIZES / TAILLES

POLYESTER FREE4MOVE 380 g/m2

XS-XXL

Medium glove. Stretch fabric. Touch screen gloves

Manchette mi-longue. Construction tissu élastique. Gants tactiles 
pour écran

Warm and pleasant to the touch. Breathable, light and elastic body. 
Thermal insulation for outdoors activity     

Tact doux et agréable. Elastique, léger et transpirable. Isolant ther-
miqueactivités à l’air libre

GLOVES

711 BLACK

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

PETZEN PC010233

SIZES / TAILLES

MERINO WOOL

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Hemispheric form

Forme hémisphérique

Warm and pleasant to the touch

Tact doux et agréable

HAT

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

AMPRIU

GAVAS

PC008883

PC010166

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

ACRYLIC

ACRYLIC

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Ergonomic form adapted to head and ears · Inner thermal fleece

Ergonomic form adapted to head and ears. Inner thermal fleece

Coupe ergonomique adaptée à tête et oreilles. Doublure en po-
laire

Coupe ergonomique adaptée à tête et oreilles. Doublure en polaire

Full adjustment · Warm and pleasant to the touch 

Warm and pleasant to the touch

Tact doux et agréable

Tact doux et agréable

HAT

HAT

014
WILLOWHERB/

LILY WHITE/
PINK LAVANDER

140
POTENT PURPLE/

WILLOWHERB/
PINK LAVENDER

015
DEEP SEA/

LICHEN/
JADE LIME

1NM
BLUE/DARK BLUE

1TY
BLACK/MUSTARD

1RL
RED/BLUE

1ZG
PINK/PURPLE

150
OIL BLUE/

SEA FOAM/
FROST

016
URBAN CHIC/

AVOCADO/
LILY WHITE

160
PUREED PUMPKIN/

REFLECTING POND/
GOLDEN PALM

ACCESSORIES
WINTER 25-26



148

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

PRESTWICK

ALVOR

PC009229

PC010533

SIZES / TAILLES

SIZES / TAILLES

MERINO WOOL

MERINO WOOL

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Hemispheric form. Inner thermal fleece

Ergonomic form adapted to head and ears. Inner thermal fleece

Forme hémisphérique. Doublure en polaire

Forme ergonomique adaptée à la tête et aux oreilles. Doublure 
thermique intérieure.

Full adjustment. Warm and pleasant to the touch. Inner thermal 
fleece

Warm and pleasant to the touch

Réglage e cace. Tact doux et agréable. Veste thermique à l’inté-
rieur

Toucher chaud et agréable.

HAT

HAT

018
JUNE BUG/

DEEP SEA

017
SAILOR BLUE/

AURA ORANGE

110 URBAN CHIC

0ML
ANTHRACITE (BLACK)/

EBONY

120 DEEP DEPTHS

015 
URBAN CHIC/

MINERAL GRAY

016
AVOCADO/

LEMON CURRY

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BOLONIA PC010530

SIZES / TAILLES

ACRYLIC

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Hemispheric form. Inner thermal fleece

Forme hémisphérique. Doublure thermique intérieure

Full adjustment. Warm and pleasant to the touch. Inner thermal 
fleece

Ajustement intégral. Toucher chaud et agréable. Doublure ther-
mique intérieure.

HAT

110 JADE LIME 120 GOLDEN PALM

NEW

NEW

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

ALJEZUR PC010532

SIZES / TAILLES

ACRYLIC

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Ergonomic form adapted to head and ears. Inner thermal fleece

Forme ergonomique adaptée à la tête et aux oreilles. Doublure 
thermique intérieure.

Warm and pleasant to the touch

Toucher chaud et agréable.

HAT

110 CAVIAR

130  POTENT PURPLE 140 GOLDEN PALM

120 LEGION BLUE

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BOLONIA PC010531

SIZES / TAILLES

 

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Hemispheric form. Inner thermal fleece

Forme hémisphérique. Doublure thermique intérieure.

Full adjustment. Warm and pleasant to the touch. Inner thermal 
fleece

Ajustement intégral. Toucher chaud et agréable. Doublure ther-
mique intérieure.

NECK WARMER

110 JADE LIME 120 GOLDEN PALM

NEW

NEW

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

AMPRIU PC008934

SIZES / TAILLES

ACRYLIC 

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Inner thermal fleece

Doublure thermique intérieure.

Excelent adjustment · Smooth and pleasant to the touch

Excellent ajustement et réglage · Toucher doux et agréable.

NECK WARMER

014
WILLOWHERB/

LILY WHITE/PINK LAVANDER

015
DEEP SEA/LICHEN/

JADE LIME

016
URBAN CHIC/

AVOCADO/LILY WHITE

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

LAKI UU PC005016

SIZES / TAILLES

GORE-TEX INFINIUMTM + POLARTEC POWER STRETCH PRO

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

Ergonomic form adapted to head and ears

Coupe ergonomique adaptée à tête et oreilles.

Full adjustment. Warm and pleasant to the touch. Windproof 
protection. Earflaps integrated

Réglage e cace. Tact doux et agréable. Coupe-vent. Oreillettes
intégrées.

HAT

211
BLACK

31Y
MOROCAN BLUE

3T0
HIGH RISK RED

3X0
TANGERINE TANGO

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BAIMA US PC007455

SIZES / TAILLES

POLYESTER

ONE SIZE ONLY 

Neck stopper adjustment

Coupe ergonomique adaptée à tête et oreilles. Réglage e cace

Excelent adjustment. Warm and pleasant to the touch

Ajustage précis et réglable. Tact doux et agréable

NECK WARMER

810
BLACK

840
HIGH RISK RED

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BONHOMME PC009720

SIZES / TAILLES

NYLON FREE4MOVE

ONE SIZE ONLY (Ø 60-61 CM)

165 g/m 

Light and breathable

Coupe ergonomique adaptée à tête et oreilles. Visière rigide. Perfo-
rations laser pour ventilation. Ajustement derrière avec une boucle.

Light and breathable - UPF Protection +30 - water-repellent

Légère et transpirable. Protection contre les rayons UV +30. Déper-
lant

CAP

2J0 EBONY 2H0 SPINDLE TREE

2M0 OCEAN FLOOR

2K0 PUFFIN´S BILL

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

BAAL TH PC009721

SIZES / TAILLES

POLYESTER FREE2MOVE

M (Ø 58-59 CM) · L (Ø 60-61 CM)

150 g/m2

Ergonomic form adapted to head and ears - Rigid visor - Laser holes 
ventilation - Elastic back adjustment

Coupe ergonomique adaptée à tête et oreilles. Visière rigide. Perfo-
rations laser pour ventilation. Ajustement derrière élastique

Excelent adjustment - Light and breathable

Ajustage précis et réglable. Légère et transpirable

CAP

1B0 SLATE GREY

1C0 LIME PUNCH

1D0 RIFLE GREEN

POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

WEIGHT / POIDS 145 G CAPACITY / CAPACIDAD/ 8,5 L

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

SPEGAZZINI PC007524
Perimetral zip with strap. Carrier grip

Zip périmetral. Poignée

Easy access and transport

Accés rapide et transport facile

BAG

16 38 14 CM

211
RAVEN

POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

WEIGHT / POIDS 60 G CAPACITY / CAPACIDAD/ 0,7 L

RODANO PC007529
Velcro fastener. Tri-fold map wallet. Inner mesh pocket. Inner zip 
pocket. Plastic pocket for map

MAP HOLDER

22 12 2,5 CM

211
RAVEN

INSIDE

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

Fermeture par velcro. Porte carte de voyage tri-pli. Poche intérieure 
zippée. Poche intérieure zippée. Pochette transparente porte carte

Easy access and transport

Accés rapide et transport facile

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

POLYESTER 600 D RIPSTOP + POLYESTER 150 D

WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

75 G

166 G CAPACITY / CAPACIDAD/ 2,5 L

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

DEBELI

QUELCCAYA

PC007532

PC007528

Perimetral zip with strap · Inner zip front pocket · Pen holder · Inner 
credit cards holder · Inner mesh pockets · Adjustable shoulder pads

Perimetral zip with strap. Hanger hook. Drop down pockets. 
Transparent mesh pockets. Inner pocket hidden inside mesh

Zip périmetral. Poche frontale intérieure zippée. Porte stylos. Porte cartes
bancaires à l’intérieur. Poches intérieures en maille. Bandoulière réglable

Zip périmetral. Crochet pour accrochage. Poches sou et. Poches maille
transparente. Poche intérieure en maille

Easy access and transport

Easy access and transport

Accés rapide et transport facile

Accés rapide et transport facile

DOCUMENT HOLDER

TOILETRY BAG

21

17

15

25

3 CM

6 CM

211
RAVEN

INSIDE

INSIDE

211
RAVEN

POLYESTER STRETCH

WEIGHT / POIDS 1.140 G

BROADPEAK PC009731
Elastic strap · Simple matte black metalic belt buckle

BELT

110 
BLACK

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

Ceinture élastique. Boucle simple métallique couleur argent

To hold the trousers

Soutien du pantalón

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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STORM PC005309

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSR= 70 CM

001 BLACK

ZENITH

POLYESTER

POLYESTER

Shaft and rib made of fibrerglass - Velcro closure strap - Eva foam 
handle,safety cord in handle - 70 cm radius - Auto opening system

Armature en fi bre de verre. Fermeture velcro pour le rangement. 
Poignée mousse absorbante, cordon de sécurité. Rayon: 70 cm. 
Système d’ouverture automatique

UMBRELLA

600 G

154

MAORI PC007321

SIZES / TAILLES WEIGHT / POIDSR= 53 CM 412 G

Shaft and rib made of fibrerglass - Velcro closure strap - Eva foam 
handle,safety cord in handle - Auto opening system - 53 cm radius

Armature en fi bre de verre. Fermeture velcro pour le rangement. 
Poignée mousse absorbante, cordon de sécurité. Système d’ouvertu-
re automatique. Rayon: 53 cm

UMBRELLA

ZENITH

004 BLACK

003 IRON GATE

004
BLACK/ORANGE

005 
BLUE/ORANGE

002 ORANGE

ZENITH

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

GORE UA PC006646

SIZES / TAILLES

GORE-TEX® PRO 173 g/m2

ONE SIZE ONLY

Long gaiter - Flap side zip - Upper and lower fastener - Elastic ti-
ghtener with cord and stopper - Elastic superior tighter - Fastening 
to boot by front hook and lower adjustable strap - One size fits all

Guêtre haute. Zip latéral sous rabat. Clip supérieur et infé-
rieur. Serrage par tanka. Serrage élastique supérieur. Main-
tien sur la chaussure par crochet frontal et courroie infèrieure
ajustable. Taille unique

Waterproof and breathable

Impermeable et transpirable

GAITER

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

LIGHT KB PC009227

SIZES / TAILLES

POLYAMIDE 112 g/m2

Long gaiter - Elastic tightener with cord and stopper - Elastic 
superior tighter - Fastening to boot by front hook and lower 
adjustable strap - Closure by velcro with flap

Guêtre haute. Serrage par tanka. Serrage élastique supérieur.
Maintien sur la chaussure par crochet frontal et courroie in-
fèrieure ajustable. Fermeture velcro sous rabat

Waterproof

Impermeable

GAITER

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

FORCE PC001586

SIZES / TAILLES

POLYAMIDE 1000D 312 g/m2

Long gaiter - Upper fastener - Ankle reinforcement - Elastic tigh-
tener with cord and stopper - Fastening to boot by front hook and 
lower adjustable strap - Closure by velcro with flap - One size fits all

Guêtre haute. Clip supérieur. Renforcé à la cheville. Serrage
par tanka. Maintien sur la chaussure par crochet frontal et
courroie infèrieure ajustable. Fermeture velcro sous rabat.
Taille unique

Waterproof and breathable

Impermeable et transpirable

GAITER

ONE SIZE ONLY

ONE SIZE ONLY

501
RED

401
RED

502
KHAKI

402
KHAKI

503
BLACK

405
BLACK

406
DARK BLUE

301
RED

305
BLACK

ACCESSORIES
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WEIGHT / POIDS

WEIGHT / POIDS

/

/

300 G

680 G

FEATURES

FEATURES

CARACTÉRISTIQUES 

CARACTÉRISTIQUES 

LITE

EXTREME

PC001278

PC008967

BAG / BOLSA

BAG / BOLSA

POLYAMIDE 260 T RIPSTOP P.U. 5.000 MM

GORE-TEX® 185 g/m2

103 KHAKI

202 KHAKI

Tanka fastener

Tanka fastener - Adjustable top opening

Technical complement for sleeping bag

Robust isolation, breathable and minimum weight - Technical 
complement for sleeping bag

Complément thermique pour sac de couchage

Isolant robuste, transpirable et poids réduit. Complément thermique
pour sac de couchage

VIVAC COVER

VIVAC COVER

17x24 CM

319X19 CM

230

230

80

80

57 CM

50 CM

Serrage tanka. Sac de transport inclus. Décoration réfl échissante

Serrage tanka. Serrage supérieur

CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

NATURE PC004140

WEIGHT / POIDS

POLYESTER-COTTON VISCOELASTIC

001 GREY

Funda de Algodón - Esponja Viscoelástica - Almohada ligera y com-
pacta - Tacto aterciopelado - Confortable

Housse en coton. Eponge visco-élastique. Coussin léger et compact.
Tact velours. Confortable

Reduced space thanks to the integrated transport bag

Volume réduit grâce à son sac de transport

PILLOW

450 G 21 41 9 CM

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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CARACTÉRISTIQUES 

FEATURES

BELT BOX 24 U. PC006041

WEIGHT / POIDS

24 Belts box · 6 different colours

Boîte de 24 ceintures. 6 couleurs di érentes

To hold the trousers

Soutien du pantalón

PILLOW

1.140 G 6 37 21 CM

504 BLACK/ANTHRACITE502 BLACK/ANTHRACITE

ACCESSORIES
WINTER 25-26
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ANATOMICAL MEASURES
MEDIDAS ANATÓMICAS

MAN ALPHANUMERICAL TOPS AND PANTS

ALPHANUMERICAL TOPS AND PANTS

ALPHANUMERICAL TOPS AND PANTS

UNISEX

CHEST

CHEST

HEIGTH

SIZE

WAIST

WAIST

INSEAM

INSEAM

INSEAM

HIP

HIP

HIP

WAIST

S

S

6

M

M

8

L

L

10

XL

XL

12

XS

4

2XL

2XL

14

3XL

86/93

78/83

106

76/81

56/61

60

80/81

78/79

64

92/97

84/89

52/56

94/99

84/89

116

82/87

62/67

67

81/82

79/80

69

98/103

90/95

55/59

100/105

90/95

128

88/93

68/73

74

82/84

80/81

72

104/109

96/101

58/62

106/111

96/101

140

94/99

74/79

81

84/86

81/83

76

110/115

102/107

61/65

112/117

102/107

152

100/105

80/85

88

86/87

83/85

80

116/121

108/113

64/68

118/123

108/113

164

106/111

86/91

95

86/87

85/86

84

122/127

114/119

67/71

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

cm

WOMAN

JUNIOR
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ARM CONTOUR

GLOVES SOCKS HATS

LEG CONTOUR

S / M

SIZE SIZE SIZECM CM CM

S S M7-8 35-38 58-59

8-9 39-42 60-61

9-10 43-46

10-11

11-12

M M L

L L

XL

XXL

S 

29/32,5 cm 28/33 cm 32/36 cm 35/40 cm 39/45 cm

L / XL M

32,5/35,5 cm

XXL L XL

35,5/38,5 cm

When it is ONE SIZE, 
the measure is       60-61           
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LISTADO ALFABÉTICO

ADAMELLO
ADDALA
AGADIR
AILAMA
AKME DS
ALADREN
ALADREN
ALJEZUR
ALONTE
ALVOR
AMPRIU
AMPRIU
ANTELAO
AORAKI
ARCAS
ARCHES
ARDENAS V02
AREN
AURITZ
BAAL DF
BAIMA US
BALERNA TERMIC
BALZAR
BANIKOV
BARANEC
BARLU
BASTILLES
BEANIE LAGUARDIA
BEDUK
BERNINA
BOLONIA
BOLONIA
BONHOMME DF
BOWEN
BRADAVICA
BRENTA
BROADPEAK
BROCK US
BROOME
CAICOS
CAJA CINTURONES TW 24UD
CAP PLOUVIEN
CASSET
CAUSIAT
CEBADELLE
CEDERA
CELLA
CERVIN
CESTREDE
CLARAC
COCOS
COMBAL
COMBI UU
CORBET
DEBELI
DIXON
DUNAI EXTREME
DUNAI V02
ELEIX
ESCARRA

PC010510
PC009164
PC010158
PC009500
PC007867
PC010246
PC010247
PC010532
PC010512
PC010533
PC008883
PC008934
PC010502
PC010440
PC010135
PC010456
PC010446
PC009575
PC010475
PC010288
PC007455
PC010145
PC010472
PC009359
PC009356
PC010485
PC010487
PC010547
PC010486
PC010503
PC010530
PC010531
PC010287
PC010484
PC009357
PC010451
PC009731
PC007459
PC009507
PC010357
PC006041
PC010286
PC009544
PC009193
PC010516
PC009839
PC010494
PC010438
PC010278
PC009576
PC010473
PC009963
PC005011
PC010501
PC007532
PC010468
PC010453
PC010454
PC010284
PC010514

IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES
EVASION 
ACCESORIES
ACCESORIES
ALPINE
ALPINE
ACCESORIES
IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
IMPULSE -  SKI TOURING
ALPINE
EVASION 
ALPINE
ALPINE
ALPINE
EVASION 
ACCESORIES
ACCESORIES
EVASION 
EVASION 
ACCESORIES
ACCESORIES
EVASION 
EVASION 
ACCESORIES
EVASION 
IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
EVASION 
ACCESORIES
ALPINE
ACCESORIES
ACCESORIES
EVASION 
EVASION 
ACCESORIES
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ACCESORIES
ALPINE
IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES
EVASION 
ALPINE
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ALPINE
EVASION 
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ACCESORIES
IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES
EVASION 
ALPINE
ALPINE
IMPULSE - TRAIL RUNNING
IMPULSE -  SKI TOURING

JACKET
SOCKS
PANTS
GLOVES
GLOVES
JACKET
PANTS
BEANIE
UNDERWEAR
BEANIE
BEANIE
NECKWARMER
VEST
PULLOVER
JACKET
PANTS
PANTS
UNDERWEAR
JACKET
CAP
NECKWARMER
JACKET
JACKET
SOCKS
SOCKS
HOODIE
HOODIE
BEANIE
HOODIE
JACKET
BEANIE
NECKWARMER
CAP
SHIRT
SOCKS
PULLOVER
BELT
GLOVES
JACKET
JACKET
BELT
CAP
SOCKS
PANTS
PANTS
SOCKS
PANTS
JACKET
T-SHIRT
UNDERWEAR
PULLOVER
PANTS
GLOVES
JACKET
DOCUMENT HOLDER
JACKET
PANTS
PANTS
T-SHIRT
UNDERWEAR

MAN
ACCESORIES
MAN
ACCESORIES
ACCESORIES
MAN
MAN
ACCESORIES
MAN
ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
MAN
MAN
EVASION 
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
ACCESORIES
ACCESORIES
MAN
MAN
ACCESORIES
ACCESORIES
MAN
WOMAN
ACCESORIES
WOMAN
WOMAN
ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
MAN
ACCESORIES
WOMAN
ACCESORIES
ACCESORIES
WOMAN
MAN
ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
WOMAN
WOMAN
ACCESORIES
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
ACCESORIES
MAN
ACCESORIES
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
WOMAN

45
137
114
143
144

71
72

149
47

148
147
149

44
82

118
93
81
95

107
151
150
100
107
138
138
110
123

53
123

48
148
149
150
112
138

89
152
145
120
101
157

66
139

91
51

140
125

77
63
85

121
57

142
43

152
104

92
92
58
52

WORKBOOK
WINTER 25-26
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EXTREME
FORCE
GALANA
GALWAY
GANOK
GANTE
GAUBE
GAVAS
GAWLER TERMIC
GEELONG
GERLACH
GIEWONT
GIRALIA
GODRIN
GORE UA
GOSFORD TERMIC
GOYM ST
GRANBY TERMIC
GRISONS EXTREME
GROTTE
GUILIN
HAMELIN
HIDA VD
HUOS
IBIAS TERMIC
INIS VD
JALOVEC
JENAZ TERMIC
JORLAN V02
KAKWA
KANCHENJUNGA DF
KANIN
KHREBET
KIESEN
KILIMANJARO DF
KRUGER
KURA V02
LAKI UU
LANARCE
LARUES
LARUES LAND
LEMPS
LESCAR
LEYNAR V02
LIENA V02
LIGHT KB
LINARD
LINCOLN
LITE
LODES
LOGIN V02
LOHRA COMPLET
LOMPOC
LOUDET
LUCENS
LUGO V02
LYSKAMM
MALGUERA
MAORI
MAWSON

PC008967
PC001586
PC009162
PC009134
PC009163
PC010495
PC010279
PC010166
PC010462
PC010480
PC009503
PC009838
PC010476
PC010149
PC006646
PC010459
PC010160
PC010461
PC010442
PC009969
PC010436
PC010458
PC009497
PC009578
PC009824
PC009502
PC009360
PC010133
PC010441
PC010457
PC010317
PC010500
PC009504
PC010282
PC010300
PC010431
PC010549
PC005016
PC010150
PC009981
PC010281
PC010154
PC009577
PC010448
PC010490
PC009227
PC010447
PC009774
PC001278
PC009580
PC010489
PC010465
PC010481
PC009579
PC010303
PC010432
PC010435
PC010422
PC007321
PC010497

ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
EVASION 
ACCESORIES
EVASION 
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ACCESORIES
EVASION 
EVASION 
ACCESORIES
ACCESORIES
EVASION 
EVASION 
ACCESORIES
EVASION 
EVASION 
EVASION 
ALPINE
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ALPINE
EVASION 
ACCESORIES
ALPINE
JUNIOR
ACCESORIES
ACCESORIES
EVASION 
ALPINE
EVASION 
ALPINE
IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ALPINE
ALPINE
JUNIOR
ACCESORIES
EVASION 
IMPULSE - TRAIL RUNNING
IMPULSE - TRAIL RUNNING
EVASION 
ALPINE
ALPINE
EVASION 
ACCESORIES
ALPINE
EVASION 
ACCESORIES
ALPINE
EVASION 
EVASION 
EVASION 
ALPINE
ALPINE
ALPINE
ALPINE
IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES
EVASION 

BIVY BAG
GAITER
SOCKS
PARKA
SOCKS
PANTS
T-SHIRT
BEANIE
JACKET
PULLOVER
GLOVES
SOCKS
JACKET
JACKET
GAITER
PARKA
PANTS
JACKET
PANTS
SHORTS
JACKET
JACKET
GLOVES
UNDERWEAR
JACKET
GLOVES
SOCKS
JACKET
PANTS
JACKET
JACKET
JACKET
MITTEN
JACKET
JACKET
JACKET
HOODIE
BEANIE
JACKET
SHORTS
SHORTS
JACKET
UNDERWEAR
JACKET
JACKET
GAITER
PANTS
PARKA
BIVY BAG
UNDERWEAR
HOODIE
JACKET
JACKET
UNDERWEAR
JACKET
JACKET
JACKET
PANTS
UMBRELLA
PANTS

ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
WOMAN
ACCESORIES
MAN
WOMAN
ACCESORIES
WOMAN
WOMAN
ACCESORIES
ACCESORIES
WOMAN
MAN
ACCESORIES
WOMAN
MAN
MAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
ACCESORIES
MAN
JUNIOR
ACCESORIES
ACCESORIES
WOMAN
MAN
MAN
WOMAN
MAN
ACCESORIES
MAN
MAN
MAN
JUNIOR
ACCESORIES
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
ACCESORIES
MAN
MAN
ACCESORIES
MAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
MAN
MAN
MAN
ACCESORIES
WOMAN

156
155
136
118
136
113

63
147
117
122
141
139
121
103
155
116
115
100

79
59
76

119
146

85
131
142
137
117

79
103

86
43

141
58
73
72

132
150
105

64
64

109
95
87

124
155

82
101
156

84
111
116
108

94
78
74
75
46

154
125

UNISEX WOMAN JUNIOR
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MEDEL V02
MERLES
MONCH
MONTJOIE
MORETA
MOTTE
MOURELLE V02
NAMPO
NATURE
NOGUERA V02
NORWICH V02
NUDAR DR
OBY V02
ODLE
OTAL DC
OULETTES
OXLEY
PALU
PARANA
PESSONS
PETZEN
PIERCY
POBEDA
POPPI V02
PRADELLES
PRESTWICK
PRESULE
QUELCCAYA
RIPON V02
RODANO
ROVEK V02
RUBY
RULHE V02
RUNKEL
SALAMA COMPLET
SALARIA
SALORIA DC
SAVU
SCAFELL
SCIORA
SEGNES
SERVOZ
SERVOZ LAND
SETILES
SIMIEN
SISCAR
SKIRT TURBA
SLIGO ST
SPEGAZZINI
STENAR
STORM
STYRIA
TEOS ST
TETUAM
TETUAM
TOSOS
TOURNALIN
TOVO
TREVISINA
TRIGLAV

PC010433
PC010283
PC010437
PC009961
PC009985
PC009542
PC010443
PC009811
PC004140
PC010455
PC010434
PC009888
PC010548
PC010509
PC008854
PC010280
PC010493
PC010508
PC010140
PC009462
PC010233
PC010482
PC009161
PC010491
PC010151
PC009229
PC010517
PC007528
PC010488
PC007529
PC010445
PC010245
PC010449
PC010483
PC010143
PC010513
PC008867
PC010496
PC010231
PC010515
PC010450
PC009970
PC010285
PC010498
PC008989
PC009463
PC010506
PC010146
PC007524
PC009358
PC005309
PC010358
PC010148
PC010535
PC010535
PC010214
PC010439
PC010505
PC010504
PC009501

ALPINE
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ALPINE
IMPULSE - TRAIL RUNNING
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ACCESORIES
ALPINE
JUNIOR
ACCESORIES
ALPINE
ALPINE
ACCESORIES
JUNIOR
IMPULSE -  SKI TOURING
EVASION 
IMPULSE - TRAIL RUNNING
EVASION 
IMPULSE -  SKI TOURING
EVASION 
ALPINE
ACCESORIES
EVASION 
ACCESORIES
EVASION 
EVASION 
ACCESORIES
IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES
EVASION 
ACCESORIES
ALPINE
ALPINE
ALPINE
EVASION 
EVASION 
IMPULSE -  SKI TOURING
EVASION 
EVASION 
ALPINE
IMPULSE -  SKI TOURING
ALPINE
IMPULSE - TRAIL RUNNING
IMPULSE - TRAIL RUNNING
EVASION 
ALPINE
ALPINE
IMPULSE -  SKI TOURING
EVASION 
ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
EVASION 
EVASION 
ACCESORIES
ACCESORIES
ALPINE
ALPINE
IMPULSE -  SKI TOURING
IMPULSE -  SKI TOURING
ACCESORIES

JACKET
T-SHIRT
PULLOVER
JACKET
SKIRT
SOCKS
PANTS
PANTS
PILLOW
PANTS
JACKET
GLOVES
JACKET
JACKET
VEST
SKIRT
HOODIE
JACKET
PANTS
PANTS
BEANIE
PULLOVER
SOCKS
HOODIE
JACKET
BEANIE
PANTS
DRESSING CASE
JACKET
BRIEFCASE
PANTS
JACKET
JACKET
SHIRT
JACKET
UNDERWEAR
VEST
PANTS
PANTS
PANTS
JACKET
SHORTS
SHORTS
PANTS
PANTS
PANTS
SKIRT
JACKET
BAG
SOCKS
UMBRELLA
JACKET
JACKET
GLOVES
GLOVES
JACKET
T-SHIRT
VEST
JACKET
GLOVES

MAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
ACCESORIES
MAN
JUNIOR
ACCESORIES
WOMAN
MAN
ACCESORIES
JUNIOR
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
ACCESORIES
MAN
ACCESORIES
WOMAN
MAN
ACCESORIES
WOMAN
ACCESORIES
MAN
ACCESORIES
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
ACCESORIES
ACCESORIES
ACCESORIES
MAN
MAN
ACCESORIES
ACCESORIES
MAN
MAN
WOMAN
WOMAN
ACCESORIES

74
59
77
57
66

139
80

132
156

93
75

145
131

50
105

65
110

49
126

78
147
108
136
124
106
148

51
152
111
151

81
86
88

112
99
52

119
114

94
45
88
60
60

115
73
91
50

102
151
137
154
106
102

53
144

71
84
49
48

143
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TRX2 800 EVO
TRX2 800 WM EVO
TRX2 900 EVO
TRX2 900 WM EVO
TRX2 DURA EXTREME EVO
TRX2 DURA EXTREME WM EVO
TRX2 EVO LONG
TRX2 HYBRID LT EVO
TRX2 HYBRID LT WM EVO
TRX2 LOFT EVO
TRX2 LOFT WM EVO
TRX2 NYL EVO
TRX2 NYL WM EVO
TRX2 PRIMA EVO
TRX2 SHELL EVO
TRX2 SHELL EVO
TRX2 SHELL LT EVO
TRX2 SHELL WM EVO
TRX2 SHELL WM EVO
TRX2 SOFT EVO
TRX2 STRETCH EVO
TRX2 STRETCH EVO
TRX2 STRETCH EVO
TRX2 STRETCH WM EVO
TRX2 STRETCH WM EVO
TRX2 STRETCH WM EVO
TRX2 WM EVO LONG
TRX2 WOOL EVO
TRX2 WOOL EVO
TRX2 WOOL EVO
TRX2 WOOL WM EVO
TRX2 WOOL WM EVO
TRX2 WOOL WM EVO
URAMA
URDULIZ
VADRET
VALBONA
VENOSTE
VIVIER
VOSGES
WARREN
WOLLASTON TERMIC
WOOMBA
YOPAL
ZAGORA
ZEVIO

PC010178
PC010196
PC010177
PC010195
PC010187
PC010203
PC010189
PC010181
PC010197
PC010180
PC010198
PC010188
PC010204
PC010182
PC010174
PC010176
PC010175
PC010193
PC010194
PC010186
PC010183
PC010184
PC010185
PC010200
PC010201
PC010202
PC010205
PC010190
PC010191
PC010192
PC010206
PC010207
PC010208
PC009973
PC010277
PC009449
PC010499
PC010507
PC010139
PC010452
PC010469
PC010460
PC010479
PC010478
PC010157
PC010511

TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
TRX2
IMPULSE - TRAIL RUNNING
IMPULSE - TRAIL RUNNING
ALPINE
EVASION 
IMPULSE -  SKI TOURING
EVASION 
ALPINE
EVASION 
EVASION 
EVASION 
EVASION 
EVASION 
IMPULSE -  SKI TOURING

JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
PANTS
PANTS
T-SHIRT
JACKET
JACKET
JACKET
JACKET
PANTS
PANTS
JACKET
JACKET
PANTS
JACKET
JACKET
PANTS
PANTS
JACKET
PULLOVER
PANTS
JACKET
PULLOVER
PANTS
T-SHIRT
UNDERWEAR
UNDERWEAR
UNDERWEAR
UNDERWEAR
UNDERWEAR
UNDERWEAR
JACKET
JACKET
VEST
PANTS
JACKET
PANTS
JACKET
VEST
PARKA
JACKET
PULLOVER
PANTS
UNDERWEAR

MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
MAN
MAN
MAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
WOMAN
MAN
WOMAN
MAN
WOMAN
WOMAN
MAN
MAN
WOMAN
MAN
MAN
MAN

25
33
24
33
29
37
30
26
34
26
35
29
37
25
23
24
23
32
32
28
27
27
28
35
36
36
38
30
31
31
38
39
39
62
62
76

127
44

126
89

104
99

122
109
113

46
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